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第１章 調査の概要 

 

１．調査目的 

本市では、第 6 次宝塚市総合計画「わたしの舞台は たからづか」をスローガンに掲げ、「活動・活躍

できる場をつくり、暮らしを支え、まちを未来につなげていく」という想いのもと、市民と行政で共にまちづくり

を進めているところである。 

本調査は、市民の意識や活動状況、本市の取組に関する評価等の把握を行うことを目的に実施す

るものである。 

 

 

２．調査内容 

（１）調査対象 

宝塚市在住の 16 歳以上の市民（令和 5 年（2023 年）9 月末日現在）3,000 人を抽出し、

調査Ⅰに 1,500 人、調査Ⅱに 1,500 人にそれぞれ区分している。 

 

（２）実施期間 

令和 5 年（2023 年）10 月 18 日～令和 5 年（2023 年）11 月 20 日 

 

（３）調査方法 

郵送による配付・回収及び Web による回答 

 

（４）調査項目 

【調査Ⅰ】 ・回答者の属性 

 ・居住意向について 

 ・宝塚市のイメージについて 

 ・市民の意識や活動状況について 

 ・市の取組について 

【調査Ⅱ】 ・回答者の属性 

 ・居住意向について 

 ・市民の意識や活動状況について 

 ・市の取組について  
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（５）抽出方法 

宝塚市域をまちづくり協議会を単位とした 20 地区に区分し、当該地区に居住する市民（住民基

本台帳）から年齢や性別に偏りがないように、それぞれ 75 人を無作為に抽出し、人口の少ない地区

からも一定数の回答数が得られるようにした（多層ランダムサンプリング抽出法）。 
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（６）回収結果 

 

 配布数 
回答方法別：有効回収数 

      有効回収率 
有効回収率 

調査Ⅰ 1,500 件 

郵送による回答 Web による回答 

39.1％ 460 件 127 件 

30.7％ 8.5％ 

調査Ⅱ 1,500 件 

郵送による回答 Web による回答 

38.3％ 454 件 120 件 

30.3％ 8.0％ 

合計 3,000 件 1,161 件 38.7％ 

 

 

３．集計方法 

各地区の定数（75 人）を合計した値で市全体の集計を行うと、各地区の人口規模等を反映しな

い結果となり、市全体の傾向を正しく把握できない。そのため、各地区の人口規模と年齢区分に応じて

回答数に重みづけをしたウエイトバック集計を行った。 

なお、平成 30 年度（2018 年度）に実施した調査は、各地区の人口規模のみに応じて回答数に

重みづけを行っているため、本調査とウエイトバック集計の値は異なる。 
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（１）調査Ⅰ+Ⅱの回収結果 

調査Ⅰ+Ⅱの地区別年齢別回収数及びウエイト値 

地区名 
地区人口（人） 有効回収数（件） ウエイト値 

16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 

仁川 3,049 4,226 5,088 15 21 23 1 1.156638 1.145095 1.258783 1.000000 

高司 1,443 1,886 2,068 18 16 16 0 0.456168 0.670738 0.735465 1.000000 

良元 2,091 2,440 2,952 19 12 18 0 0.626227 1.157018 0.933201 1.000000 

光明 910 1,217 1,853 20 16 16 1 0.258906 0.432815 0.659002 1.000000 

末成 1,633 2,185 3,058 11 21 20 0 0.844744 0.592057 0.870039 1.000000 

西山 1,320 1,919 2,185 23 16 22 0 0.326571 0.682474 0.565145 1.000000 

末広 2,278 3,260 3,802 21 23 22 0 0.617257 0.806531 0.983379 1.000000 

宝塚第一 1,122 1,980 4,226 17 15 23 0 0.375557 0.751113 1.045522 1.000000 

逆瀬台 4,320 6,709 7,252 15 21 27 0 1.638792 1.817900 1.528359 1.000000 

すみれガ丘 1,441 2,379 3,025 20 19 19 0 0.409983 0.712479 0.905948 1.000000 

宝塚 4,202 5,403 5,638 15 27 18 0 1.594029 1.138682 1.782313 1.000000 

売布 2,904 4,090 4,785 21 20 27 2 0.786880 1.163656 1.008439 1.000000 

小浜 1,903 2,438 3,053 19 16 24 1 0.569924 0.867052 0.723847 1.000000 

美座 1,474 2,289 2,757 17 19 21 2 0.493378 0.685526 0.747049 1.000000 

安倉 3,448 4,269 4,799 12 12 18 1 1.634999 2.024307 1.517084 1.000000 

長尾 9,950 12,297 10,649 18 16 22 1 3.145444 4.373314 2.754340 1.000000 

中山台 2,055 3,295 6,086 16 17 27 1 0.730842 1.102905 1.282625 1.000000 

山本山手 2,216 3,353 2,204 18 22 23 3 0.700533 0.867246 0.545274 1.000000 

長尾台 1,652 2,691 3,521 13 24 22 1 0.723100 0.638019 0.910699 1.000000 

西谷 319 515 1,204 21 20 16 1 0.086438 0.146524 0.428191 1.000000 

合計 49,730 68,841 80,205 349 373 424 15 ― ― ―  

総合計 198,776  1,161  ― 

総合計 
年齢無回答 

を除く 
（198,761） （1,146） ― 

注 1）地区人口は住民基本台帳令和 5 年（2023 年）9 月末日現在 

注 2）ウエイト値 = 地区人口（母集団数）÷有効回収数×（総有効回収数÷地区人口合計（総母集団数）） 

   ※年齢無回答を除く 

    ただし、年齢無回答のウエイト値は、1.0000 とする。 
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（２）調査Ⅰの回収結果 

調査Ⅰの地区別年齢別回収数及びウエイト値 

地区名 
地区人口（人） 有効回収数（件） ウエイト値 

16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 

仁川 3,049 4,226 5,088 10 7 13 1 0.889686 1.761614 1.142045 1.000000 

高司 1,443 1,886 2,068 7 7 9 0 0.601517 0.786182 0.670482 1.000000 

良元 2,091 2,440 2,952 11 9 7 0 0.554678 0.791091 1.230545 1.000000 

光明 910 1,217 1,853 7 6 8 1 0.379335 0.591860 0.675872 1.000000 

末成 1,633 2,185 3,058 7 10 7 0 0.680718 0.637574 1.274732 1.000000 

西山 1,320 1,919 2,185 14 11 9 0 0.275122 0.509051 0.708416 1.000000 

末広 2,278 3,260 3,802 11 10 11 0 0.604283 0.951255 1.008553 1.000000 

宝塚第一 1,122 1,980 4,226 10 8 11 0 0.327395 0.722195 1.121027 1.000000 

逆瀬台 4,320 6,709 7,252 6 12 16 0 2.100931 1.631383 1.322565 1.000000 

すみれガ丘 1,441 2,379 3,025 10 10 7 0 0.420478 0.694183 1.260976 1.000000 

宝塚 4,202 5,403 5,638 11 10 9 0 1.114661 1.576574 1.827940 1.000000 

売布 2,904 4,090 4,785 9 13 14 1 0.941528 0.918035 0.997317 1.000000 

小浜 1,903 2,438 3,053 13 9 11 1 0.427144 0.790443 0.809867 1.000000 

美座 1,474 2,289 2,757 6 11 12 0 0.716846 0.607201 0.670401 1.000000 

安倉 3,448 4,269 4,799 7 7 11 1 1.437304 1.779539 1.273026 1.000000 

長尾 9,950 12,297 10,649 10 11 9 1 2.903370 3.262014 3.452595 1.000000 

中山台 2,055 3,295 6,086 5 10 15 0 1.199282 0.961468 1.183914 1.000000 

山本山手 2,216 3,353 2,204 8 12 9 0 0.808275 0.815327 0.714576 1.000000 

長尾台 1,652 2,691 3,521 7 13 9 0 0.688639 0.604018 1.141571 1.000000 

西谷 319 515 1,204 10 10 8 1 0.093083 0.150275 0.439153 1.000000 

合計 49,730 68,841 80,205 179 196 205 7 ― ― ―  

総合計 198,776  587  ― 

総合計 
年齢無回答 

を除く 
（198,769） （580） ― 

注 1）地区人口は住民基本台帳令和 5 年（2023 年）9 月末日現在 

注 2）ウエイト値 = 地区人口（母集団数）÷有効回収数×（総有効回収数÷地区人口合計（総母集団数）） 

   ※年齢無回答を除く 

    ただし、年齢無回答のウエイト値は、1.0000 とする。 
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（３）調査Ⅱの回収結果 

調査Ⅱの地区別年齢別回収数及びウエイト値 

地区名 
地区人口（人） 有効回収数（件） ウエイト値 

16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 16～39 歳 40～59 歳 60 歳以上 無回答 

仁川 3,049 4,226 5,088 5 14 10 0 1.736430 0.859551 1.448829 1.000000 

高司 1,443 1,886 2,068 11 9 7 0 0.373546 0.596718 0.841245 1.000000 

良元 2,091 2,440 2,952 8 3 11 0 0.744276 2.316000 0.764176 1.000000 

光明 910 1,217 1,853 13 10 8 0 0.199328 0.346546 0.659562 1.000000 

末成 1,633 2,185 3,058 4 11 13 0 1.162509 0.565625 0.669829 1.000000 

西山 1,320 1,919 2,185 9 5 13 0 0.417639 1.092886 0.478606 1.000000 

末広 2,278 3,260 3,802 10 13 11 0 0.648670 0.714076 0.984214 1.000000 

宝塚第一 1,122 1,980 4,226 7 7 12 0 0.456420 0.805447 1.002809 1.000000 

逆瀬台 4,320 6,709 7,252 9 9 11 0 1.366820 2.122684 1.877306 1.000000 

すみれガ丘 1,441 2,379 3,025 10 9 12 0 0.410331 0.752700 0.717818 1.000000 

宝塚 4,202 5,403 5,638 4 17 9 0 2.991342 0.905015 1.783826 1.000000 

売布 2,904 4,090 4,785 12 7 13 1 0.689105 1.663777 1.048114 1.000000 

小浜 1,903 2,438 3,053 6 7 13 0 0.903145 0.991758 0.668734 1.000000 

美座 1,474 2,289 2,757 11 8 9 2 0.381570 0.814753 0.872297 1.000000 

安倉 3,448 4,269 4,799 5 5 7 0 1.963664 2.431230 1.952193 1.000000 

長尾 9,950 12,297 10,649 8 5 13 0 3.541629 7.003242 2.332574 1.000000 

中山台 2,055 3,295 6,086 11 7 12 1 0.531972 1.340378 1.444178 1.000000 

山本山手 2,216 3,353 2,204 10 10 14 3 0.631015 0.954780 0.448284 1.000000 

長尾台 1,652 2,691 3,521 6 11 13 1 0.784023 0.696612 0.771245 1.000000 

西谷 319 515 1,204 11 10 8 0 0.082579 0.146648 0.428555 1.000000 

合計 49,730 68,841 80,205 170 177 219 8 ― ― ―  

総合計 198,776  574  ― 

総合計 
年齢無回答 

を除く 
（198,768） （566） ― 

注 1）地区人口は住民基本台帳令和 5 年（2023 年）9 月末日現在 

注 2）ウエイト値 = 地区人口（母集団数）÷有効回収数×（総有効回収数÷地区人口合計（総母集団数）） 

   ※年齢無回答を除く 

    ただし、年齢無回答のウエイト値は、1.0000 とする。 
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４．報告書の見方 

・ 報告書中では、今回調査と令和 3 年度（2021 年度）の集計値に関して、各地区の人口規模と

年齢区分に応じたウエイトバック集計と、平成 30 年度（2018 年度）まで実施していた各地区の

人口規模のみに応じたウエイトバック集計の 2 種類の値を記載している。集計方法に記載がない場

合は各地区の人口規模と年齢区分に応じたウエイトバック集計の値を使用しており、併記する場合

はそれぞれの集計値を【地区・年齢】、【地区】と記載している。 

・ 図中の「合計」は無回答（回答なし）を含む。 

・ 図及び表の“N”は各設問における母数を表している。クロス集計の場合は、クロス集計の基準となる

回答項目の母数である。 

・ 百分比（％）は、原則として小数第 2 位を四捨五入し、小数第 1 位まで表示している。そのため、

四捨五入の結果、個々の比率の合計が 100％と一致しないことがある。 

・ 回答者数は、ウエイトバック集計を行い小数点以下第 1 位を四捨五入しているため、総数と内訳の

計が一致しないことがある。 

  なお、ウエイトバック集計により、回答者数が 0.5 以下となった場合は、切り捨てとし、N=0（0 人）

と表示している。 
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44.4%

43.3%

54.2%

55.6%

0.0%

0.3%

1.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】

43.4% 55.5%

0.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）

男性 女性 その他 無回答

【地区】

第２章 調査Ⅰと調査Ⅱの共通項目の集計結果 

調査Ⅰと調査Ⅱの共通項目について、集計結果データを合計した。 

 

１．回答者の属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 【R5・R3 年度調査の質問文】 

「あなたが自認する性別を教えてください。」 

【H30 年度調査の質問文】 

「あなたの性別について該当するものを次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。」 

  



 

9 

5.7%

2.7%

3.1%

5.7%

7.6%

7.9%

10.5%

8.2%

7.5%

8.8%

10.7%

5.7%

6.1%

5.8%

1.7%

1.0%

1.3%

4.5%

5.6%

4.5%

4.7%

5.8%

6.9%

8.9%

10.3%

8.6%

7.2%

6.4%

7.6%

7.2%

5.7%

3.7%

2.5%

0.0%

0% 5% 10% 15%

16～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ（N＝1,161）【地区・年齢】

16歳以上の市人口（N＝198,776）

5.7%

2.7%

3.1%

5.7%

7.6%

7.9%

10.5%

8.2%

7.5%

8.8%

10.7%

5.7%

6.1%

5.8%

1.7%

1.0%

1.3%

7.8%

3.7%

2.2%

5.0%

6.8%

7.3%

10.6%

10.3%

6.8%

9.7%

10.5%

6.9%

5.9%

3.7%

2.1%

0.7%

0.0%

5.0%

3.0%

2.5%

6.7%

5.4%

8.4%

7.2%

7.7%

8.6%

8.5%

10.3%

10.9%

6.2%

5.0%

2.8%

1.3%

0.5%

0% 5% 10% 15%

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ（N＝1,161）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ（N＝1,283）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ（N＝2,428）【地区】

（２）年齢区分 
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34.9%

5.3%

17.4%

6.6%

12.5%

18.6%

3.1%

1.5%

33.8%

6.5%

15.8%

10.2%

14.1%

16.5%

2.5%

0.6%

30.1%

5.1%

15.3%

6.3%

17.3%

22.3%

2.2%

1.2%

0% 20% 40% 60%

会社員・公務員など

自営業

パート・アルバイト

学生・生徒

家事専業

無職

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）【地区】

（３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤・通学先 

 

 

 

  
29.3%

5.4%

24.7%

6.6%

20.9%

10.7%

2.3%

30.9%

5.5%

26.1%

4.3%

22.4%

10.2%

0.7%

29.1%

6.6%

30.6%

4.2%

19.8%

9.0%

0.7%

0% 20% 40% 60%

宝塚市内

神戸市

阪神間地域（尼崎市・西宮市・芦屋市・

伊丹市・川西市・三田市・猪名川町）

豊中市・池田市・箕面市

大阪市

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝762）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝850）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,318）【地区】
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14.8%

63.2%

11.1%

17.4%

40.6%

1.0%

8.4%

0.5%

1.0%

1.6%

1.0%

9.0%

63.8%

15.0%

21.1%

43.5%

1.6%

10.4%

0.4%

0.9%

1.7%

1.1%

15.4%

61.4%

11.4%

16.2%

38.2%

3.1%

7.5%

0.7%

1.2%

2.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身（ひとり暮らし）

配偶者

父親

母親

子

孫

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）

【地区】

（５）回答者を含めた同居している家族の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）同居家族（複数回答） 

 

 

  

15.0%

9.0%

35.1%

32.6%

24.0%

27.9%

18.5%

24.0%

5.6%

4.9%

1.2%

1.6%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】

15.4% 36.5% 22.5% 18.1%

4.6% 2.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

【地区】



 

12 

2.9%

11.4%

9.6%

11.0%

11.5%

8.8%

6.5%

37.1%

1.2%

1.1%

8.6%

9.6%

11.5%

13.0%

10.9%

8.0%

36.5%

0.8%

4.2%

8.2%

10.3%

8.3%

12.1%

9.9%

6.4%

39.7%

0.7%

0% 20% 40% 60%

２年未満

２年以上～６年未満

６年以上～11年未満

11年以上～16年未満

16年以上～21年未満

21年以上～26年未満

26年以上～31年未満

31年以上

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）

【地区】

（６）－１ 世帯構成（同居家族から算出） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）居住年数 

  

14.9%

27.3%

35.9%

15.0%

3.9%

2.0%

0.9%

9.0%

24.5%

39.8%

18.6%

4.7%

2.2%

1.1%

0% 20% 40% 60%

単身（ひとり暮らし）

夫婦のみ

親と子（自身は親）

親と子（自身は子）

三世代同居

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】
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２．居住意向について 

（１）今後の居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.1%

73.4%

12.6%

1.8%

9.3% 15.8%

0.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,161）

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,283）

【地区・年齢】

77.1% 5.8% 16.4% 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝2,428）

引き続き宝塚市内に住み続けたい

すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない（R5年度のみ）

転出する予定である（H30・R3年度は、「市外に転出したい又は転出する予定」）

わからない（H30・R3年度のみ）

無回答

【地区】

66.4%

75.7%

80.2%

86.4%

82.1%

86.7%

95.3%

96.3%

86.7%

26.1%

21.3%

17.0%

12.8%

15.0%

10.0%

4.2%

3.2%

13.3%

6.8%

3.0%

1.7%

0.8%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.4%

0.8%

0.5%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=66）

20～29歳（N=67）

30～39歳（N＝154）

40～49歳（N=214）

50～59歳（N=183）

60～69歳（N=226）

70～79歳（N=137）

80歳以上（N=99）

無回答（N=15）

引き続き宝塚市内に住み続けたい すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない 転出する予定である 無回答

＜ 年齢別 ＞
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85.1%

85.8%

81.0%

80.8%

84.5%

79.7%

83.4%

89.7%

90.3%

86.1%

86.9%

84.4%

85.9%

85.0%

85.7%

83.4%

92.5%

74.5%

74.9%

81.3%

85.1%

12.6%

11.7%

19.0%

10.8%

11.9%

17.1%

9.2%

10.3%

3.5%

10.6%

10.0%

15.6%

9.3%

12.2%

10.4%

16.6%

7.5%

23.7%

23.4%

15.6%

13.5%

1.8%

2.4%

0.0%

8.4%

3.6%

3.2%

3.6%

0.0%

1.7%

2.0%

3.1%

0.0%

4.8%

1.0%

3.9%

0.0%

0.0%

1.8%

1.7%

1.5%

1.4%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

4.5%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=1,161）

仁川（N=72）

高司（N=31）

良元（N=43）

光明（N=24）

末成（N=40）

西山（N=31）

末広（N=54）

宝塚第一（N=42）

逆瀬台（N=105）

すみれガ丘（N=39）

宝塚（N=88）

売布（N=70）

小浜（N=44）

美座（N=40）

安倉（N=73）

長尾（N=191）

中山台（N=67）

山本山手（N=48）

長尾台（N=46）

西谷（N=13）

引き続き宝塚市内に住み続けたい すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない 転出する予定である 無回答

＜ 地区別 ＞
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85.1%

90.4%

89.5%

84.1%

76.4%

77.3%

84.9%

85.4%

12.6%

7.0%

8.8%

14.4%

18.3%

20.0%

15.1%

10.2%

1.8%

2.1%

1.2%

1.1%

4.4%

2.8%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.9%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,161）

単身（ひとり暮らし）

（N=173）

夫婦のみ（N=316）

親と子（自身は親）

（N＝417）

親と子（自身は子）

（N=174）

三世代同居（N=46）

その他（N=24）

無回答（N=11）

引き続き宝塚市内に住み続けたい すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない 転出する予定である 無回答

＜ 世帯構成別 ＞

85.1%

79.5%

75.0%

87.6%

84.0%

82.0%

86.6%

74.1%

90.7%

91.8%

12.6%

18.8%

22.1%

10.4%

16.0%

13.0%

10.9%

21.1%

7.6%

8.2%

1.8%

1.7%

2.3%

1.0%

0.1%

4.6%

2.5%

3.2%

1.1%

0.0%

0.5%

0.0%

0.6%

1.0%

0.0%

0.3%

0.0%

1.7%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=1,161）

２年未満（N=34）

２年以上～６年未満

（N=132）

６年以上～11年未満

（N＝112）

11年以上～16年未満

（N=128）

16年以上～21年未満

（N=133）

21年以上～26年未満

（N=103）

26年以上～31年未満

（N=75）

31年以上（N=431）

無回答（N=13）

引き続き宝塚市内に住み続けたい すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない 転出する予定である 無回答

＜ 居住年数別 ＞
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（１）－１ 宝塚市に住み続けたい理由（複数回答 3つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

「その他」の具体的な内容は、多いものから「持ち家」、「住み慣れている」などである。 

32.8%

36.0%

6.6%

4.5%

2.7%

4.5%

16.9%

15.9%

17.9%

28.3%

8.5%

3.7%

15.2%

30.7%

1.2%

8.0%

5.7%

3.8%

28.8%

35.0%

4.3%

6.6%

1.3%

6.7%

20.9%

14.6%

20.4%

34.6%

7.6%

4.2%

13.7%

30.1%

0.6%

2.4%

6.2%

5.3%

31.0%

37.2%

9.4%

5.4%

7.8%

22.7%

19.8%

15.2%

29.5%

9.2%

5.5%

16.3%

35.8%

1.6%

8.2%

6.8%

4.8%

0% 20% 40% 60%

治安が良いから

交通の利便性が良いから

医療機関や福祉施設が整っているから

家族の介護や世話をする必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話を受ける必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話をする（受ける）必要があるから

（H30年度のみ）

教育・子育て環境が良いから

都市のイメージが良いから

買い物や余暇活動に便利だから

自分や家族の通勤・通学に便利だから

自然環境が豊かで景観が美しいから

近所づきあいが良好だから

家を継ぐ必要があるから

両親や親せきが近くに住んでいるから

住環境が良いから

家賃や物価が安いから

特に理由はない

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝988）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝941）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ+Ⅱ

（N＝1,872）【地区】
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【 年齢別 】 

【 世帯構成別 】 

治

安

が

良

い

か

ら

交

通

の

利

便

性

が

良

い

か

ら

医

療

機

関

や

福

祉

施

設

が

整

っ

て

い

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

す

る

必

要

が

あ

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

受

け

る

必

要

が

あ

る

か

ら

教

育

・

子

育

て

環

境

が

良

い

か

ら

都

市

の

イ

メ

ー

ジ

が

良

い

か

ら

買

い

物

や

余

暇

活

動

に

便

利

だ

か

ら

自

分

や

家

族

の

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら

自

然

環

境

が

豊

か

で

景

観

が

美

し

い

か

ら

近

所

づ

き

あ

い

が

良

好

だ

か

ら

家

を

継

ぐ

必

要

が

あ

る

か

ら

両

親

や

親

せ

き

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

か

ら

住

環

境

が

良

い

か

ら

家

賃

や

物

価

が

安

い

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=988）

16～19歳（N=44）

20～29歳（N=50）

30～39歳（N＝124）

40～49歳（N=185）

50～59歳（N=150）

60～69歳（N=196）

70～79歳（N=131）

80歳以上（N=95）

無回答（N=13）

32.8 36.0 6.6 4.5 2.7 4.5 16.9 15.9 17.9 28.3 8.5 3.7 15.2 30.7 1.2 8.0 5.7 3.8

65.3 40.1 4.8 0.2 0.9 12.7 7.8 23.1 9.7 13.5 2.1 30.3 26.9 8.8 1.8 2.5

50.0 45.3 2.2 0.2 8.5 4.4 12.4 20.4 33.6 9.9 2.2 1.7 13.7 10.9 4.9 4.8 4.8

41.7 29.5 0.9 2.2 0.6 12.9 13.7 14.8 23.9 32.3 10.3 0.1 21.8 26.6 4.3 3.5 7.2

41.4 27.7 5.5 3.6 6.3 17.9 12.5 29.5 19.6 8.8 3.6 25.2 30.0 2.7 6.3 5.9 2.8

26.8 38.9 6.3 11.6 1.4 4.1 11.0 16.7 19.4 27.0 3.3 6.3 14.3 25.6 1.0 11.6 10.8 3.7

26.7 38.1 8.4 7.8 3.0 1.9 19.6 17.6 13.9 30.8 7.0 5.0 8.2 36.1 0.2 8.5 8.2 2.4

20.5 46.8 11.1 1.5 3.1 2.0 16.4 23.4 6.7 44.2 6.9 2.3 7.5 39.1 1.0 6.3 5.3 3.7

18.2 32.3 7.7 0.5 10.2 2.1 24.4 11.3 0.9 36.2 20.1 4.6 7.2 36.1 1.3 13.4 0.9 4.4

38.5 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7 7.7 7.7 15.4 23.1 7.7 7.7

治

安

が

良

い

か

ら

交

通

の

利

便

性

が

良

い

か

ら

医

療

機

関

や

福

祉

施

設

が

整

っ

て

い

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

す

る

必

要

が

あ

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

受

け

る

必

要

が

あ

る

か

ら

教

育

・

子

育

て

環

境

が

良

い

か

ら

都

市

の

イ

メ

ー

ジ

が

良

い

か

ら

買

い

物

や

余

暇

活

動

に

便

利

だ

か

ら

自

分

や

家

族

の

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら

自

然

環

境

が

豊

か

で

景

観

が

美

し

い

か

ら

近

所

づ

き

あ

い

が

良

好

だ

か

ら

家

を

継

ぐ

必

要

が

あ

る

か

ら

両

親

や

親

せ

き

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

か

ら

住

環

境

が

良

い

か

ら

家

賃

や

物

価

が

安

い

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=988）

単身（ひとり暮らし）

（N=157）

夫婦のみ（N=283）

親と子（自身は親）

（N＝351）

親と子（自身は子）

（N=133）

三世代同居（N=35）

その他（N=20）

無回答（N=9）

32.8 36.0 6.6 4.5 2.7 4.5 16.9 15.9 17.9 28.3 8.5 3.7 15.2 30.7 1.2 8.0 5.7 3.8

20.5 30.4 7.5 3.1 6.4 0.8 20.3 13.9 12.4 37.3 9.7 3.9 6.5 38.0 3.2 9.0 4.3 3.4

24.5 43.8 7.9 2.1 1.9 1.5 14.9 19.2 16.1 28.9 9.6 2.1 11.6 33.3 0.7 10.4 8.0 3.1

39.1 31.4 6.5 4.3 1.1 9.8 18.4 15.8 18.7 26.2 8.8 2.8 21.7 29.3 1.1 5.9 5.7 4.0

50.7 40.9 3.5 9.0 4.9 0.3 14.0 13.5 24.1 20.1 6.9 6.0 18.4 23.0 0.6 7.5 2.6 3.5

20.4 28.0 2.5 9.9 1.3 12.5 9.7 14.7 32.0 39.1 4.1 14.3 11.5 22.7 5.6 1.2 9.6

40.9 44.5 3.8 15.0 2.2 14.5 11.5 16.0 23.8 6.5 7.1 35.3 2.4 0.8 12.8 4.1

21.8 10.9 21.8 34.7 23.8 10.9 10.9 33.9 9.5
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【 地区別 】 治

安

が

良

い

か

ら

交

通

の

利

便

性

が

良

い

か

ら

医

療

機

関

や

福

祉

施

設

が

整

っ

て

い

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

す

る

必

要

が

あ

る

か

ら

家

族

の

介

護

や

世

話

を

受

け

る

必

要

が

あ

る

か

ら

教

育

・

子

育

て

環

境

が

良

い

か

ら

都

市

の

イ

メ

ー

ジ

が

良

い

か

ら

買

い

物

や

余

暇

活

動

に

便

利

だ

か

ら

自

分

や

家

族

の

通

勤

・

通

学

に

便

利

だ

か

ら

自

然

環

境

が

豊

か

で

景

観

が

美

し

い

か

ら

近

所

づ

き

あ

い

が

良

好

だ

か

ら

家

を

継

ぐ

必

要

が

あ

る

か

ら

両

親

や

親

せ

き

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

か

ら

住

環

境

が

良

い

か

ら

家

賃

や

物

価

が

安

い

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=988）

仁川（N=62）

高司（N=25）

良元（N=35）

光明（N=20）

末成（N=32）

西山（N=26）

末広（N=48）

宝塚第一（N=38）

逆瀬台（N=91）

すみれガ丘（N=34）

宝塚（N=74）

売布（N=60）

小浜（N=37）

美座（N=34）

安倉（N=61）

長尾（N=176）

中山台（N=50）

山本山手（N=36）

長尾台（N=38）

西谷（N=11）

32.8 36.0 6.6 4.5 2.7 4.5 16.9 15.9 17.9 28.3 8.5 3.7 15.2 30.7 1.2 8.0 5.7 3.8

37.4 46.8 4.2 3.8 4.2 4.6 15.0 13.6 14.0 21.9 5.1 4.7 17.7 41.5 2.8 2.8 5.1

15.6 38.9 17.4 6.5 8.7 16.1 19.0 12.5 13.1 2.7 25.1 17.8 3.1 17.4 1.5 6.2

19.5 47.3 6.6 5.8 2.1 17.1 28.5 16.1 19.8 3.8 2.2 6.1 15.8 2.1 10.2 10.2 3.2

27.7 52.8 8.3 7.3 1.9 16.4 29.8 22.2 27.6 9.0 15.4 33.3 2.9 3.3 4.6 1.0

12.1 11.8 10.0 3.8 6.2 7.8 18.4 26.2 18.2 18.3 10.0 3.8 7.6 13.9 6.1 18.6 10.0 3.6

34.8 51.7 9.4 10.0 1.8 7.7 26.8 23.1 24.1 5.4 5.9 10.2 31.0 3.8 3.7 6.9

37.9 26.3 4.0 6.9 10.3 28.5 17.7 18.7 36.8 4.8 8.5 45.4 4.8 6.2 4.1

31.0 23.1 2.6 4.0 4.7 17.8 15.1 18.4 46.8 2.6 2.6 12.5 28.7 9.9 1.2 6.8

29.3 42.2 1.5 11.6 2.3 3.8 17.5 10.3 21.5 33.2 2.1 3.3 13.6 31.8 3.9 5.9 7.0

45.3 17.7 1.2 2.1 2.1 7.5 31.3 12.9 50.5 22.7 4.5 5.3 47.7 5.3 2.0

36.0 60.1 2.4 3.6 4.9 5.3 13.1 15.3 27.4 36.4 7.9 3.7 18.3 21.8 2.5 5.4 5.2

29.7 33.5 8.4 1.7 4.6 6.7 21.2 10.8 11.6 30.4 12.4 2.8 10.9 35.5 5.8 5.7 7.2

26.1 54.0 10.1 6.1 2.2 4.0 28.9 25.8 18.4 8.8 6.7 15.4 29.5 10.0 4.9 2.2

28.6 31.5 12.1 3.6 2.0 8.7 22.7 17.5 18.0 20.2 8.3 4.4 12.8 30.6 2.9 4.5 4.4

19.3 26.7 2.1 2.9 17.9 16.1 22.9 13.7 5.6 2.9 19.1 28.3 5.0 20.6 3.2 6.4

39.5 38.7 13.2 4.7 2.0 14.8 20.9 18.2 16.7 12.0 21.6 26.1 12.1 8.8 1.6

44.7 17.8 3.5 2.4 9.4 24.8 10.6 3.4 41.1 12.1 5.3 16.8 36.0 2.7 2.9 6.1

38.4 30.3 6.3 2.5 4.5 16.7 14.7 7.0 9.1 49.7 12.3 5.3 8.0 46.1 2.3 4.3 7.2 1.3

44.2 19.4 2.0 10.6 2.0 12.2 2.1 19.8 41.5 5.5 6.7 18.8 33.3 8.8 1.6 3.7

8.9 1.4 0.9 19.4 4.8 2.5 4.3 42.4 2.7 59.2 11.2 11.0 1.4 20.3 9.3
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第３章 調査Ⅰの結果 

 

１．回答者の属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 【R5・R3 年度調査の質問文】 

「あなたが自認する性別を教えてください。」 

【H30 年度調査の質問文】 

「あなたの性別について該当するものを次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。」 

 

  

42.0%

41.4%

56.8%

57.9%

0.1%

0.6%

1.1%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

44.8% 53.6%

0.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

男性 女性 その他 無回答

【地区】
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（２）年齢区分 

   

5.5%

2.9%

2.4%

6.2%

7.8%

6.9%

11.2%

8.8%

7.2%

9.6%

9.1%

6.0%

6.3%

6.4%

1.9%

0.5%

1.2%

4.5%

5.6%

4.5%

4.7%

5.8%

6.9%

8.9%

10.3%

8.6%

7.2%

6.4%

7.6%

7.2%

5.7%

3.7%

2.5%

0.0%

0% 5% 10% 15%

16～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

R5年度調査Ⅰ（N＝587）【地区・年齢】

16歳以上の市人口（N＝198,776）

5.5%

2.9%

2.4%

6.2%

7.8%

6.9%

11.2%

8.8%

7.2%

9.6%

9.1%

6.0%

6.3%

6.4%

1.9%

0.5%

1.2%

8.4%

3.3%

2.1%

6.0%

5.7%

5.6%

12.0%

9.4%

7.9%

10.2%

10.5%

7.5%

4.6%

3.6%

2.4%

0.8%

0.0%

4.9%

3.8%

1.9%

7.5%

5.2%

8.8%

7.4%

6.5%

9.5%

8.1%

8.7%

10.5%

7.2%

5.7%

2.1%

1.4%

0.6%

0% 5% 10% 15%

R5年度調査Ⅰ（N＝587）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ（N＝634）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ（N＝1,169）【地区】
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（３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤・通学先 

 

 

  

33.5%

4.8%

17.4%

7.2%

14.6%

18.5%

2.7%

1.2%

34.3%

7.5%

16.9%

10.4%

13.0%

15.4%

2.5%

0.1%

31.4%

6.0%

14.6%

6.2%

17.0%

21.4%

2.0%

1.5%

0% 20% 40% 60%

会社員・公務員など

自営業

パート・アルバイト

学生・生徒

家事専業

無職

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）【地区】

24.9%

5.5%

30.3%

6.0%

21.8%

10.9%

0.6%

33.0%

6.0%

25.8%

4.3%

18.8%

10.7%

1.2%

29.1%

7.3%

28.8%

4.8%

20.1%

8.9%

1.1%

0% 20% 40% 60%

宝塚市内

神戸市

阪神間地域（尼崎市・西宮市・芦屋市・

伊丹市・川西市・三田市・猪名川町）

豊中市・池田市・箕面市

大阪市

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝370）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝438）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝679）【地区】
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（５）回答者を含めた同居している家族の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）同居家族（複数回答） 

 

 

15.4%

64.8%

10.7%

17.2%

39.8%

1.1%

8.0%

0.2%

1.1%

1.3%

0.8%

9.6%

61.7%

16.2%

20.7%

42.1%

1.5%

10.2%

0.4%

1.1%

2.4%

1.7%

14.4%

61.3%

12.2%

16.7%

38.6%

3.7%

8.4%

0.6%

1.4%

2.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身（ひとり暮らし）

配偶者

父親

母親

子

孫

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）【地区】

15.5%

9.6%

35.0%

33.1%

22.1%

27.8%

19.1%

23.2%

6.4%

4.2%

1.3%

2.2%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

14.4% 35.4% 24.4% 17.7%

4.7% 2.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

【地区】
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（６）－１ 世帯構成（同居家族から算出） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）居住年数 

 

 

  
3.8%

9.6%

10.3%

9.8%

13.7%

9.4%

6.0%

36.9%

0.4%

1.0%

8.8%

8.8%

10.5%

11.5%

11.2%

11.0%

36.4%

0.9%

5.3%

8.0%

10.5%

8.0%

12.2%

9.9%

5.9%

39.3%

0.9%

0% 20% 40% 60%

２年未満

２年以上～６年未満

６年以上～11年未満

11年以上～16年未満

16年以上～21年未満

21年以上～26年未満

26年以上～31年未満

31年以上

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

【地区】

15.5%

28.8%

34.4%

14.4%

4.6%

1.6%

0.7%

9.6%

24.8%

38.1%

18.7%

5.3%

1.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

単身（ひとり暮らし）

夫婦のみ

親と子（自身は親）

親と子（自身は子）

三世代同居

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】
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２．居住意向について 

（１）今後の居住意向 

問 8 あなたは宝塚市内に住み続けたいと思いますか。次の中から 1 つ選んで番号に

○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

86.8%

72.4%

11.0%

1.7%

10.3% 15.6%

0.5%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

76.4% 5.7% 16.9% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

引き続き宝塚市内に住み続けたい

すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない（R5年度のみ）

転出する予定である（H30・R3年度は、「市外に転出したい又は転出する予定」）

わからない（H30・R3年度のみ）

無回答

【地区】
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（１）－１ 宝塚市に住み続けたい理由（複数回答 3つ） 

問 8-1 問 8で「1 引き続き宝塚市内に住み続けたい」と回答された方におたずねしま

す。 

 あなたが宝塚市内に住み続けたい理由を次の中から 3 つまで選んで番号に○を

付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.0%

36.3%

4.9%

4.8%

1.7%

3.4%

15.1%

16.6%

18.4%

30.7%

9.1%

3.5%

15.1%

31.6%

1.5%

7.3%

5.5%

4.7%

30.5%

35.8%

4.2%

8.2%

0.9%

7.0%

21.2%

14.6%

19.7%

34.4%

9.1%

6.2%

13.8%

28.4%

0.7%

1.6%

4.3%

5.3%

32.0%

38.5%

9.8%

5.6%

7.0%

23.9%

21.2%

15.1%

30.0%

9.2%

5.5%

15.3%

34.4%

1.6%

7.7%

4.9%

4.8%

0% 20% 40% 60%

治安が良いから

交通の利便性が良いから

医療機関や福祉施設が整っているから

家族の介護や世話をする必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話を受ける必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話をする（受ける）必要があるから

（H30年度のみ）

教育・子育て環境が良いから

都市のイメージが良いから

買い物や余暇活動に便利だから

自分や家族の通勤・通学に便利だから

自然環境が豊かで景観が美しいから

近所づきあいが良好だから

家を継ぐ必要があるから

両親や親せきが近くに住んでいるから

住環境が良いから

家賃や物価が安いから

特に理由はない

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝510）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝459）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝894）

【地区】
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３．宝塚市のイメージについて 

（１）宝塚市のよいと思うところ（複数回答 5つ） 

問 9 あなたが宝塚市のよいと思うところはどこですか。次の中から５つまで選んで

番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.2%

6.6%

43.3%

14.1%

10.5%

5.9%

9.8%

5.5%

4.8%

28.2%

6.4%

11.4%

5.4%

12.7%

0.3%

0.8%

0.6%

0.6%

49.2%

28.6%

3.4%

3.1%

6.1%

3.8%

6.9%

6.7%

15.3%

7.6%

33.5%

11.0%

8.4%

5.8%

8.1%

4.5%

5.5%

31.4%

6.5%

14.7%

7.0%

10.6%

0.2%

0.8%

0.0%

0.6%

51.4%

25.5%

1.6%

2.9%

7.1%

4.1%

6.1%

8.1%

18.7%

11.5%

33.5%

14.9%

12.2%

11.1%

14.0%

5.4%

9.1%

31.2%

10.5%

24.3%

6.7%

0.6%

0.5%

0.6%

50.5%

36.4%

4.2%

3.1%

8.0%

4.1%

5.3%

6.6%

0% 20% 40% 60%

地震や台風などの災害に強いところ

防犯・交通安全の取組が進んでいるところ

バスや鉄道など、公共交通機関が発達しているところ

上下水道や道路、市街地整備など、

社会基盤が充実しているところ

医療施設・サービスが充実しているところ

高齢者や障碍(がい)のある人に優しいところ

子どもや子育てに優しいところ

人権尊重の取組が進んでいるところ

（H30・R3年度は、「すべての人々の人権が保障されているところ」）

教育環境が充実しているところ

伝統や歴史が感じられるところ

市民の文化・スポーツ活動が盛んなところ

観光で多くの人々が訪れているところ

娯楽やレクリエーションなどが楽しめるところ

買い物や飲食が楽しめるところ

（R3・R5年度のみ）

産業活動が盛んで経済に活気があるところ

働く場所が充実しているところ

（R3・R5年度のみ）

情報化が進んでいるところ

大学や研究所があり、様々な研究・

開発活動が行われているところ

まちに緑や花があふれているところ

優れた居住環境があるところ

リサイクルや省エネルギーなどが進み、自然環境に優しいところ

市民が積極的にまちづくりに参加し、

行政との協働が進んでいるところ

市民同士がふれあい、コミュニティ活動が活発なところ

市民が主体となって地域の

自治を推進しているところ

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

【地区】

※【R3・H30 年度調査の質問文】 

「あなたが他都市と比べて宝塚市の方が優れていると思うことは何ですか。」 
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＜年齢別＞上位 3位 

 第 1位 第 2位 第 3位 

16～19 歳 

（N=32） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（64.1％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（57.1％） 

優れた居住環境があると

ころ（31.4％） 

20～29 歳 

（N=31） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（48.0％） 

優れた居住環境があると

ころ（42.3％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（41.4％） 

30～39 歳 

（N=82） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（54.6％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（34.2％） 

優れた居住環境があると

ころ（32.9％） 

40～49 歳 

（N=107） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（53.7％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（44.5％） 

伝統や歴史が感じられる

ところ（28.0％） 

50～59 歳 

（N=94） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（45.9％） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（45.1％） 

伝統や歴史が感じられる

ところ（22.9％） 

60～69 歳 

（N=110） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（46.3％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（42.1％） 

伝統や歴史が感じられる

ところ（38.5％） 

70～79 歳 

（N=72） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（54.0％） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（47.3％） 

優れた居住環境があると

ころ（43.2％） 

80 歳以上 

（N=52） 

まちに緑や花があふれて

いるところ（43.2％） 

地震や台風などの災害に

強いところ（39.7％） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（30.6％） 

無回答 

（N=7） 

バスや鉄道など、公共交

通機関が発達していると

ころ（42.9％） 

買い物や飲食が楽しめる

ところ（28.6％） 

市民同士がふれあい、コ

ミュニティ活動が活発な

ところ（28.6％） 
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（２）宝塚市に足りないと思うところ（複数回答 5つ） 
問 10 あなたが宝塚市に足りないと思うところはどこですか。次の中から５つまで選

んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.3%

10.2%

17.7%

17.5%

29.5%

12.9%

19.5%

1.3%

15.9%

2.0%

4.5%

10.3%

24.6%

37.3%

35.4%

25.6%

10.7%

11.7%

4.3%

4.0%

7.3%

7.7%

7.5%

4.5%

5.1%

3.8%

0% 20% 40% 60%

地震や台風などの災害対策

防犯・交通安全の取組

バスや鉄道など、公共交通機関の整備

上下水道や道路、市街地整備など、社会基盤の充実

医療施設・サービスの充実

高齢者や障碍(がい)のある人に優しいところ

子どもや子育てに優しいところ

人権尊重の取組

教育環境の充実

伝統や歴史が感じられるところ

市民の文化・スポーツ活動

観光で多くの人々が訪れるところ

娯楽やレクリエーションなどが楽しめるところ

買い物や飲食が楽しめるところ

産業活動が盛んで経済に活気があるところ

働く場所の充実

情報化

大学や研究所があり、様々な研究・開発活動が

行われているところ

まちの緑や花

優れた居住環境

リサイクルや省エネルギーなどが進み、自然環境に優しいところ

市民が積極的にまちづくりに参加し、行政との協働が進んでいるところ

市民同士のふれあい、コミュニティ活動

市民が主体となって地域の自治を推進しているところ

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】
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（３）理想とする宝塚市の将来イメージ（複数回答 5つ） 

問 11 あなたが理想とする宝塚市の将来イメージについて、当てはまる項目を次の中

から５つまで選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.6%

26.8%

25.3%

19.3%

42.2%

28.0%

31.2%

10.6%

16.0%

12.1%

5.8%

12.8%

16.5%

29.1%

20.2%

11.9%

7.9%

6.2%

17.7%

19.8%

10.9%

7.2%

7.5%

3.7%

2.3%

2.9%

34.0%

27.7%

21.7%

25.5%

40.2%

21.5%

26.4%

7.5%

12.4%

12.1%

7.3%

7.7%

13.9%

26.8%

17.1%

10.3%

4.9%

3.7%

25.3%

23.0%

14.5%

8.3%

6.3%

3.6%

1.9%

5.8%

43.9%

31.9%

27.6%

23.0%

42.1%

31.8%

33.6%

11.7%

17.0%

15.7%

10.0%

19.3%

10.1%

13.3%

7.5%

4.6%

26.2%

28.9%

11.2%

7.0%

8.2%

2.6%

1.3%

4.8%

0% 20% 40% 60%

地震や台風などの災害に強いまち

防犯・交通安全の取組が進んでいるまち

バスや鉄道など、公共交通機関が発達したまち

上下水道や道路、市街地整備など、社会基盤が充実したまち

医療施設・サービスが充実したまち

高齢者や障碍(がい)のある人に優しいまち

子どもや子育てに優しいまち

すべての人々の人権が尊重されるまち

（H30・R3年度は、「すべての人々の人権が保障されたまち」）

教育環境が充実したまち

伝統や歴史が感じられるまち

市民の文化・スポーツ活動が盛んなまち

観光で多くの人々が訪れるまち

娯楽やレクリエーションなどが楽しめるまち

買い物や飲食が楽しめるまち

（R3・R5年度のみ）

産業活動が盛んで経済に活気があるまち

働く場所が充実したまち

（R3・R5年度のみ）

情報化が進んだまち

大学や研究所があり、様々な研究・開発活動が行われているまち

まちに緑や花があふれた庭園のようなまち

優れた居住環境を持つまち

リサイクルや省エネルギーなどが進んだ自然環境に優しいまち

市民が積極的にまちづくりに参加し、行政と協働して創る市民主体のまち

市民同士がふれあい、コミュニティ活動が活発なまち

市民が主体となって地域の自治を推進するまち

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

【地区】
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＜年齢別＞上位 3位 

 第 1位 第 2位 第 3位 

16～19 歳 

（N=32） 

子どもや子育てに優しい

まち（46.5％） 

娯楽やレクリエーション

などが楽しめるまち

（39.7％） 

地震や台風などの災害に

強いまち（38.2％） 

20～29 歳 

（N=31） 

子どもや子育てに優しい

まち（34.4％） 

娯楽やレクリエーション

などが楽しめるまち

（27.7％） 

買い物や飲食が楽しめる

まち（24.2％） 

30～39 歳 

（N=82） 

子どもや子育てに優しい

まち（54.7％） 

買い物や飲食が楽しめる

まち（43.9％） 

医療施設・サービスが充

実したまち（36.0％） 

40～49 歳 

（N=107） 

子どもや子育てに優しい

まち（46.7％） 

医療施設・サービスが充

実したまち（45.2％） 

買い物や飲食が楽しめる

まち（39.3％） 

50～59 歳 

（N=94） 

医療施設・サービスが充

実したまち（45.9％） 

地震や台風などの災害に

強いまち（45.2％） 

防犯・交通安全の取組が

進んでいるまち

（35.0％） 

60～69 歳 

（N=110） 

医療施設・サービスが充

実したまち（49.3％） 

高齢者や障碍(がい)のあ

る人に優しいまち

（32.5％） 

地震や台風などの災害に

強いまち（30.0％） 

70～79 歳 

（N=72） 

医療施設・サービスが充

実したまち（49.7％） 

地震や台風などの災害に

強いまち（36.8％） 

高齢者や障碍(がい)のあ

る人に優しいまち

（31.8％） 

80 歳以上 

（N=52） 

高齢者や障碍(がい)のあ

る人に優しいまち

（37.0％） 

買い物や飲食が楽しめる

まち（30.9％） 

医療施設・サービスが充

実したまち（30.3％） 

無回答 

（N=7） 

まちに緑や花があふれた

庭園のようなまち

（42.9％） 

地震や台風などの災害に

強いまち（28.6％） 

子どもや子育てに優しい

まち（28.6％） 
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４．市民の意識や活動状況について 

① 宝塚市に対する愛着 

問 12 宝塚市に愛着を感じていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
32.2%

35.8%

25.0%

21.1%

19.7%

14.8%

30.5%

18.3%

28.6%

39.1%

51.6%

58.4%

60.2%

55.0%

72.1%

60.1%

68.6%

71.4%

25.3%

9.0%

15.8%

16.4%

18.1%

13.0%

7.8%

10.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

6.5%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

3.4%

3.6%

0.0%

0.7%

0.6%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分感じている 感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

＜ 年齢別 ＞

22.6%

19.9%

60.6%

37.5% 33.6%

14.3%

4.5%

1.7%

2.1% 1.2%

0.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分感じている

感じている

普通（R3年度のみ）

あまり感じていない

感じていない

わからない（R3年度のみ）

無回答

【地区・年齢】
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22.6%

12.0%

18.1%

14.3%

19.7%

29.2%

25.8%

33.9%

16.6%

43.4%

19.6%

18.2%

21.6%

24.5%

36.4%

32.1%

14.5%

10.1%

27.8%

23.9%

9.0%

60.6%

74.7%

55.1%

69.3%

67.2%

44.9%

66.0%

55.4%

73.6%

51.0%

60.8%

60.0%

59.8%

55.8%

57.2%

39.7%

72.4%

69.9%

44.0%

56.5%

46.7%

14.3%

8.6%

21.9%

16.4%

13.1%

25.8%

6.4%

10.7%

9.8%

5.5%

17.5%

16.8%

16.0%

19.8%

3.2%

20.1%

9.7%

16.5%

28.2%

19.5%

42.1%

1.7%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

8.1%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

0.8%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N＝587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分感じている 感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

＜ 地区別 ＞
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② 自治会の加入状況 

問 13 自治会に加入していますか。次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.5%

23.5%

30.2%

49.7%

52.0%

52.1%

69.2%

60.1%

57.1%

10.0%

4.7%

8.0%

15.6%

16.2%

19.7%

12.8%

19.3%

14.3%

52.0%

71.8%

61.9%

34.6%

31.2%

28.2%

12.2%

10.6%

28.6%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

5.7%

10.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

加入している 以前は加入していたが、今は加入していない 加入したことがない 無回答

＜ 年齢別 ＞

48.9%

55.8%

14.5%

10.9%

34.6%

31.6%

2.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

加入している

以前は加入していたが、今は加入していない

加入したことがない

無回答

【地区・年齢】
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48.9%

52.1%

20.8%

50.8%

54.8%

32.0%

58.8%

70.4%

80.0%

39.4%

66.4%

59.5%

51.3%

43.0%

68.6%

26.9%

30.7%

70.0%

54.7%

46.0%

93.3%

14.5%

10.9%

25.8%

9.3%

23.8%

12.9%

14.1%

2.2%

0.0%

24.2%

24.5%

0.0%

21.9%

3.5%

10.2%

25.7%

10.5%

17.1%

21.5%

33.7%

1.3%

34.6%

33.9%

53.3%

39.9%

21.4%

51.7%

27.0%

23.7%

20.0%

36.4%

9.1%

33.9%

26.8%

53.5%

14.5%

47.4%

55.3%

9.4%

23.8%

20.3%

5.4%

2.0%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

3.6%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N＝587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

加入している 以前は加入していたが、今は加入していない 加入したことがない 無回答

＜ 地区別 ＞
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②－１ 有効だと考える自治会からの情報発信方法 

問 13-1 問 13で「1 加入している」と回答された方におたずねします。 

  自治会からの情報発信について、どのような方法を活用することが有効である 

  と考えますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

  
38.7%

3.0%

10.3%

10.9%

25.5%

7.3%

0.5%

1.6%

2.2%

42.9%

2.7%

10.9%

15.8%

16.4%

5.8%

2.7%

1.5%

1.3%

0% 20% 40% 60%

紙資料の回覧

電子メール

スマートフォンアプリ

紙資料の回覧と電子メールの併用

紙資料の回覧とスマートフォンアプリの併用

電子メールとスマートフォンアプリの併用

情報発信は必要ない

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝287）

R3年度調査Ⅰ

（N＝354）

【地区・年齢】
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【 年齢別 】 
紙

資

料

の

回

覧

電

子

メ

ー

ル

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

紙

資

料

の

回

覧

と

電

子

メ

ー

ル

の

併

用

紙

資

料

の

回

覧

と

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

の

併

用

電

子

メ

ー

ル

と

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

の

併

用

情

報

発

信

は

必

要

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=287）

16～19歳（N=11）

20～29歳（N=7）

30～39歳（N＝25）

40～49歳（N=53）

50～59歳（N=49）

60～69歳（N=57）

70～79歳（N=50）

80歳以上（N=31）

無回答（N=4）

38.7 3.0 10.3 10.9 25.5 7.3 0.5 1.6 2.2

57.6 21.8 11.4 2.6 6.5

5.2 4.5 9.8 8.3 45.8 19.4 7.0

26.5 36.5 14.4 15.1 4.0 3.6

30.9 4.1 11.7 7.5 36.7 8.1 1.1

33.0 10.0 13.1 6.4 30.2 1.2 1.3 3.6 1.2

25.6 2.3 8.8 13.7 30.4 19.3

59.6 1.6 16.6 13.3 2.2 6.6

64.5 4.5 2.3 18.3 3.7 4.1 2.6

25.0 25.0 25.0 25.0
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【 地区別 】 紙

資

料

の

回

覧

電

子

メ

ー

ル

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

紙

資

料

の

回

覧

と

電

子

メ

ー

ル

の

併

用

紙

資

料

の

回

覧

と

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

の

併

用

電

子

メ

ー

ル

と

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

ア

プ

リ

の

併

用

情

報

発

信

は

必

要

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=287）

仁川（N=19）

高司（N=3）

良元（N=11）

光明（N=7）

末成（N=6）

西山（N=9）

末広（N=19）

宝塚第一（N=17）

逆瀬台（N=21）

すみれガ丘（N=13）

宝塚（N=26）

売布（N=18）

小浜（N=10）

美座（N=13）

安倉（N=10）

長尾（N=30）

中山台（N=23）

山本山手（N=12）

長尾台（N=11）

西谷（N=6）

38.7 3.0 10.3 10.9 25.5 7.3 0.5 1.6 2.2

47.6 5.9 26.8 13.7 5.9

100.0

29.3 5.0 54.6 11.1

43.4 42.6 8.6 5.5

19.9 19.9 29.8 20.5 9.9

34.2 13.1 7.6 39.2 5.9

47.1 5.0 9.9 13.4 16.2 3.1 5.3

45.0 1.9 12.3 13.1 15.0 12.7

12.6 6.3 27.8 7.8 25.2 20.4

41.0 3.2 26.3 26.3 3.2

40.1 6.0 6.9 11.1 29.0 6.9

42.8 5.1 5.5 46.7

45.7 8.3 21.1 16.5 8.3

30.7 9.3 26.4 5.1 18.6 9.8

57.1 17.6 12.6 12.6

56.7 9.8 33.5

34.6 12.4 10.2 18.4 19.3 5.1

18.9 24.5 37.7 18.8

43.2 5.7 11.4 10.8 10.8 6.5 5.7 5.7

13.6 3.8 31.0 25.7 9.1 16.9
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②－２ 自治会に加入していない理由（複数回答） 

問 13-2 問 13で「2 以前は加入していたが、今は加入していない」、「3 加入したこ 

  とがない」と回答された方におたずねします。 

  加入していない理由はどのようなものですか。 

  次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の具体的な内容は、多いものから「マンションに住んでいるため」、「賃貸に住んでいるため」、

「自治会があるかわからない」などである。 

5.9%

32.8%

14.0%

14.6%

21.5%

17.9%

3.4%

3.3%

9.6%

14.1%

2.8%

14.7%

2.6%

20.7%

4.0%

7.4%

31.1%

11.9%

14.3%

18.7%

20.6%

4.8%

4.5%

7.5%

19.1%

1.8%

14.8%

3.1%

13.8%

0.8%

0% 20% 40% 60%

会費の負担が大きい

仕事の都合で自治会活動をする

時間的余裕がない

家庭の都合（育児や介護など）で

自治会活動をする時間的余裕がない

自治会活動をする体力的余裕がない

どのような活動をしているのかわからない

人間関係が煩わしい

自分の意見が言えない雰囲気がある

自治会の運営に不信感がある

自治会は必要ないと思っている

自分の住んでいる地域に自治会がない

加入していた自治会が解散した

自治会の加入方法がわからない

今は加入していないが、家庭環境が変われば

（結婚・出産など）加入しようと思っている

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝288）

R3年度調査Ⅰ

（N＝270）

【地区・年齢】
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【 年齢別 】 会

費

の

負

担

が

大

き

い

仕

事

の

都

合

で

自

治

会

活

動

を

す

る

時

間

的

余

裕

が

な

い

家

庭

の

都

合

（

育

児

や

介

護

な

ど

）

で

自

治

会

活

動

を

す

る

時

間

的

余

裕

が

な

い 自

治

会

活

動

を

す

る

体

力

的

余

裕

が

な

い ど

の

よ

う

な

活

動

を

し

て

い

る

の

か

わ

か

ら

な

い

人

間

関

係

が

煩

わ

し

い

自

分

の

意

見

が

言

え

な

い

雰

囲

気

が

あ

る

自

治

会

の

運

営

に

不

信

感

が

あ

る

自

治

会

は

必

要

な

い

と

思

っ

て

い

る

自

分

の

住

ん

で

い

る

地

域

に

自

治

会

が

な

い

加

入

し

て

い

た

自

治

会

が

解

散

し

た

自

治

会

の

加

入

方

法

が

わ

か

ら

な

い

今

は

加

入

し

て

い

な

い

が

、

家

庭

環

境

が

変

わ

れ

ば

（

結

婚

・

出

産

な

ど

）

加

入

し

よ

う

と

思

っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全体（N=288）

16～19歳（N=20）

20～29歳（N=24）

30～39歳（N＝57）

40～49歳（N=54）

50～59歳（N=45）

60～69歳（N=53）

70～79歳（N=18）

80歳以上（N=15）

無回答（N=3）

5.9 32.8 14.0 14.6 21.5 17.9 3.4 3.3 9.6 14.1 2.8 14.7 2.6 20.7 4.0

8.9 24.6 3.4 11.8 26.7 6.5 6.4 24.6 4.7 14.2 5.6 24.9

4.6 29.2 4.5 8.2 37.3 9.5 2.9 14.6 11.3 16.3 2.9 5.1 2.5

7.0 60.2 28.5 13.4 37.5 31.1 6.1 2.0 11.5 6.9 2.1 34.3 4.6 12.5

7.1 34.5 23.8 10.5 9.8 14.1 3.0 5.2 11.9 12.5 13.8 24.6

6.5 37.0 8.7 19.3 18.5 19.0 3.6 3.4 14.2 14.8 2.2 12.9 25.4 3.9

6.7 19.3 8.4 5.1 14.1 13.4 4.6 7.7 4.3 17.6 4.9 1.9 3.5 37.2 4.5

12.5 31.3 20.5 40.1 16.2 10.1 7.0 24.5

8.6 48.0 10.9 8.7 17.2 14.7 8.3 15.7

33.3 33.3 33.3
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【 地区別 】 

会

費

の

負

担

が

大

き

い

仕

事

の

都

合

で

自

治

会

活

動

を

す

る

時

間

的

余

裕

が

な

い

家

庭

の

都

合

（

育

児

や

介

護

な

ど

）

で

自

治

会

活

動

を

す

る

時

間

的

余

裕

が

な

い 自

治

会

活

動

を

す

る

体

力

的

余

裕

が

な

い ど

の

よ

う

な

活

動

を

し

て

い

る

の

か

わ

か

ら

な

い

人

間

関

係

が

煩

わ

し

い

自

分

の

意

見

が

言

え

な

い

雰

囲

気

が

あ

る

自

治

会

の

運

営

に

不

信

感

が

あ

る

自

治

会

は

必

要

な

い

と

思

っ

て

い

る

自

分

の

住

ん

で

い

る

地

域

に

自

治

会

が

な

い

加

入

し

て

い

た

自

治

会

が

解

散

し

た

自

治

会

の

加

入

方

法

が

わ

か

ら

な

い

今

は

加

入

し

て

い

な

い

が

、

家

庭

環

境

が

変

わ

れ

ば

（

結

婚

・

出

産

な

ど

）

加

入

し

よ

う

と

思

っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全体（N=288）

仁川（N=17）

高司（N=12）

良元（N=11）

光明（N=6）

末成（N=13）

西山（N=7）

末広（N=7）

宝塚第一（N=4）

逆瀬台（N=32）

すみれガ丘（N=7）

宝塚（N=15）

売布（N=17）

小浜（N=13）

美座（N=5）

安倉（N=27）

長尾（N=64）

中山台（N=9）

山本山手（N=10）

長尾台（N=12）

西谷（N=0）

5.9 32.8 14.0 14.6 21.5 17.9 3.4 3.3 9.6 14.1 2.8 14.7 2.6 20.7 4.0

16.1 17.6 21.4 23.0 6.9 13.8 10.7 5.4 29.7 17.5

4.8 25.2 11.7 15.6 57.3 34.0 11.1 6.3 15.0 5.4 17.4 4.8 4.8

5.2 30.2 25.1 16.6 21.8 11.5 5.2 32.4 20.7 12.5

20.8 42.2 35.6 18.5 20.8 10.4 10.4 39.3 6.7 13.3 11.9

15.1 25.3 15.1 10.5 35.1 15.1 5.3 4.9 20.0 5.3 14.8

12.0 51.7 8.4 8.4 37.4 4.2 12.7 27.1 10.9 12.7

31.4 40.0 8.6 14.3 22.9 14.3 22.9 31.4

16.9 58.4 24.6 24.6 7.7 33.8 7.7 15.3 26.3

37.3 20.7 23.3 6.5 16.6 5.0 12.3 32.2

18.8 41.7 29.2 37.6 37.6 18.8 18.8 29.2 10.4 18.8

7.4 25.2 14.8 12.1 34.3 26.9 7.4 7.4 7.4 34.3 28.3

10.8 16.7 11.3 16.9 22.1 5.8 11.1 10.8 5.8 11.3 16.3 5.5 10.7 5.8

6.1 19.6 19.1 9.6 22.2 34.7 6.1 25.6 12.4 28.4 17.2

15.2 27.1 12.9 14.2 27.1 29.5 14.2 55.3 15.2 15.2

6.5 26.2 10.5 11.7 27.4 28.1 6.5 20.6 4.6 11.7 4.6 20.4 9.3

39.1 14.8 9.7 13.7 9.1 4.6 4.6 20.2 23.9 25.6 5.4

24.5 24.5 10.9 13.4 13.4 37.9 24.3

7.9 62.3 7.9 23.7 15.8 30.8 15.9 7.9 31.7 7.0 14.8 15.8

5.6 39.8 5.6 19.0 16.0 11.1 9.8 16.0 11.1 20.3 14.1

20.0 60.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0
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③ まちづくり協議会の認知度 

問 14 まちづくり協議会を知っていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.0%

3.2%

21.9%

23.2%

31.6%

31.9%

42.9%

39.9%

1.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

知っているし、活動に参加している

知っている

名前は聞いたことがある

知らない

無回答

【地区・年齢】

0.0%

0.3%

1.1%

1.6%

0.0%

4.3%

2.3%

5.2%

0.0%

0.0%

11.9%

9.6%

26.8%

26.2%

24.5%

27.1%

25.4%

57.1%

21.6%

21.2%

26.5%

26.0%

47.2%

25.4%

50.2%

24.3%

14.3%

78.4%

65.3%

62.8%

44.8%

25.8%

45.9%

16.2%

36.0%

28.6%

0.0%

1.4%

0.0%

0.9%

0.8%

0.0%

4.2%

9.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

知っているし、活動に参加している 知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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2.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

2.6%

7.2%

3.2%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

16.1%

21.9%

51.4%

27.0%

15.4%

48.1%

12.9%

7.7%

10.9%

25.9%

20.6%

13.3%

13.7%

29.7%

19.7%

12.8%

15.5%

20.6%

16.4%

31.0%

17.6%

55.3%

31.6%

19.5%

23.4%

30.3%

24.4%

25.6%

32.8%

50.3%

51.4%

31.6%

49.7%

19.4%

32.5%

37.4%

25.4%

16.7%

34.1%

44.9%

30.5%

30.8%

16.0%

42.9%

23.6%

49.6%

54.3%

27.4%

61.4%

55.1%

38.8%

22.7%

47.8%

28.6%

62.8%

32.5%

35.6%

55.5%

64.4%

38.2%

35.1%

38.5%

51.6%

10.3%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

4.1%

2.6%

0.0%

3.2%

3.4%

3.6%

3.5%

0.0%

0.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N＝587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

知っているし、活動に参加している 知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答

＜ 地区別 ＞
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④ まちづくり活動への参加状況 

問 15 まちづくり活動（市民活動、自治会・まちづくり協議会等の地域活動など）に

ついて、あなたの参加状況や参加へのお気持ちについておたずねします。次の

中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

9.3%

9.3%

9.4%

9.3%

34.7%

41.3%

20.8%

15.0%

22.9%

23.7%

3.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

11.4% 20.2% 31.1% 10.0% 22.8% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅰ

（N＝1,169）

既に参加している 参加しようと思っている あまり参加しようと思わない

参加しようと思わない わからない 無回答

【地区】

3.4%

0.3%

8.0%

5.7%

7.3%

8.2%

15.2%

24.6%

14.3%

6.1%

8.9%

14.1%

8.9%

7.1%

9.4%

13.8%

0.9%

28.6%

32.0%

20.4%

20.5%

44.6%

40.5%

43.5%

30.6%

25.9%

14.3%

25.2%

35.8%

29.1%

22.8%

17.2%

13.1%

17.8%

21.8%

0.0%

33.2%

34.6%

27.5%

17.8%

27.2%

23.1%

19.4%

9.8%

14.3%

0.0%

0.0%

0.7%

0.1%

0.6%

2.7%

3.2%

17.1%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

既に参加している 参加しようと思っている あまり参加しようと思わない 参加しようと思わない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞



 

44 

 

  

9.3%

14.7%

4.3%

0.0%

12.6%

6.4%

12.2%

14.2%

13.9%

5.0%

9.8%

10.2%

0.0%

21.6%

7.0%

3.4%

10.1%

16.5%

10.3%

2.6%

26.8%

9.4%

9.8%

13.1%

14.9%

10.7%

3.2%

4.5%

9.4%

6.8%

3.9%

5.6%

16.2%

32.8%

14.3%

10.2%

3.8%

6.4%

3.5%

3.6%

5.6%

21.0%

34.7%

40.2%

25.0%

29.8%

30.8%

42.2%

26.0%

43.9%

44.3%

47.2%

56.7%

19.8%

29.3%

41.1%

20.4%

35.0%

34.9%

23.5%

34.1%

35.4%

11.2%

20.8%

10.3%

35.4%

28.7%

19.7%

22.5%

20.6%

11.8%

13.2%

15.5%

6.3%

19.3%

21.3%

7.4%

35.1%

23.0%

28.8%

16.5%

34.5%

22.2%

16.8%

22.9%

21.9%

22.3%

26.7%

26.1%

25.8%

30.5%

20.7%

15.1%

28.4%

21.6%

34.6%

13.8%

11.1%

20.6%

25.3%

16.3%

32.9%

14.3%

34.1%

15.7%

3.0%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

4.4%

6.7%

9.5%

3.6%

7.1%

3.2%

0.0%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N＝587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

既に参加している 参加しようと思っている あまり参加しようと思わない 参加しようと思わない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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④－１ 参加しているまたは参加したいまちづくり活動（複数回答） 

問 15-1 問 15で「1 既に参加している」、「2 参加しようと思っている」と回答され 

  た方におたずねします。 

  どのような分野において、まちづくり活動に参加していますか。または参加し

 ようと思いますか。 

  次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

  

23.4%

28.1%

18.5%

25.7%

58.2%

7.0%

18.2%

16.7%

12.1%

5.2%

3.9%

8.2%

8.2%

13.6%

17.8%

23.5%

48.7%

8.3%

14.3%

18.3%

12.5%

2.6%

4.8%

32.6%

19.1%

29.1%

24.4%

35.6%

44.4%

7.2%

23.3%

39.4%

11.4%

6.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

子育て支援

子どもたちの健全育成

高齢者・障碍(がい)のある人などの生活支援や介護

防犯・防災対策（地域での防災訓練、防犯パトロールなど）

まちの美化・清掃活動、緑化（花）の推進

まちの景観保全

（違反広告物のパトロールなど）

自然環境を守る活動

文化・芸術活動

（R3・R5年度のみ）

スポーツ活動

（R3・R5年度のみ）

文化・芸術・スポーツ活動

（H30年度のみ）

国際交流活動

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝110）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅰ

（N＝117）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅰ

（N＝371） 【地区】
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④－２ 参加しているまたは参加したいまちづくり活動の形態（複数回答） 

問 15-2 問 15で「1 既に参加している」、「2 参加しようと思っている」と回答され 

  た方におたずねします。 

  どのような形でまちづくり活動に参加していますか。または参加しようと思い

 ますか。次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【 年齢別 】 

69.4%

28.6%

13.8%

11.4%

2.5%

4.1%

58.2%

30.4%

7.9%

7.2%

3.2%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自治会での活動に参加

まちづくり協議会での活動に参加

１・２以外の団体での活動に参加

個人で活動

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝110）

R3年度調査Ⅰ

（N＝117）

【地区・年齢】

自

治

会

で

の

活

動

に

参

加

ま

ち

づ

く

り

協

議

会

で

の

活

動

に

参

加

１

・

２

以

外

の

団

体

で

の

活

動

に

参

加

個

人

で

活

動

そ

の

他

無

回

答

全体（N=110）

16～19歳（N=3）

20～29歳（N=3）

30～39歳（N＝18）

40～49歳（N=16）

50～59歳（N=14）

60～69歳（N=19）

70～79歳（N=21）

80歳以上（N=13）

無回答（N=3）

69.4 28.6 13.8 11.4 2.5 4.1

30.5 3.0 36.1 30.5

65.4 34.6 50.6

75.7 28.9 15.8 6.2 1.8

82.7 45.6 14.2

65.8 24.1 1.1 25.1 1.1

65.7 42.4 27.2 3.5 6.8

57.9 26.7 24.8 8.6 8.7

91.0 6.2 9.0 14.0

33.3 33.3 33.3
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④－３ まちづくり活動に参加しようと思わない理由（複数回答 2つ） 

問 15-3 問 15で「3 あまり参加しようと思わない」、「4 参加しようと思わない」と 

  回答された方におたずねします。 

  まちづくり活動に参加しようと思わないのは、なぜですか。次の中から 2 つま

 で選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

  

25.0%

30.5%

13.3%

22.6%

6.8%

19.0%

4.6%

13.6%

4.3%

3.6%

3.3%

21.3%

32.4%

15.4%

21.8%

5.6%

20.4%

5.8%

14.0%

2.2%

2.9%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

関心がない

関心はあるが、仕事の都合で時間に余裕がない

関心はあるが、家庭の都合（育児や介護など）で

時間に余裕がない

関心はあるが、人間関係が煩わしい

関心はあるが、自分の意見が言いづらい

イメージがある

関心はあるが、体力的に余裕がない

関心はあるが、参加方法がわからない

関心はあるが、どのような活動があるかわからない

必要だと思わない

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝326）

R3年度調査Ⅰ

（N＝357）

【地区・年齢】
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【 年齢別 】 
関

心

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

仕

事

の

都

合

で

時

間

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

家

庭

の

都

合

（

育

児

や

介

護

な

ど

）

で

時

間

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

人

間

関

係

が

煩

わ

し

い

関

心

は

あ

る

が

、

自

分

の

意

見

が

言

い

づ

ら

い

イ

メ

ー

ジ

が

あ

る

関

心

は

あ

る

が

、

体

力

的

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

参

加

方

法

が

わ

か

ら

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

ど

の

よ

う

な

活

動

が

あ

る

か

わ

か

ら

な

い

必

要

だ

と

思

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=326）

16～19歳（N=19）

20～29歳（N=17）

30～39歳（N＝41）

40～49歳（N=72）

50～59歳（N=54）

60～69歳（N=62）

70～79歳（N=35）

80歳以上（N=25）

無回答（N=1）

25.0 30.5 13.3 22.6 6.8 19.0 4.6 13.6 4.3 3.6 3.3

36.8 35.3 5.3 5.5 1.8 6.0 49.2 1.5

59.8 24.3 4.1 4.0 5.0 5.4 11.9 6.1 5.8 3.2

22.4 34.3 17.8 15.1 3.8 8.5 4.9 12.3 5.7 0.9 9.0

33.2 35.2 29.4 20.0 4.4 4.4 4.5 6.1 6.3 4.5 1.9

29.6 47.1 3.1 29.8 12.2 15.0 2.8 8.4 6.7 1.5

13.6 31.3 11.7 36.1 7.4 13.7 3.0 16.8 3.5 5.9 2.8

12.0 5.5 8.4 24.2 14.0 54.6 1.9 21.1 7.2 10.0

10.6 5.4 4.7 17.0 75.4 19.5 5.4

100.0
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関

心

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

仕

事

の

都

合

で

時

間

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

家

庭

の

都

合

（

育

児

や

介

護

な

ど

）

で

時

間

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

人

間

関

係

が

煩

わ

し

い

関

心

は

あ

る

が

、

自

分

の

意

見

が

言

い

づ

ら

い

イ

メ

ー

ジ

が

あ

る

関

心

は

あ

る

が

、

体

力

的

に

余

裕

が

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

参

加

方

法

が

わ

か

ら

な

い

関

心

は

あ

る

が

、

ど

の

よ

う

な

活

動

が

あ

る

か

わ

か

ら

な

い

必

要

だ

と

思

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=326）

仁川（N=19）

高司（N=10）

良元（N=13）

光明（N=6）

末成（N=13）

西山（N=7）

末広（N=15）

宝塚第一（N=12）

逆瀬台（N=33）

すみれガ丘（N=13）

宝塚（N=17）

売布（N=18）

小浜（N=11）

美座（N=11）

安倉（N=22）

長尾（N=62）

中山台（N=13）

山本山手（N=16）

長尾台（N=13）

西谷（N=2）

25.0 30.5 13.3 22.6 6.8 19.0 4.6 13.6 4.3 3.6 3.3

34.4 39.2 20.3 10.9 6.1 10.9 6.1 9.4

22.9 21.7 14.1 26.0 13.4 22.4 14.1 8.3

24.5 35.1 27.3 15.8 4.3 20.2 9.6 4.3

15.2 22.5 36.4 19.9 10.6 10.6 10.6 9.3 15.2 5.9

25.2 39.7 9.8 24.6 4.9 15.1 20.3 15.1

25.0 34.0 17.1 30.8 3.7 9.6 9.6 24.0 10.6

33.4 29.4 6.3 10.6 6.3 26.6 29.8 6.6

11.2 35.3 23.5 35.3 26.8 15.0 17.7 11.8

19.1 41.1 14.6 8.8 33.5 13.7 8.8 4.9 6.3

10.0 41.1 3.3 38.9 3.3 40.1 10.0

28.7 24.6 21.9 28.7 6.4 10.5 6.4 12.8 16.9

36.6 30.9 15.8 15.8 5.6 10.4 10.7 5.6

22.4 22.2 29.5 37.2 7.2 11.3 18.3 3.9

13.6 36.2 6.8 31.2 38.1 5.8 5.8 6.4

28.8 27.2 12.4 8.2 8.2 11.7 25.6 8.2 11.7

25.2 27.2 5.6 32.6 10.9 20.8 5.6 10.3 5.3

32.3 34.0 7.2 16.1 17.7 17.9 8.9

25.5 25.5 10.5 49.0 4.6 4.6 15.0 15.6 5.2 4.6

24.2 9.1 9.1 14.3 43.1 13.2 10.4 4.6

42.3 7.7 35.1 22.6 22.6 4.8 7.7

＜地区別＞ 【 地区別 】 
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⑤ 協働の取組状況と取組意向 

問 16 あなたは、協働の取組を行っていますか。また、今後行いたいと思いますか。

次の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 

 ※協働とは、市民（個人）や自治会、まちづくり協議会、市民活動団体、事業

者、学校、行政など異なる立場の人たちが共通の目的や課題の達成に向けて、

お互いの特性を理解しつつ、対等な立場で連携・協力すること。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.1%

6.7%

15.2%

12.6%

53.6%

59.7%

15.5%

13.5%

3.7%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

協働の取組を行っている

協働の取組を行っていないが、今後、行いたい

わからない

協働の取組を行いたいと思わない

無回答

【地区・年齢】

0.0%

2.5%

8.8%

13.4%

7.3%

13.8%

25.2%

15.9%

0.0%

12.2%

20.3%

20.4%

18.9%

17.8%

12.6%

7.9%

7.4%

28.6%

72.2%

53.8%

61.8%

43.6%

56.5%

57.7%

39.8%

55.9%

42.9%

14.6%

22.1%

8.1%

22.6%

17.7%

10.8%

20.8%

9.2%

0.0%

1.0%

1.4%

0.8%

1.5%

0.6%

5.1%

6.3%

11.5%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

協働の取組を行っている 協働の取組を行っていないが、今後、行いたい わからない 協働の取組を行いたいと思わない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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12.1%

11.6%

8.5%

11.3%

4.7%

16.1%

7.7%

16.6%

15.7%

5.5%

11.9%

13.1%

19.1%

16.2%

7.0%

11.5%

3.6%

27.1%

17.1%

22.8%

13.3%

15.2%

10.3%

18.1%

18.0%

18.0%

9.5%

12.6%

14.6%

16.9%

23.5%

7.0%

32.4%

21.7%

10.8%

23.6%

7.2%

10.8%

10.0%

3.6%

15.6%

16.8%

53.6%

64.5%

41.9%

64.6%

63.6%

55.1%

56.3%

48.3%

40.3%

63.0%

70.6%

40.2%

45.9%

65.6%

48.6%

54.7%

58.8%

42.2%

48.4%

36.7%

46.0%

15.5%

10.9%

21.6%

6.2%

13.7%

19.3%

23.3%

16.8%

15.1%

8.0%

8.4%

10.2%

10.4%

7.4%

13.8%

20.5%

23.4%

13.6%

27.8%

19.2%

11.2%

3.7%

2.7%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

12.0%

0.0%

2.1%

4.1%

2.8%

0.0%

7.0%

6.1%

3.6%

7.1%

3.2%

5.6%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

協働の取組を行っている 協働の取組を行っていないが、今後、行いたい わからない 協働の取組を行いたいと思わない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑥ 日々の生活における人権尊重の状況についての考え 

問 17 日々の生活において、人権が尊重されていると思いますか。次の中から 1 つ選

んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.0%

19.2%

52.8%

48.9%

7.2%

8.5%

1.0%

2.5%

24.3%

19.7%

0.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分に尊重されている

十分ではないが、どちらかというと尊重されている

あまり尊重されていない

尊重されていない

わからない

無回答

【地区・年齢】

36.8%

21.8%

19.0%

16.7%

12.7%

7.1%

10.0%

6.4%

0.0%

50.3%

33.5%

46.9%

45.9%

60.5%

57.0%

57.3%

57.9%

71.4%

1.3%

6.7%

4.2%

8.7%

5.5%

12.4%

3.8%

9.2%

14.3%

1.2%

3.0%

1.5%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

10.4%

35.1%

28.4%

28.6%

18.4%

22.5%

28.3%

21.9%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.6%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分に尊重されている 十分ではないが、どちらかというと尊重されている あまり尊重されていない 尊重されていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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14.0%

12.0%

8.5%

14.9%

8.4%

6.8%

7.0%

6.7%

20.3%

7.9%

21.0%

14.1%

5.5%

23.6%

23.6%

14.2%

16.1%

14.3%

28.2%

21.2%

3.5%

52.8%

46.1%

52.3%

50.3%

50.1%

44.7%

54.4%

60.7%

33.8%

64.1%

48.9%

54.9%

64.0%

54.9%

45.1%

43.5%

47.6%

66.3%

57.5%

59.9%

38.2%

7.2%

12.9%

9.2%

3.6%

14.7%

16.1%

13.1%

2.2%

12.0%

3.1%

2.1%

3.5%

2.8%

12.5%

7.0%

8.1%

7.1%

7.1%

3.6%

5.6%

26.8%

1.0%

0.0%

0.0%

2.5%

6.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

4.7%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

6.3%

24.3%

29.0%

30.0%

28.7%

20.8%

32.4%

25.5%

30.4%

28.6%

24.9%

25.9%

27.4%

25.1%

9.1%

20.7%

26.0%

29.2%

12.2%

7.2%

13.2%

18.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.5%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分に尊重されている 十分ではないが、どちらかというと尊重されている あまり尊重されていない 尊重されていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑦ 市の施策における人権尊重の視点についての考え 

問 18 市の施策は、人権尊重の視点に立っていると思いますか。次の中から 1 つ選ん

で番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.6%

9.0%

10.0%

2.2%

5.0%

1.7%

9.8%

2.2%

0.0%

27.1%

15.1%

22.9%

35.4%

35.1%

40.2%

44.4%

49.5%

42.9%

11.5%

9.6%

4.9%

10.4%

13.2%

13.2%

8.0%

11.7%

14.3%

1.2%

3.2%

4.4%

0.9%

1.6%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

42.7%

63.2%

57.8%

51.2%

45.1%

43.0%

37.2%

32.8%

42.9%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.6%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分に立っている 十分ではないが、どちらかというと立っている あまり立っていない 立っていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

5.7%

13.9%

35.4%

34.1%

10.5%

10.4%

1.4%

2.5%

46.3%

37.7%

0.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分に立っている

十分ではないが、どちらかというと立っている

あまり立っていない

立っていない

わからない

無回答

【地区・年齢】
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5.7%

5.5%

4.3%

5.6%

0.0%

0.0%

1.7%

2.2%

12.0%

7.9%

3.5%

6.6%

8.1%

5.4%

7.5%

3.4%

6.4%

0.0%

17.5%

5.6%

0.0%

35.4%

32.1%

30.4%

31.8%

47.1%

28.6%

29.6%

40.4%

27.7%

31.6%

48.3%

42.8%

35.0%

30.7%

27.3%

33.8%

38.3%

53.5%

30.1%

20.5%

24.5%

10.5%

18.4%

10.0%

11.2%

17.8%

9.5%

14.9%

8.1%

8.6%

5.5%

7.7%

2.5%

5.6%

12.6%

3.5%

16.7%

14.0%

3.6%

13.9%

15.9%

16.1%

1.4%

2.4%

3.8%

0.0%

9.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

2.1%

0.0%

5.4%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

2.6%

2.2%

46.3%

41.7%

51.5%

51.3%

26.1%

61.9%

52.1%

49.3%

44.9%

55.0%

38.4%

48.1%

45.8%

47.8%

58.1%

42.7%

41.3%

42.9%

31.4%

55.4%

50.9%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

5.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.5%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分に立っている 十分ではないが、どちらかというと立っている あまり立っていない 立っていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑧ 社会における男女の機会均等の状況についての考え 

問 19 社会において、男女の機会均等が図られていると思いますか。次の中から 1 つ

選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.1%

3.7%

0.0%

0.0%

35.6%

32.2%

0.0%

30.3%

25.3%

36.3%

0.0%

24.3%

5.9%

7.2%

100.0%

15.1%

19.5%

19.7%

0.0%

30.3%

0.6%

0.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=246）

女性（N=334）

その他（N=1）

無回答（N=7）

十分に図られている 十分ではないが、どちらかというと図られている あまり図られていない 図られていない わからない 無回答

＜ 性別 ＞

7.6%

6.9%

33.6%

30.3%

31.5%

36.7%

6.8%

6.2%

19.7%

17.3%

0.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分に図られている

十分ではないが、どちらかというと図られている

あまり図られていない

図られていない

わからない

無回答

【地区・年齢】
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16.2%

8.4%

16.7%

10.3%

5.3%

2.4%

3.8%

3.5%

0.0%

44.9%

33.7%

28.8%

38.4%

36.4%

26.8%

33.5%

32.1%

42.9%

15.5%

27.2%

27.9%

29.3%

37.3%

42.1%

21.4%

37.8%

14.3%

2.9%

6.6%

13.7%

3.9%

6.6%

7.3%

8.9%

0.0%

14.3%

20.5%

24.1%

12.8%

18.2%

14.3%

20.4%

31.8%

20.8%

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.6%

5.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分に図られている 十分ではないが、どちらかというと図られている あまり図られていない 図られていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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7.6%

7.2%

9.2%

3.6%

0.0%

0.0%

6.7%

5.7%

15.4%

10.9%

5.6%

6.6%

5.5%

9.0%

3.8%

8.6%

12.7%

0.0%

10.3%

6.0%

1.3%

33.6%

31.4%

17.3%

35.9%

36.5%

22.7%

43.9%

44.6%

21.2%

23.6%

30.7%

41.1%

40.3%

41.7%

44.2%

42.0%

27.4%

45.8%

37.3%

26.2%

13.2%

31.5%

26.2%

35.7%

31.2%

44.2%

29.0%

14.6%

24.0%

44.7%

55.5%

40.6%

27.8%

18.7%

21.6%

23.9%

23.5%

33.7%

30.0%

20.6%

38.7%

26.0%

6.8%

5.5%

5.0%

6.2%

7.9%

6.4%

9.4%

0.0%

1.5%

0.0%

5.6%

10.7%

16.4%

7.0%

7.0%

8.6%

9.5%

3.5%

7.2%

8.3%

0.0%

19.7%

29.7%

32.7%

23.1%

11.4%

41.9%

25.3%

25.7%

12.0%

9.9%

17.5%

13.7%

16.3%

20.7%

17.5%

14.0%

16.6%

20.7%

24.6%

20.8%

53.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.2%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

3.5%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分に図られている 十分ではないが、どちらかというと図られている あまり図られていない 図られていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑨ 男女共同参画を進めるために充実または改善すれば良いと思うこと 

（複数回答） 

問 20 男女共同参画を進めるために、どのようなことを充実または改善すれば良いと思

いますか。次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【 性別 】 

55.8%

55.3%

48.1%

24.6%

15.9%

33.0%

50.4%

28.4%

55.0%

26.0%

13.1%

2.0%

2.6%

50.9%

48.0%

41.6%

25.8%

14.5%

30.2%

51.7%

23.4%

54.2%

28.6%

12.1%

3.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

家事の分担

育児の分担

介護の分担

学校教育

進学の機会均等

就職の機会均等

職場の待遇

政治の場への参画

社会通念・慣習・しきたりなど

法律、制度

地域活動

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

【地区・年齢】

家

事

の

分

担

育

児

の

分

担

介

護

の

分

担

学

校

教

育

進

学

の

機

会

均

等

就

職

の

機

会

均

等

職

場

の

待

遇

政

治

の

場

へ

の

参

画

社

会

通

念

・

慣

習

・

し

き

た

り

な

ど

法

律

、

制

度

地

域

活

動

そ

の

他

無

回

答

全体（N=587）

男性（N=246）

女性（N=334）

その他（N=1）

無回答（N=7）

55.8 55.3 48.1 24.6 15.9 33.0 50.4 28.4 55.0 26.0 13.1 2.0 2.6

47.0 44.6 38.6 19.2 12.2 31.9 42.8 29.1 49.5 25.8 12.8 2.3 2.7

62.9 63.7 55.4 28.4 18.6 33.9 55.9 28.1 59.4 26.5 13.5 1.6 1.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.3 24.3 24.3 24.3 9.2 24.3 54.6 9.2 39.5 15.1 30.3
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＜年齢別＞ 
【 年齢別 】 

家

事

の

分

担

育

児

の

分

担

介

護

の

分

担

学

校

教

育

進

学

の

機

会

均

等

就

職

の

機

会

均

等

職

場

の

待

遇

政

治

の

場

へ

の

参

画

社

会

通

念

・

慣

習

・

し

き

た

り

な

ど

法

律

、

制

度

地

域

活

動

そ

の

他

無

回

答

全体（N=587）

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

55.8 55.3 48.1 24.6 15.9 33.0 50.4 28.4 55.0 26.0 13.1 2.0 2.6

52.2 59.3 30.3 28.3 17.9 51.0 54.4 41.8 46.7 34.6 4.2 1.2

53.8 71.4 33.1 28.9 12.5 31.0 58.8 20.2 49.3 17.7 4.6 3.2

69.8 77.0 35.7 29.8 17.0 29.7 45.3 33.9 51.9 28.9 8.8 3.3

54.5 51.0 37.3 28.1 13.7 29.8 58.6 19.8 48.6 24.0 4.7 1.2 0.5

60.9 61.2 69.2 28.0 20.7 34.9 54.3 31.9 66.8 27.2 14.3 2.2 1.0

61.6 59.4 63.6 16.7 12.8 32.8 61.2 32.6 61.9 29.7 16.3 2.1 4.7

53.3 47.6 51.7 23.0 25.3 48.7 43.7 30.2 52.8 32.5 28.6 3.2

27.7 14.2 37.7 18.0 5.7 11.9 14.3 19.6 50.8 8.9 18.3 2.2 8.2

14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 42.9 14.3 28.6
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【 地区別 】 

家

事

の

分

担

育

児

の

分

担

介

護

の

分

担

学

校

教

育

進

学

の

機

会

均

等

就

職

の

機

会

均

等

職

場

の

待

遇

政

治

の

場

へ

の

参

画

社

会

通

念

・

慣

習

・

し

き

た

り

な

ど

法

律

、

制

度

地

域

活

動

そ

の

他

無

回

答

全体（N=587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

55.8 55.3 48.1 24.6 15.9 33.0 50.4 28.4 55.0 26.0 13.1 2.0 2.6

56.7 48.1 57.3 26.0 26.7 38.3 50.9 45.4 49.5 37.6 14.7 5.5 5.8

44.6 52.7 35.1 21.6 8.1 38.5 46.8 25.7 40.7 18.1 13.5 4.3

62.1 67.7 57.5 22.7 21.1 39.0 52.4 24.7 57.0 18.0 9.3 2.5

52.9 51.2 42.2 27.4 13.7 29.4 56.8 31.5 70.9 32.1 10.7 3.0 5.4

58.1 57.8 54.4 13.1 13.1 25.8 38.3 28.8 29.0 25.8 6.4 9.7 6.4

66.3 53.8 56.6 29.2 34.7 46.4 56.1 32.2 68.2 39.7 9.0 3.2

60.1 66.8 50.7 30.2 7.0 22.5 40.9 15.3 60.1 12.9 15.3

64.3 50.1 43.6 28.6 16.9 37.2 59.0 9.5 68.0 35.7 15.4 5.2

54.2 57.6 55.7 36.4 8.9 43.1 55.0 31.9 36.9 31.9 5.0

52.4 58.7 44.0 35.7 32.8 46.8 60.8 25.2 53.9 39.9 18.2 7.0

70.1 63.5 57.1 21.4 16.2 30.5 74.0 44.0 57.4 22.3 14.8 2.5

54.3 59.3 51.4 24.2 10.7 31.9 45.9 34.9 53.6 21.9 10.7 2.8 5.6

52.0 46.7 35.6 14.7 14.5 34.4 48.8 23.6 49.1 28.7 17.8 6.3

55.0 51.5 54.2 26.8 16.6 37.6 49.0 16.6 65.8 27.4 13.4 3.2 3.5

39.7 36.8 39.7 31.6 25.3 36.3 32.9 15.8 51.4 25.3 19.2 6.8

52.8 59.0 40.7 14.3 9.9 23.6 41.4 30.1 69.8 19.3 17.4

67.1 53.6 53.6 22.9 20.7 41.4 52.3 30.1 56.4 22.8 13.6 6.4

51.5 51.9 41.3 25.1 14.3 31.8 62.4 20.2 48.0 17.1 9.5 3.6

50.0 56.3 39.1 32.1 12.9 17.8 60.3 26.4 49.3 39.7 5.0 2.6

51.8 36.3 49.1 23.3 15.2 11.8 26.7 13.3 42.0 27.3 5.7 20.7



 

62 

⑩ 市の施策における男女共同参画の視点についての考え 

問 21 市の施策は、男女共同参画の視点に立っていると思いますか。次の中から 1 つ選

んで番号に○を付けてください。 

※宝塚市では、男女共同参画の視点に立った表現での市刊行物等の作成や審議会

等でのクオータ制（女性の割合を 40％以上 60％以下とする基準）導入などに取

り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.8%

6.7%

32.7%

25.8%

9.8%

12.9%

2.4%

2.2%

47.1%

51.3%

1.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分に立っている

十分ではないが、どちらかというと立っている

あまり立っていない

立っていない

わからない

無回答

【地区・年齢】

10.4%

4.0%

0.0%

15.1%

35.4%

30.9%

0.0%

24.3%

7.4%

11.7%

100.0%

0.0%

1.1%

3.1%

0.0%

15.1%

45.3%

48.6%

0.0%

45.4%

0.4%

1.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=246）

女性（N=334）

その他（N=1）

無回答（N=7）

十分に立っている 十分ではないが、どちらかというと立っている あまり立っていない 立っていない わからない 無回答

＜ 性別 ＞
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29.8%

6.0%

7.8%

9.8%

6.2%

1.7%

2.5%

2.2%

14.3%

22.5%

12.8%

24.2%

26.8%

41.0%

35.6%

44.5%

39.8%

28.6%

2.9%

11.7%

9.9%

7.7%

12.6%

14.0%

5.9%

10.2%

0.0%

1.2%

11.3%

3.1%

4.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

43.6%

58.2%

55.1%

50.5%

38.3%

48.8%

46.5%

37.3%

42.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.6%

10.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分に立っている 十分ではないが、どちらかというと立っている あまり立っていない 立っていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞



 

64 

 

 

 

 

 

  

6.8%

10.2%

0.0%

3.6%

0.0%

3.2%

3.5%

0.0%

10.2%

7.0%

7.0%

11.6%

7.9%

3.5%

0.0%

13.3%

10.4%

0.0%

10.3%

3.0%

1.3%

32.7%

25.0%

25.8%

39.9%

44.1%

22.5%

34.7%

48.5%

25.5%

28.3%

33.6%

40.2%

29.9%

43.2%

47.8%

21.9%

30.3%

47.1%

27.4%

23.1%

28.0%

9.8%

8.6%

9.2%

6.2%

13.1%

6.4%

19.1%

5.7%

8.6%

7.4%

10.5%

2.5%

13.2%

7.1%

3.8%

14.9%

16.6%

0.0%

9.9%

15.6%

8.5%

2.4%

9.8%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

2.7%

5.4%

7.5%

4.7%

0.0%

0.0%

10.7%

3.0%

0.0%

47.1%

46.4%

64.9%

50.3%

39.8%

68.0%

39.5%

45.8%

55.7%

54.2%

48.9%

45.7%

46.3%

40.8%

37.3%

41.8%

39.1%

52.9%

41.6%

55.3%

55.9%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.5%

3.4%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分に立っている 十分ではないが、どちらかというと立っている あまり立っていない 立っていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑪ 市の行政施策への関心度 

問 22 あなたは市役所がどのような行政施策を行っているか関心がありますか。次の中

から１つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.7%

5.7%

41.5%

44.4%

43.6%

40.8%

5.4%

5.0%

2.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

非常に関心がある

どちらかというと関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

【地区・年齢】

0.3%

12.8%

13.2%

6.0%

1.4%

5.3%

2.8%

17.0%

0.0%

24.0%

29.7%

50.2%

48.4%

41.0%

44.7%

32.0%

32.6%

85.7%

59.7%

40.6%

28.1%

40.3%

52.8%

45.6%

50.8%

39.6%

14.3%

16.0%

15.0%

5.5%

5.3%

4.6%

1.8%

5.1%

3.9%

0.0%

0.0%

1.9%

3.0%

0.0%

0.2%

2.7%

9.3%

6.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

非常に関心がある どちらかというと関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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6.7%

10.3%

0.0%

13.8%

6.0%

6.6%

3.2%

8.1%

0.0%

3.1%

2.1%

8.6%

8.5%

5.5%

17.1%

7.2%

6.6%

3.5%

6.7%

7.6%

9.8%

41.5%

33.8%

43.9%

39.5%

34.0%

28.8%

33.2%

48.3%

39.1%

56.0%

32.7%

61.1%

37.8%

38.9%

48.1%

37.2%

37.1%

50.0%

34.1%

26.8%

44.7%

43.6%

49.8%

44.2%

46.6%

50.9%

41.9%

57.3%

43.6%

45.5%

31.5%

58.8%

26.2%

42.8%

48.0%

28.1%

36.4%

56.3%

37.1%

44.9%

46.0%

28.7%

5.4%

3.1%

8.1%

0.0%

9.0%

22.7%

1.7%

0.0%

3.4%

5.5%

6.3%

0.0%

5.3%

7.6%

6.7%

12.4%

0.0%

5.8%

14.3%

14.6%

8.3%

2.8%

3.1%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

12.0%

3.9%

0.0%

4.1%

5.6%

0.0%

0.0%

6.8%

0.0%

3.5%

0.0%

5.0%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

非常に関心がある どちらかというと関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

＜ 地区別 ＞



 

67 

⑫－１ 市の行政施策に意見を述べたことの有無 

問 22-1 問 22で「1 非常に関心がある」、「2 どちらかというと関心がある」と 

  回答された方におたずねします。 

  あなたは市役所が行う行政施策に関して、市役所に意見をしたことがあります

 か。次の中から１つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5% 2.1%

8.2% 78.5% 8.4% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝283）

１年間に複数回行った

１年間に１回行った

過去（１年を超えて）に意見を行った

過去に意見を行ったことが全くない

特に意見がない

無回答

【地区・年齢】

0.0%

0.0%

2.2%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

5.4%

1.5%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

3.2%

2.8%

3.9%

6.6%

15.2%

20.4%

11.2%

0.0%

81.7%

74.7%

86.5%

86.2%

73.3%

79.7%

76.4%

56.6%

66.7%

0.0%

22.1%

7.5%

8.6%

13.2%

3.7%

3.2%

10.5%

16.7%

18.3%

0.0%

1.1%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=8）

20～29歳（N=13）

30～39歳（N＝52）

40～49歳（N=58）

50～59歳（N=40）

60～69歳（N=55）

70～79歳（N=25）

80歳以上（N=26）

無回答（N=6）

１年間に複数回行った １年間に１回行った 過去（１年を超えて）に意見を行った

過去に意見を行ったことが全くない 特に意見がない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

13.4%

0.0%

12.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

0.0%

7.7%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.7%

0.0%

8.8%

6.6%

0.0%

4.2%

10.0%

0.0%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

0.0%

5.4%

0.0%

0.0%

0.0%

8.2%

7.0%

30.8%

21.1%

0.0%

9.0%

8.8%

6.6%

40.3%

4.2%

0.0%

5.1%

12.2%

12.3%

4.9%

16.3%

0.0%

6.6%

0.0%

7.7%

15.6%

78.5%

93.0%

59.5%

62.6%

74.9%

91.0%

57.8%

73.8%

51.1%

77.0%

80.1%

91.3%

87.8%

67.2%

89.7%

75.1%

76.2%

76.0%

100.0%

77.0%

54.1%

8.4%

0.0%

0.0%

11.6%

0.0%

0.0%

12.3%

13.1%

8.6%

14.6%

10.0%

0.0%

0.0%

12.3%

5.4…

0.0%

21.4%

5.4%

0.0%

7.7%

26.4%

1.3%

0.0%

9.7%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.6…

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=283)

仁川（N=16）

高司（N=7）

良元（N=12）

光明（N=5）

末成（N=7）

西山（N=6）

末広（N=15）

宝塚第一（N=8）

逆瀬台（N=31）

すみれガ丘（N=7）

宝塚（N=31）

売布（N=16）

小浜（N=10）

美座（N=12）

安倉（N=17）

長尾（N=42）

中山台（N=18）

山本山手（N=9）

長尾台（N=8）

西谷（N=4）

１年間に複数回行った １年間に１回行った 過去（１年を超えて）に意見を行った

過去に意見を行ったことが全くない 特に意見がない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑬ 議会報「かけはし」の閲覧状況 

問 23 議会報「かけはし」はご覧になりますか。次の中から１つ選んで番号に○を付け

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.2% 42.7% 22.7% 16.3% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

いつも見る ときどき見る あまり見ない 全く見ない 無回答

【地区・年齢】

1.2%

0.0%

13.8%

13.2%

14.5%

27.1%

28.3%

20.1%

14.3%

4.4%

18.9%

42.5%

42.8%

50.5%

40.0%

42.3%

71.1%

57.1%

24.6%

34.9%

16.9%

30.4%

17.9%

26.1%

26.2%

4.9%

14.3%

67.7%

46.2%

26.0%

12.7%

17.1%

6.8%

0.0%

0.0%

14.3%

2.1%

0.0%

0.7%

0.9%

0.0%

0.0%

3.2%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

いつも見る ときどき見る あまり見ない 全く見ない 無回答

＜ 年齢別 ＞



 

70 

 

 

  
17.2%

15.4%

17.8%

5.6%

16.1%

15.9%

17.1%

17.5%

22.5%

20.0%

18.2%

25.5%

11.3%

7.4%

19.8%

14.0%

10.9%

44.1%

19.8%

12.9%

10.6%

42.7%

41.6%

33.0%

47.7%

32.7%

35.4%

39.0%

44.1%

39.1%

56.6%

42.6%

39.2%

43.3%

52.5%

38.5%

42.0%

47.2%

25.8%

38.1%

38.4%

52.5%

22.7%

18.1%

26.6%

33.9%

31.5%

25.4%

24.0%

9.6%

29.3%

12.5%

29.4%

22.8%

27.0%

19.8%

17.0%

11.5%

32.5%

17.2%

13.5%

31.8%

16.8%

16.3%

24.9%

22.6%

10.2%

14.4%

23.3%

15.4%

25.3%

9.2%

10.9%

9.8%

12.5%

18.4%

20.3%

24.7%

29.1%

9.4%

9.4%

28.6%

13.9%

13.7%

1.1%

0.0%

0.0%

2.5%

5.4%

0.0%

4.5%

3.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

3.5%

0.0%

3.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

いつも見る ときどき見る あまり見ない 全く見ない 無回答

＜ 地区別 ＞
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５．市の取組について 

① 市役所が行っている広聴制度 

問 24 あなたは市役所が行っている広聴制度をご存じですか。次の中から該当するもの

をすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【 年齢別 】 

41.3%

16.2%

8.4%

6.0%

50.6%

2.2%

0% 20% 40% 60%

専門家による無料の市民相談の実施（法律、家庭問題、

宅地建物取引問題、登記・土地境界問題、建築問題、行政問題等）

ふれあいトーク（出前講座）の開催

パブリック・コメント制度による意見募集の実施

LINE通報の実施（道路施設・公園施設に限る。）

すべて知らない

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】

専

門

家

に

よ

る

無

料

の

市

民

相

談

の

実

施

（

法

律

、

家

庭

問

題

、

宅

地

建

物

取

引

問

題

、

登

記

・

土

地

境

界

問

題

、

建

築

問

題

、

行

政

問

題

等

）

ふ

れ

あ

い

ト

ー

ク

（

出

前

講

座

）

の

開

催

パ

ブ

リ

ッ

ク

・

コ

メ

ン

ト

制

度

に

よ

る

意

見

募

集

の

実

施

L

I

N

E

通

報

の

実

施

（

道

路

施

設

・

公

園

施

設

に

限

る

。

）

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

全体（N=587）

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

41.3 16.2 8.4 6.0 50.6 2.2

15.1 6.7 0.3 6.6 74.5

22.5 3.3 9.4 3.6 72.3 0.3

32.0 14.0 8.6 4.2 57.5

26.9 15.8 9.5 7.6 60.9 0.6

51.4 22.4 18.0 11.2 45.3 1.0

53.9 20.4 9.6 3.2 41.6 1.6

52.0 20.0 0.9 3.3 37.6 7.0

53.1 8.9 7.4 36.4 8.1

42.9 14.3 14.3 57.1
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  【 地区別 】 
専

門

家

に

よ

る

無

料

の

市

民

相

談

の

実

施

（

法

律

、

家

庭

問

題

、

宅

地

建

物

取

引

問

題

、

登

記

・

土

地

境

界

問

題

、

建

築

問

題

、

行

政

問

題

等

）

ふ

れ

あ

い

ト

ー

ク

（

出

前

講

座

）

の

開

催

パ

ブ

リ

ッ

ク

・

コ

メ

ン

ト

制

度

に

よ

る

意

見

募

集

の

実

施

L

I

N

E

通

報

の

実

施

（

道

路

施

設

・

公

園

施

設

に

限

る

。

）

す

べ

て

知

ら

な

い

無

回

答

全体（N=587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

41.3 16.2 8.4 6.0 50.6 2.2

36.1 13.3 5.5 6.2 55.4

38.9 5.0 5.0 3.8 53.0 4.3

34.9 6.2 9.3 6.2 65.1

23.1 28.5 9.4 59.1

22.2 15.9 12.7 6.4 65.0

50.7 9.4 3.2 49.3

38.1 5.9 2.2 59.7

59.7 27.4 5.2 31.7 5.2

50.1 15.6 6.1 3.1 42.9

44.0 17.5 9.8 3.5 51.8

41.2 11.2 6.1 17.2 45.7

32.5 13.7 5.4 8.1 64.9

45.9 5.5 10.5 41.7

30.6 13.4 13.8 3.8 58.9

38.1 26.6 11.2 8.1 51.7 6.8

43.8 23.8 16.1 6.7 49.7 3.6

55.6 16.4 10.0 3.6 28.0 10.0

29.7 19.8 6.7 9.5 60.0

41.4 10.6 5.6 56.0 2.6

52.4 21.3 12.0 2.2 29.3 14.0
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② 市役所の発信する情報を受け取る手段 

問 25 あなたが市役所の発信する情報を受け取る手段を次の中からすべて選んで番号に

○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【 年齢別 】 

86.5%

34.3%

7.1%

1.9%

7.2%

32.3%

1.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報たからづか

市ホームページ

市公式LINE

LINE以外の市公式SNS

エフエム宝塚

報道（新聞、テレビ、ラジオ、インターネット

ニュース）

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】

広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

市

公

式

L

I

N

E

L

I

N

E

以

外

の

市

公

式

S

N

S

エ

フ

エ

ム

宝

塚

報

道

（

新

聞

、

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

）

そ

の

他

無

回

答

全体（N=587）

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

86.5 34.3 7.1 1.9 7.2 31.6 1.7 2.0

51.4 16.8 3.7 22.2 20.9 6.9 10.8

75.8 15.1 6.8 1.4 37.6 5.4

84.5 41.9 13.0 4.0 4.7 28.0 2.8 1.6

90.1 47.3 7.9 2.0 5.3 20.4

87.6 42.8 9.2 1.2 1.9 26.9 3.0 1.7

85.8 42.3 4.4 1.8 11.2 36.5 1.1 1.6

98.4 20.6 6.9 1.7 8.9 42.6

93.0 7.4 4.0 7.1 54.5 4.4

85.7 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3
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  【 地区別 】 
広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

市

公

式

L

I

N

E

L

I

N

E

以

外

の

市

公

式

S

N

S

エ

フ

エ

ム

宝

塚

報

道

（

新

聞

、

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

）

そ

の

他

無

回

答

全体（N=587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

86.5 34.3 7.1 1.9 7.2 31.6 1.7 2.0

95.2 29.0 10.9 8.6 22.6 5.1 2.4

74.3 26.9 3.8 5.0 16.6 3.8

91.3 42.1 5.1 8.2 41.0

83.3 39.2 4.7 10.7 32.1 3.0 5.4

90.3 25.8 3.2 6.4 12.7 19.7 3.4

92.0 36.5 5.0 7.7 11.2 21.9 1.7

87.1 26.0 7.9 10.9 28.0 3.5

90.2 26.7 5.2 4.9 39.4 5.2

81.9 28.0 8.0 9.5 29.0 3.1

97.9 40.5 15.4 6.3 7.7 25.3

86.4 36.5 12.1 8.6 2.5 14.8 2.5

81.1 26.7 8.1 2.7 13.6 38.1 5.2 2.8

81.8 25.1 12.5 16.2 42.8 5.7

82.6 37.5 11.1 6.4 27.1

76.1 30.4 3.8 33.8 3.8 3.4

87.5 46.2 3.0 4.6 44.5

93.5 48.0 9.4 6.5 3.6 32.2 3.5

89.3 38.2 13.0 26.1 3.6 3.6

83.4 21.1 5.3 9.9 34.2 3.0

84.3 19.8 3.5 1.3 31.6 14.4
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③ 市政の情報提供、広報 

問 26 市政の情報提供、広報は十分できていると思いますか。次の中から 1 つ選んで番

号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.0%

12.9%

1.3%

6.3%

1.0%

0.0%

4.8%

6.0%

0.0%

42.0%

49.4%

45.9%

51.4%

57.3%

54.0%

73.9%

59.0%

71.4%

40.0%

23.4%

41.6%

39.6%

33.8%

40.0%

14.5%

28.7%

14.3%

12.9%

11.6%

9.9%

2.7%

4.4%

3.1%

2.7%

2.6%

0.0%

2.1%

2.7%

1.2%

0.0%

3.5%

3.0%

4.2%

3.8%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分できている できている あまりできていない できていない 無回答

＜ 年齢別 ＞

3.5%

55.1% 33.8%

5.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

十分できている できている あまりできていない できていない 無回答

【地区・年齢】
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3.5%

2.4%

0.0%

6.2%

3.0%

0.0%

3.5%

3.7%

6.8%

0.0%

5.6%

0.0%

2.6%

7.1%

3.8%

16.7%

0.0%

6.4%

0.0%

8.0%

1.3%

55.1%

52.1%

68.1%

67.7%

37.7%

60.8%

42.2%

47.8%

63.1%

49.0%

42.6%

68.1%

57.3%

52.9%

44.5%

49.2%

57.0%

53.5%

65.1%

62.3%

33.0%

33.8%

32.2%

31.9%

23.6%

44.9%

26.1%

42.2%

42.6%

20.3%

48.5%

35.7%

26.8%

34.6%

34.3%

34.2%

26.0%

36.7%

30.0%

31.3%

26.8%

41.5%

5.0%

10.2%

0.0%

2.5%

14.4%

6.4%

3.2%

2.2%

1.5%

2.5%

14.0%

5.0%

5.5%

5.7%

13.9%

4.7%

3.0%

6.5%

3.6%

3.0%

2.2%

2.6%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

6.8%

9.0%

3.7%

8.3%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

3.5%

3.4%

3.4%

3.5%

0.0%

0.0%

22.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分できている できている あまりできていない できていない 無回答

＜ 地区別 ＞
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③－１ 市政の情報提供、広報ができていないと思う理由 

問 26-1 問 26で「3 あまりできていない」、「4 できていない」と回答 

  された方におたずねします。 

 市政の情報提供、広報ができていないと回答した理由はどのようなものです

か。次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

  

 

 

 

  

【 年齢別 】 

11.5%

31.1%

4.1%

17.6%

21.4%

40.7%

8.4%

40.5%

11.2%

15.4%

11.0%

11.0%

9.8%

4.5%

0.4%

0% 20% 40% 60%

情報を受け取る手段がない

情報を受け取る手段が分からない

情報量が多い

情報量が少ない

欲しい情報がない

欲しい情報が探しにくい

情報発信のタイミングが遅い

情報発信されたことが分からない

内容が難しくて分からない

内容がつまらない

表現が硬い

文字量が多い

デザイン性がない

その他

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝228）

【地区・年齢】

情

報

を

受

け

取

る

手

段

が

な

い

情

報

を

受

け

取

る

手

段

が

分

か

ら

な

い

情

報

量

が

多

い

情

報

量

が

少

な

い

欲

し

い

情

報

が

な

い

欲

し

い

情

報

が

探

し

に

く

い

情

報

発

信

の

タ

イ

ミ

ン

グ

が

遅

い

情

報

発

信

さ

れ

た

こ

と

が

分

か

ら

な

い

内

容

が

難

し

く

て

分

か

ら

な

い

内

容

が

つ

ま

ら

な

い

表

現

が

硬

い

文

字

量

が

多

い

デ

ザ

イ

ン

性

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=228）

16～19歳（N=17）

20～29歳（N=11）

30～39歳（N＝42）

40～49歳（N=45）

50～59歳（N=36）

60～69歳（N=47）

70～79歳（N=12）

80歳以上（N=16）

無回答（N=1）

11.5 31.1 4.1 17.6 21.4 40.7 8.4 40.5 11.2 15.4 11.0 11.0 9.8 4.5 0.4

12.3 43.7 2.5 15.6 7.6 10.4 5.5 46.4 14.9 9.9 2.5 4.1 7.1

13.7 54.3 15.0 18.1 33.0 42.2 11.9 11.9 23.7 7.5 6.4

14.6 43.6 4.9 19.8 18.0 48.3 10.4 36.2 17.0 17.4 12.8 7.0 14.8 11.3

13.7 24.5 4.6 17.9 17.9 39.2 10.7 29.3 11.3 22.9 12.4 16.0 5.5 3.1 0.3

1.6 21.8 4.6 13.6 21.4 50.8 5.5 55.9 11.4 14.3 18.7 15.8 6.7 7.1

13.5 25.6 4.5 16.5 25.8 43.1 14.7 42.8 6.6 19.8 7.7 9.1 15.6

15.5 24.7 19.8 39.3 31.0 54.6 9.2 10.1 20.2 6.5

8.2 31.3 26.9 30.9 37.0 26.5 8.2 4.4 4.4

100.0 100.0 100.0 100.0
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【 地区別 】 

情

報

を

受

け

取

る

手

段

が

な

い

情

報

を

受

け

取

る

手

段

が

分

か

ら

な

い

情

報

量

が

多

い

情

報

量

が

少

な

い

欲

し

い

情

報

が

な

い

欲

し

い

情

報

が

探

し

に

く

い

情

報

発

信

の

タ

イ

ミ

ン

グ

が

遅

い

情

報

発

信

さ

れ

た

こ

と

が

分

か

ら

な

い

内

容

が

難

し

く

て

分

か

ら

な

い

内

容

が

つ

ま

ら

な

い

表

現

が

硬

い

文

字

量

が

多

い

デ

ザ

イ

ン

性

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=228）

仁川（N=16）

高司（N=5）

良元（N=6）

光明（N=7）

末成（N=7）

西山（N=7）

末広（N=12）

宝塚第一（N=5）

逆瀬台（N=27）

すみれガ丘（N=10）

宝塚（N=14）

売布（N=14）

小浜（N=9）

美座（N=9）

安倉（N=12）

長尾（N=38）

中山台（N=12）

山本山手（N=8）

長尾台（N=7）

西谷（N=3）

11.5 31.1 4.1 17.6 21.4 40.7 8.4 40.5 11.2 15.4 11.0 11.0 9.8 4.5 0.4

18.6 31.4 38.7 18.6 7.3 38.7 12.9 5.7 7.3 7.3 7.3

13.4 43.3 12.0 13.4 31.3 47.0 13.4 29.0 31.3 47.0 15.7 15.7

19.4 49.3 35.4 54.9 13.9 70.8 23.6

22.0 14.1 9.0 9.0 32.8 39.0 7.9 22.0 17.0 33.9 9.0

30.1 19.6 10.5 10.5 20.3 19.6 10.5 50.3 30.7 10.5 20.9

53.1 7.1 7.7 21.8 40.4 10.9 14.8 7.1 10.9 9.9 24.6 18.6

8.3 29.2 4.9 8.3 16.0 13.2 53.1 8.3 12.7 4.9 4.9 12.7

15.5 14.0 24.0 24.0 46.5 38.0 15.5 24.0 7.0

12.6 34.0 29.4 7.7 35.4 6.0 33.4 4.9 21.4 7.7

16.9 33.9 11.2 4.2 53.6 52.1 7.0 36.6 8.5 15.5 21.2 29.7 19.7 7.0

26.9 11.1 24.0 52.4 53.7 12.9 11.1 33.4

20.3 14.1 13.3 13.0 47.0 6.6 59.7 33.8 13.1 13.1 13.7 26.4 13.1

13.5 45.6 31.2 23.2 27.2 36.2 17.7 13.5 13.5 9.0 9.0

7.8 43.5 21.3 13.9 42.3 13.9 43.0 6.6 13.9 20.6 13.3

11.0 12.5 27.9 22.1 39.0 39.0 27.9 15.4 15.4 15.4

25.0 41.0 9.0 25.0 66.5 16.5 42.9 16.0 17.5 16.0 7.5 7.5

9.8 35.4 7.9 19.6 7.9 37.1 9.8 45.2 9.8 7.9 7.9 19.4

20.5 40.9 51.2 30.7 19.3 30.9 30.7 10.2 9.0 10.2

8.8 29.0 8.8 17.7 27.8 26.5 17.7 16.7 8.8 25.6 8.8 10.1

3.1 9.9 5.0 38.9 51.9 19.4 9.2 14.5 5.0 5.0 5.0
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④力を入れてほしい情報発信の手段 

問 27 今後、力を入れてほしい情報発信の手段を次の中からすべて選んで番号に○を付

けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

市

公

式

L

I

N

E

L

I

N

E

以

外

の

市

公

式

S

N

S

エ

フ

エ

ム

宝

塚

メ

ー

ル

マ

ガ

ジ

ン

広

報

板

報

道

（

新

聞

、

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

）

そ

の

他

紙

媒

体

そ

の

他

デ

ジ

タ

ル

媒

体

無

回

答

全体（N=587）

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

61.4 39.9 18.9 8.9 5.1 4.2 8.5 32.8 7.1 11.1 4.8

41.0 32.1 5.4 14.1 16.3 17.2 39.6 7.8 24.2

41.2 24.9 22.7 20.4 3.0 4.4 35.2 0.3 6.3 3.9

55.2 48.0 29.4 13.4 3.6 4.6 3.0 21.0 11.4 22.8 2.7

57.5 45.1 18.5 10.4 0.7 0.6 5.3 21.1 3.0 10.4 4.6

58.2 47.2 23.9 7.0 1.2 9.1 6.5 27.7 7.1 11.8 6.7

59.3 49.0 23.4 9.8 7.8 7.4 9.3 46.5 10.4 12.9 5.1

87.9 33.2 9.7 1.1 11.0 2.3 11.3 36.0 9.7 1.6

80.3 12.4 4.0 6.5 1.3 18.5 47.5 3.2 9.1

42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6

【 年齢別 】 

61.4%

39.9%

18.9%

8.9%

5.1%

4.2%

8.5%

32.8%

7.1%

11.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

広報たからづか

市ホームページ

市公式LINE

LINE以外の市公式SNS

エフエム宝塚

メールマガジン

広報板

報道（新聞、テレビ、ラジオ、インターネットニュース）

その他紙媒体

その他デジタル媒体

無回答

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

【地区・年齢】
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【 地区別 】 
広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

市

公

式

L

I

N

E

L

I

N

E

以

外

の

市

公

式

S

N

S

エ

フ

エ

ム

宝

塚

メ

ー

ル

マ

ガ

ジ

ン

広

報

板

報

道

（

新

聞

、

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

）

そ

の

他

紙

媒

体

そ

の

他

デ

ジ

タ

ル

媒

体

無

回

答

全体（N=587）

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

61.4 39.9 18.9 8.9 5.1 4.2 8.5 32.8 7.1 11.1 4.8

53.5 18.8 18.8 12.7 6.2 10.9 32.1 3.1 11.0 7.8

73.6 36.1 17.6 5.0 8.8 18.5 14.2 7.6

80.6 51.9 32.3 14.9 11.3 3.6 14.9 31.8 8.2 9.3

57.8 30.2 34.8 9.4 20.8 4.7 5.4 15.4 3.0 9.0 10.7

77.3 25.6 9.7 3.2 9.5 9.5 16.1 28.8 6.4 6.4 3.4

56.6 35.5 20.8 11.4 5.0 10.7 1.7 34.8 12.4 9.7 10.9

52.6 24.3 14.9 3.5 3.7 10.9 33.0 10.9 14.6 5.9

75.4 38.8 8.0 3.4 12.0 17.2 41.3 4.9 18.5 5.2

70.0 41.4 19.8 10.4 2.5 2.5 10.4 27.1 7.9 6.4 6.1

69.3 46.9 14.0 3.5 9.8 7.7 30.1 14.7 18.8 3.5

60.1 30.3 29.9 11.1 5.0 3.5 21.8 10.2 8.6

57.0 46.0 26.8 16.1 13.8 2.7 13.6 24.8 7.9 18.5 8.3

66.8 41.3 23.4 22.0 10.8 15.1 51.1 3.6 1.9

59.2 48.3 31.1 10.2 6.7 6.7 35.0 3.2 10.5

66.2 41.6 12.0 4.7 3.8 4.7 10.6 37.9 3.4 9.5 9.5

50.0 52.7 11.5 4.6 6.6 3.6 44.0 6.9 12.3 3.4

52.0 53.6 25.8 9.3 7.1 2.9 7.1 30.6 14.3 17.2 3.5

78.5 40.9 13.5 3.6 6.7 3.2 7.2 37.2 3.2 14.3

51.6 24.1 13.9 15.9 2.6 2.6 26.6 2.6 10.2 5.3

68.3 21.2 10.0 8.3 3.5 8.5 7.7 20.7 20.3 2.7 20.7
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⑤ コミュニティ FM「エフエム宝塚」の聴取頻度 

問 28 ミュニティ FM「エフエム宝塚」をどのくらいお聴きになりますか。次の中から 1

つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1%

5.8% 30.4% 61.8% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

よく聴く たまに聴く あまり聴かない 聴いたことがない 無回答

【地区・年齢】

0.8%

0.0%

1.8%

0.0%

0.5%

1.1%

2.5%

0.0%

14.3%

5.1%

5.1%

4.0%

2.2%

2.0%

8.0%

11.4%

12.2%

0.0%

52.8%

41.5%

16.9%

28.4%

46.6%

30.6%

24.4%

13.8%

28.6%

41.2%

53.4%

76.6%

69.4%

50.2%

59.4%

61.7%

69.6%

42.9%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.6%

0.9%

0.0%

4.4%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

よく聴く たまに聴く あまり聴かない 聴いたことがない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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1.1%

0.0%

0.0%

5.6%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

0.0%

4.4%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

8.6%

4.3%

2.5%

10.7%

0.0%

10.2%

13.1%

4.9%

5.0%

24.5%

2.5%

8.3%

16.2%

3.2%

0.0%

3.6%

3.5%

6.7%

0.0%

1.3%

30.4%

32.0%

21.9%

33.9%

36.2%

42.2%

27.3%

28.0%

44.3%

35.1%

17.5%

28.9%

29.6%

25.6%

38.5%

24.8%

28.0%

32.9%

33.6%

23.2%

32.0%

61.8%

59.5%

70.0%

57.9%

53.1%

57.8%

57.6%

58.9%

50.8%

59.9%

58.0%

64.5%

56.4%

53.7%

55.1%

67.9%

68.5%

63.5%

59.6%

76.8%

52.2%

0.9%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0.0%

3.2%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

よく聴く たまに聴く あまり聴かない 聴いたことがない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑥ コミュニティ FM「エフエム宝塚」の災害時、平常時の役割 

問 29 コミュニティ FM「エフエム宝塚」が、阪神・淡路大震災を教訓に、災害時は災害

緊急情報の伝達、平常時は「市民のラジオ」として生活情報など地域密着情報を

提供することを目的に、事業を行っていることを知っていますか。次の中から１

つ選んで番号に〇を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.2% 78.1% 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

知っている 知らない 無回答

【地区・年齢】

10.0%

8.1%

9.4%

21.9%

29.7%

24.9%

25.5%

20.4%

42.9%

90.0%

91.9%

90.6%

78.1%

69.6%

75.1%

72.8%

77.1%

42.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

1.6%

2.5%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

知っている 知らない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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21.2%

16.4%

11.9%

39.6%

33.8%

6.4%

25.1%

26.0%

13.5%

22.2%

25.9%

18.9%

30.0%

29.6%

23.6%

20.7%

17.7%

29.9%

13.0%

5.0%

29.5%

78.1%

83.6%

88.1%

60.4%

66.2%

93.6%

74.9%

74.0%

86.5%

77.8%

74.1%

81.1%

70.0%

70.4%

73.2%

75.9%

82.3%

66.5%

87.0%

95.0%

56.1%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

3.4%

0.0%

3.5%

0.0%

0.0%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

知っている 知らない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑦ マイナンバーカードの利用 

問 30 マイナンバーカードを用いて市役所に来庁せずに行える手続（例：証明書のコン

ビニ交付サービスなど）を利用していますか。次の中から１つ選んで番号に○を

付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.3% 30.8% 16.8% 13.0% 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

マイナンバーカードを持っているし、サービスを利用している。

マイナンバーカードを持っているが、サービスの利用方法が分からない。

マイナンバーカードは公的な本人確認書類として持っているが、サービスは利用するつもりはない。

マイナンバーカードを持つつもりはないので利用しない。

無回答

【地区・年齢】

25.1%

42.3%

53.0%

44.3%

36.5%

36.0%

16.9%

17.9%

0.0%

55.8%

22.9%

13.5%

30.7%

26.0%

31.1%

46.7%

35.2%

14.3%

11.0%

18.3%

15.5%

8.1%

22.6%

17.7%

18.3%

23.1%

28.6%

5.6%

13.9%

14.5%

13.1%

13.6%

12.8%

16.4%

8.9%

14.3%

2.5%

2.6%

3.6%

3.8%

1.3%

2.4%

1.7%

14.9%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

マイナンバーカードを持っているし、サービスを利用している。

マイナンバーカードを持っているが、サービスの利用方法が分からない。

マイナンバーカードは公的な本人確認書類として持っているが、サービスは利用するつもりはない。

マイナンバーカードを持つつもりはないので利用しない。

無回答

＜ 年齢別 ＞
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35.3%

42.3%

31.6%

49.2%

29.8%

32.2%

36.2%

36.7%

35.4%

45.6%

48.2%

33.9%

34.7%

30.9%

38.1%

40.2%

25.6%

32.9%

44.4%

21.8%

10.5%

30.8%

27.4%

37.7%

32.3%

48.6%

35.6%

30.7%

20.3%

36.0%

35.6%

16.8%

26.4%

41.0%

28.6%

38.3%

14.9%

30.3%

37.1%

17.0%

49.4%

17.3%

16.8%

15.3%

7.6%

3.6%

16.3%

3.4%

15.9%

33.6%

11.7%

14.9%

13.3%

24.4%

8.1%

27.1%

17.0%

27.3%

16.8%

12.9%

24.2%

10.6%

20.3%

13.0%

15.0%

18.1%

14.9%

5.4%

22.5%

12.6%

9.4%

16.9%

3.9%

15.4%

11.2%

16.1%

9.1%

0.0%

11.5%

17.3%

17.1%

7.2%

10.6%

37.4%

4.2%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

6.4%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

4.1%

0.0%

4.4%

6.7%

6.1%

9.9%

0.0%

7.1%

7.6%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

マイナンバーカードを持っているし、サービスを利用している。

マイナンバーカードを持っているが、サービスの利用方法が分からない。

マイナンバーカードは公的な本人確認書類として持っているが、サービスは利用するつもりはない。

マイナンバーカードを持つつもりはないので利用しない。

無回答

＜ 地区別 ＞
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⑧ 時代にふさわしい市民サービス 

問 31 あなたは時代にふさわしい市民サービスが提供されていると思いますか。次の中

から 1つ選んで番号に○を付けてください。 

※時代にふさわしい市民サービスとは、人口減少、少子高齢化、デジタル化の進

展、新型コロナウイルス感染症の蔓延など、急激に変化する社会に適応した価値

あるサービスのこと。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6%

2.1%

8.0%

6.4%

41.5%

37.3%

21.4%

25.1%

8.3%

14.5%

16.5%

12.4%

0.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅰ

（N＝587）

R3年度調査Ⅰ

（N＝634）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

【地区・年齢】

9.0%

2.2%

1.4%

3.7%

1.0%

0.6%

10.6%

5.8%

0.0%

15.4%

7.9%

11.4%

1.6%

8.1%

6.3%

14.8%

4.0%

14.3%

36.7%

44.6%

29.2%

32.7%

39.0%

51.1%

43.5%

59.4%

57.1%

23.4%

22.7%

20.9%

23.5%

24.3%

26.3%

17.7%

5.5%

14.3%

5.6%

10.1%

14.4%

16.1%

9.3%

2.1%

3.4%

2.5%

0.0%

9.9%

12.4%

22.7%

21.6%

17.7%

12.5%

9.9%

20.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

1.2%

0.0%

2.5%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=32）

20～29歳（N=31）

30～39歳（N＝82）

40～49歳（N=107）

50～59歳（N=94）

60～69歳（N=110）

70～79歳（N=72）

80歳以上（N=52）

無回答（N=7）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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3.6%

3.1%

0.0%

0.0%

5.4%

6.4%

0.0%

0.0%

3.4%

3.9%

3.5%

10.7%

2.6%

3.5%

0.0%

4.7%

3.6%

0.0%

3.6%

8.0%

0.0%

8.0%

7.9%

4.3%

9.3%

8.4%

9.7%

12.4%

7.9%

22.5%

7.0%

6.3%

8.2%

2.7%

7.4%

11.1%

12.4%

4.0%

13.5%

7.2%

2.6%

8.3%

41.5%

34.8%

51.2%

48.7%

45.4%

48.3%

38.8%

32.1%

44.0%

50.1%

43.4%

48.6%

43.7%

56.6%

47.5%

35.4%

26.4%

47.8%

49.9%

42.1%

30.3%

21.4%

33.8%

16.9%

24.1%

25.5%

10.0%

20.8%

21.0%

18.8%

16.5%

24.4%

12.7%

18.6%

14.4%

17.2%

20.1%

33.9%

10.0%

25.1%

12.9%

26.8%

8.3%

7.9%

5.0%

2.5%

7.7%

3.2%

14.9%

10.5%

3.1%

9.5%

11.9%

9.6%

8.1%

7.3%

3.8%

8.1%

9.7%

9.4%

7.2%

11.3%

3.5%

16.5%

12.6%

22.6%

15.4%

7.7%

16.1%

13.1%

28.4%

4.9%

13.0%

10.5%

10.2%

24.3%

10.9%

17.3%

15.8%

22.4%

19.3%

7.2%

23.2%

16.7%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.4%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=587)

仁川（N=37）

高司（N=16）

良元（N=22）

光明（N=13）

末成（N=20）

西山（N=16）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=53）

すみれガ丘（N=20）

宝塚（N=44）

売布（N=35）

小浜（N=23）

美座（N=19）

安倉（N=38）

長尾（N=97）

中山台（N=33）

山本山手（N=23）

長尾台（N=23）

西谷（N=7）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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第４章 調査Ⅱの結果 

 

１．回答者の属性 

（１）性別 

 

 

※ 【R5・R3 年度調査の質問文】 

「あなたが自認する性別を教えてください。」 

【H30 年度調査の質問文】 

「あなたの性別について該当するものを次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。」 

  

46.8%

45.4%

51.6%

53.2%

0.0%

0.0%

1.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

42.1% 57.2%

0.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

男性 女性 その他 無回答

【地区】
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5.8%

2.4%

3.8%

5.2%

7.5%

8.9%

9.8%

7.6%

7.8%

8.0%

12.3%

5.4%

5.9%

5.2%

1.5%

1.6%

1.4%

4.5%

5.6%

4.5%

4.7%

5.8%

6.9%

8.9%

10.3%

8.6%

7.2%

6.4%

7.6%

7.2%

5.7%

3.7%

2.5%

0.0%

0% 5% 10% 15%

16～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

無回答

R5年度調査Ⅱ（N＝574）【地区・年齢】

16歳以上の市人口（N＝198,776）

5.8%

2.4%

3.8%

5.2%

7.5%

8.9%

9.8%

7.6%

7.8%

8.0%

12.3%

5.4%

5.9%

5.2%

1.5%

1.6%

1.4%

7.2%

4.0%

2.3%

4.1%

8.0%

9.0%

9.0%

10.7%

6.2%

9.0%

10.6%

6.6%

7.2%

3.5%

2.0%

0.7%

0.0%

5.1%

2.3%

2.9%

5.9%

5.5%

8.0%

7.0%

8.8%

7.9%

8.8%

11.8%

11.2%

5.3%

4.4%

3.6%

1.2%

0.4%

0% 5% 10% 15%

R5年度調査Ⅱ（N＝574）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ（N＝649）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ（N＝1,259）【地区】

（２）年齢区分 
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36.3%

5.9%

17.5%

5.9%

10.4%

18.8%

3.5%

1.7%

32.8%

5.6%

15.1%

9.8%

15.0%

17.9%

2.8%

1.1%

28.9%

4.4%

16.0%

6.4%

17.7%

23.1%

2.4%

0.9%

0% 20% 40% 60%

会社員・公務員など

自営業

パート・アルバイト

学生・生徒

家事専業

無職

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）【地区】

33.5%

5.3%

19.5%

7.1%

20.1%

10.5%

4.0%

29.1%

5.2%

26.7%

4.5%

25.2%

9.3%

0.0%

29.0%

5.8%

32.3%

3.8%

19.6%

9.1%

0.4%

0% 20% 40% 60%

宝塚市内

神戸市

阪神間地域（尼崎市・西宮市・芦屋市・

伊丹市・川西市・三田市・猪名川町）

豊中市・池田市・箕面市

大阪市

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝392）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝410）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝702）【地区】

（３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤・通学先 
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14.2%

61.6%

11.5%

17.7%

41.4%

1.0%

8.8%

0.7%

0.8%

1.9%

1.2%

8.7%

65.7%

13.8%

20.7%

45.2%

1.5%

10.1%

0.5%

0.7%

1.0%

0.8%

16.3%

61.5%

10.7%

15.7%

37.8%

2.6%

6.7%

0.8%

1.0%

2.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

単身（ひとり暮らし）

配偶者

父親

母親

子

孫

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）【地区】

（５）回答者を含めた同居している家族の人数 

 

 

（６）同居家族（複数回答） 

 

 

  

14.4%

8.7%

35.2%

31.7%

25.9%

29.4%

17.9%

24.0%

4.8%

5.1%

1.2%

1.1%

0.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

16.3% 37.5% 20.8% 18.5%

4.6% 1.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

【地区】
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14.3%

25.6%

37.5%

15.6%

3.3%

2.5%

1.2%

8.7%

24.0%

42.2%

18.0%

3.9%

2.4%

0.8%

0% 20% 40% 60%

単身（ひとり暮らし）

夫婦のみ

親と子（自身は親）

親と子（自身は子）

三世代同居

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

1.9%

13.2%

8.9%

12.2%

9.3%

8.3%

6.9%

37.3%

1.9%

1.3%

8.5%

10.8%

11.8%

14.1%

10.6%

5.1%

36.9%

0.8%

3.3%

8.5%

10.2%

8.6%

12.0%

9.8%

6.9%

40.1%

0.6%

0% 20% 40% 60%

２年未満

２年以上～６年未満

６年以上～11年未満

11年以上～16年未満

16年以上～21年未満

21年以上～26年未満

26年以上～31年未満

31年以上

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

【地区】

（６）－１ 世帯構成（同居家族から算出） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）居住年数 
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２．居住意向について 

（１）今後の居住意向 

問 8 あなたは宝塚市内に住み続けたいと思いますか。次の中から 1 つ選んで番号に○

を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.4%

73.9%

14.2%

1.9%

8.9% 15.5%

0.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

77.7% 5.8% 16.0% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

引き続き宝塚市内に住み続けたい

すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない（R5年度のみ）

転出する予定である（H30・R3年度は、「市外に転出したい又は転出する予定」）

わからない（H30・R3年度のみ）

無回答

【地区】
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35.7%

35.7%

8.4%

4.2%

3.7%

5.7%

18.7%

15.1%

17.5%

25.7%

7.8%

3.8%

15.3%

29.7%

0.9%

8.8%

5.9%

2.9%

28.1%

34.2%

4.4%

5.7%

1.5%

6.4%

19.9%

14.7%

20.9%

35.1%

6.5%

2.2%

13.1%

31.7%

0.5%

3.2%

7.6%

5.2%

30.0%

35.9%

9.0%

5.3%

8.6%

21.6%

18.5%

15.3%

29.0%

9.1%

5.5%

17.3%

37.2%

1.6%

8.6%

8.5%

4.8%

0% 20% 40% 60%

治安が良いから

交通の利便性が良いから

医療機関や福祉施設が整っているから

家族の介護や世話をする必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話を受ける必要があるから

（R3・R5年度のみ）

家族の介護や世話をする（受ける）必要があるから

（H30年度のみ）

教育・子育て環境が良いから

都市のイメージが良いから

買い物や余暇活動に便利だから

自分や家族の通勤・通学に便利だから

自然環境が豊かで景観が美しいから

近所づきあいが良好だから

家を継ぐ必要があるから

両親や親せきが近くに住んでいるから

住環境が良いから

家賃や物価が安いから

特に理由はない

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝479）【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝480）【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝978）【地区】

（１）－１ 宝塚市に住み続けたい理由（複数回答 3つ） 

問 8-1 問 8 で「1 引き続き宝塚市内に住み続けたい」と回答された方におたずねしま

す。 

 あなたが宝塚市内に住み続けたい理由を次の中から 3 つまで選んで番号に○を付

けてください。 
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78.9%

81.3%

20.5%

17.8%

0.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

83.9% 15.8% 0.3%

60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

知っている 知らない 無回答

【地区】

70.3%

69.8%

66.7%

84.6%

86.8%

78.8%

85.9%

72.2%

87.5%

29.7%

30.2%

33.3%

15.4%

13.2%

20.6%

14.1%

21.8%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

6.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

知っている 知らない 無回答

＜ 年齢別 ＞

３．市民の意識や活動状況について 

（１）めざすまちの姿① 安全・都市基盤 

① 緊急時の避難所の認知度 

問 9 緊急時の避難所を知っていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてくだ

さい。 
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78.9%

72.9%

83.5%

89.4%

84.5%

72.6%

81.7%

82.4%

77.8%

78.2%

86.7%

75.9%

70.5%

76.1%

62.8%

67.1%

91.2%

77.5%

83.3%

64.4%

96.1%

20.5%

27.1%

16.5%

10.6%

15.5%

27.4%

18.3%

17.6%

22.2%

21.8%

13.3%

24.1%

29.5%

23.9%

37.2%

27.5%

8.8%

22.5%

13.1%

32.3%

3.9%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

3.6%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

知っている 知らない 無回答

＜ 地区別 ＞
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47.7%

50.4%

51.8%

48.2%

0.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

48.9% 49.0% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

備えをしている 備えをしていない 無回答

【地区】

52.6%

52.3%

47.3%

57.1%

54.2%

36.9%

43.0%

45.1%

25.0%

47.4%

46.5%

52.7%

42.9%

45.8%

62.5%

57.0%

51.8%

75.0%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

備えをしている 備えをしていない 無回答

＜ 年齢別 ＞

② 災害に対する備えの状況 

問 10 日頃から災害に対する備えをしていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付

けてください。 
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47.7%

42.6%

48.1%

53.6%

55.2%

53.7%

61.8%

52.2%

50.8%

50.4%

50.2%

53.1%

43.4%

42.9%

39.0%

60.2%

41.2%

38.7%

57.9%

35.5%

38.9%

51.8%

53.3%

51.9%

46.4%

44.8%

46.3%

38.2%

47.8%

49.2%

49.6%

47.7%

46.9%

56.6%

57.1%

61.0%

39.8%

58.8%

61.3%

42.1%

61.2%

61.1%

0.5%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

備えをしている 備えをしていない 無回答

＜ 地区別 ＞
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22.1%

22.1%

76.8%

75.2%

1.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

78.5% 19.9% 1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

設置している 設置していない 無回答

【地区】

13.4%

12.1%

15.8%

30.5%

21.4%

21.2%

28.5%

22.9%

12.5%

85.4%

87.9%

82.4%

69.5%

76.2%

77.8%

69.5%

77.1%

87.5%

1.2%

0.0%

1.8%

0.0%

2.4%

1.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

設置している 設置していない 無回答

＜ 年齢別 ＞

③ 感震ブレーカーの設置の状況 

問 11 ご自宅に地震を感知すると電気を遮断する感震ブレーカーを設置していますか。

次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【H30 年度調査の質問文】 

「住宅用火災警報器を設置していますか。」 
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22.1%

34.5%

22.0%

21.5%

9.6%

40.0%

24.9%

21.6%

4.8%

36.0%

11.6%

6.2%

19.2%

27.5%

25.9%

17.8%

22.4%

15.5%

26.2%

22.2%

25.2%

76.8%

63.1%

72.5%

78.5%

90.4%

57.1%

69.7%

75.7%

95.2%

64.0%

84.2%

93.8%

80.8%

72.5%

74.1%

82.2%

77.6%

84.5%

73.8%

74.5%

58.6%

1.1%

2.4%

5.5%

0.0%

0.0%

2.9%

5.4%

2.7%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

16.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

設置している 設置していない 無回答

＜ 地区別 ＞
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53.1%

42.4%

46.5%

56.4%

0.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

35.1% 62.2% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

知っている 知らない 無回答

【地区】

38.5%

35.8%

47.2%

50.6%

65.9%

51.5%

63.3%

57.7%

50.0%

61.5%

62.4%

52.8%

49.4%

34.1%

47.0%

36.7%

42.3%

50.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

知っている 知らない 無回答

＜ 年齢別 ＞

④ 居住地域の危険箇所の認知度 

問 12 お住まいの地域の災害に関する危険箇所を知っていますか。次の中から１つ選ん

で番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【R3・H30 年度調査の質問文】 

「お住まいの地域の災害・犯罪・交通などの危険箇所を知っていますか。」 
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53.1%

61.5%

25.4%

57.2%

49.4%

44.5%

33.4%

61.2%

83.5%

78.2%

70.7%

41.5%

35.8%

29.2%

48.0%

52.1%

35.0%

73.9%

76.8%

57.3%

71.8%

46.5%

38.5%

74.6%

42.8%

50.6%

55.5%

66.6%

32.6%

16.5%

21.8%

29.3%

58.5%

64.2%

70.8%

52.0%

47.9%

65.0%

26.1%

23.2%

39.4%

28.2%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

知っている 知らない 無回答

＜ 地区別 ＞
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42.4%

37.3%

29.1%

25.0%

24.1%

24.2%

15.0%

19.6%

12.5%

45.4%

34.0%

55.3%

60.0%

51.4%

59.9%

74.4%

66.5%

87.5%

7.0%

16.9%

13.0%

12.3%

16.5%

6.4%

0.7%

0.9%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.7%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

5.2%

5.9%

0.7%

2.1%

8.1%

8.3%

9.8%

13.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

とても良い 比較的良い 少し悪い 悪い わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

25.2% 58.1% 9.4%

0.6% 6.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

とても良い 比較的良い 少し悪い 悪い わからない 無回答

【地区・年齢】

⑤ 居住地域の治安についての考え 

問 13 あなたがお住まいの地域の現在の治安について、どのように感じていますか。次

の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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  25.2%

32.0%

7.9%

32.1%

11.6%

18.6%

13.5%

38.4%

26.5%

25.2%

40.7%

21.4%

41.6%

18.1%

31.3%

17.8%

18.8%

25.5%

23.2%

32.2%

32.9%

58.1%

56.5%

66.8%

42.9%

55.2%

47.2%

67.4%

47.8%

71.3%

64.5%

59.3%

76.5%

55.4%

46.9%

62.6%

34.2%

55.0%

72.9%

68.9%

55.0%

40.5%

9.4%

7.4%

11.2%

7.1%

9.6%

12.2%

6.2%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

15.8%

0.0%

42.5%

21.2%

1.6%

6.1%

3.0%

11.3%

0.6%

0.0%

3.9%

0.0%

0.0%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

6.3%

4.1%

10.2%

17.9%

23.6%

12.6%

12.9%

10.1%

2.2%

7.7%

0.0%

0.0%

3.0%

14.9%

6.1%

5.5%

5.0%

0.0%

1.8%

6.6%

12.8%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

とても良い 比較的良い 少し悪い 悪い わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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27.5% 53.6% 5.8%

1.0%

12.1% 0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

大いに役立つと思う 役立つと思う あまり役立つと思わない 役立たない わからない 無回答

【地区・年齢】

24.9%

11.3%

37.7%

22.3%

29.6%

25.8%

29.8%

32.6%

37.5%

62.5%

47.2%

45.9%

63.8%

53.1%

55.4%

54.1%

37.0%

50.0%

2.8%

13.2%

6.2%

0.8%

3.2%

10.1%

6.8%

6.3%

0.0%

0.0%

5.3%

1.0%

0.7%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.8%

23.0%

9.2%

12.4%

11.7%

8.1%

9.3%

24.1%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

大いに役立つと思う 役立つと思う あまり役立つと思わない 役立たない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑥ 防犯カメラについての考え 

問 14 市が設置している安全・安心カメラや地域団体などが設置している防犯カメラ

は、地域の安全・安心に役立つと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○を

付けてください。 
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27.5%

44.3%

25.4%

43.1%

14.0%

25.2%

21.4%

18.9%

26.1%

31.9%

34.4%

21.4%

24.7%

22.8%

28.1%

41.1%

20.0%

21.3%

33.0%

26.2%

33.5%

53.6%

39.3%

49.4%

28.4%

67.6%

50.8%

56.8%

56.0%

60.4%

50.6%

46.5%

62.1%

72.2%

51.6%

43.5%

37.0%

62.5%

60.2%

47.8%

57.3%

30.6%

5.8%

7.4%

13.6%

10.7%

8.3%

0.0%

5.8%

9.8%

4.8%

9.8%

11.6%

8.3%

0.0%

3.2%

6.1%

5.5%

0.0%

10.2%

2.5%

6.6%

2.5%

1.0%

0.0%

3.9%

3.5%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

3.9%

12.1%

9.0%

7.8%

14.4%

10.1%

18.0%

16.0%

15.2%

8.7%

3.6%

7.5%

8.3%

3.0%

22.4%

22.3%

16.4%

17.5%

8.3%

14.2%

6.6%

29.5%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

大いに役立つと思う 役立つと思う あまり役立つと思わない 役立たない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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2.8% 4.5%

33.6% 58.1% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

いつも着用している ときどき着用している 着用していない 自転車を利用していない 無回答

【地区・年齢】

⑦ 自転車乗車用ヘルメットについての考え 

問 15 自転車を利用する時、自転車乗車用ヘルメットを着用していますか。次の中から

１つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

  

4.6%

6.8%

3.1%

0.7%

4.4%

2.1%

1.3%

4.1%

0.0%

1.8%

0.0%

7.1%

7.6%

5.3%

4.7%

1.8%

0.9%

0.0%

69.8%

46.6%

43.3%

45.0%

28.1%

26.2%

20.5%

6.8%

12.5%

23.7%

46.6%

46.5%

46.7%

61.5%

66.3%

76.4%

78.3%

87.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0.0%

9.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

いつも着用している ときどき着用している 着用していない 自転車を利用していない 無回答

＜ 年齢別 ＞
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2.8%

0.0%

9.4%

3.6%

3.1%

6.3%

0.0%

11.3%

3.9%

2.6%

2.1%

0.0%

2.0%

8.6%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

2.5%

6.0%

2.5%

4.5%

0.0%

3.9%

14.5%

7.6%

2.9%

10.2%

2.7%

0.0%

8.2%

0.0%

11.0%

10.9%

4.7%

4.2%

5.5%

0.0%

1.6%

1.8%

3.0%

1.4%

33.6%

29.4%

61.7%

39.2%

47.7%

43.4%

44.0%

22.8%

8.2%

27.8%

9.5%

36.5%

24.7%

44.4%

43.7%

35.7%

55.1%

11.5%

20.7%

12.7%

10.7%

58.1%

62.4%

21.1%

42.8%

41.7%

47.4%

45.8%

63.3%

87.9%

61.4%

88.4%

48.4%

62.4%

42.3%

52.1%

53.3%

44.9%

86.9%

75.0%

75.1%

85.3%

1.1%

8.2%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

いつも着用している ときどき着用している 着用していない 自転車を利用していない 無回答

＜ 地区別 ＞
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16.4% 46.2% 16.4%

4.5%

14.7% 1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

十分できている できている あまりできていない できていない わからない 無回答

【地区・年齢】

4.3%

18.7%

31.2%

13.2%

14.4%

14.4%

16.2%

17.7%

12.5%

37.1%

39.7%

37.8%

54.4%

44.1%

49.1%

51.9%

38.6%

62.5%

4.9%

21.5%

15.2%

20.7%

13.9%

17.7%

21.9%

9.6%

0.0%

22.5%

3.2%

4.0%

2.1%

1.2%

3.3%

0.0%

15.1%

0.0%

31.2%

16.9%

11.7%

9.5%

22.5%

13.4%

5.4%

18.9%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.9%

2.1%

4.6%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

十分できている できている あまりできていない できていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑧ 消費者トラブルへの対応についての考え 

問 16 日頃、悪質商法などの消費生活トラブルに関する報道や注意喚起情報をチェック

しており、消費者トラブルにあわないように、また、あった場合でも自ら対応す

ることができると感じていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてくだ

さい。 
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16.4%

8.2%

17.6%

10.6%

11.9%

16.0%

15.2%

19.1%

14.7%

21.6%

15.1%

19.3%

12.8%

26.4%

11.0%

23.3%

16.3%

9.6%

18.0%

18.9%

17.6%

46.2%

47.5%

44.7%

50.2%

45.5%

49.7%

38.2%

45.6%

51.8%

50.1%

56.0%

46.3%

65.2%

24.5%

42.1%

35.6%

44.9%

45.5%

43.9%

45.6%

38.0%

16.4%

21.3%

21.1%

25.0%

19.5%

6.3%

24.9%

11.5%

18.3%

9.8%

15.4%

17.2%

15.9%

27.5%

16.4%

12.3%

16.2%

20.1%

15.5%

12.2%

10.4%

4.5%

0.0%

6.3%

3.5%

0.0%

9.4%

6.2%

2.4%

4.4%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

6.1%

21.9%

3.8%

7.5%

3.8%

6.6%

9.9%

14.7%

23.0%

10.2%

10.7%

17.2%

18.6%

15.6%

17.6%

10.9%

14.9%

9.6%

15.2%

6.1%

13.7%

24.4%

0.0%

18.7%

17.4%

13.1%

13.3%

24.1%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

7.9%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

十分できている できている あまりできていない できていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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29.1%

25.4%

48.8%

48.8%

15.8%

21.5%

4.2%

3.5%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

満足 まあ満足 多少不満 非常に不満 無回答

【地区・年齢】

54.6%

26.4%

35.6%

25.4%

25.7%

24.2%

25.0%

35.9%

25.0%

23.6%

50.6%

46.2%

44.2%

51.1%

56.2%

54.5%

49.2%

50.0%

15.9%

17.8%

16.8%

15.6%

20.3%

13.2%

15.8%

11.8%

12.5%

5.9%

5.2%

1.2%

14.8%

0.2%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

2.7%

3.4%

4.6%

3.1%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

満足 まあ満足 多少不満 非常に不満 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑨ 住まいの満足度 

問 17 現在居住する住宅の広さ、造り、設備などを総合的にみて満足していますか。次

の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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29.1%

36.9%

20.7%

35.6%

15.5%

31.2%

15.6%

30.2%

10.9%

33.1%

36.3%

39.4%

40.7%

19.6%

40.3%

17.8%

23.8%

32.0%

27.5%

29.6%

25.5%

48.8%

49.2%

50.4%

28.5%

57.5%

42.0%

57.2%

38.2%

71.3%

48.9%

45.6%

37.9%

46.4%

48.1%

44.8%

41.1%

52.5%

62.1%

62.9%

42.3%

66.6%

15.8%

9.8%

19.6%

35.9%

17.8%

14.6%

24.1%

25.5%

17.8%

14.4%

18.1%

18.6%

10.9%

29.1%

14.9%

23.3%

8.8%

5.9%

3.8%

25.2%

5.4%

4.2%

0.0%

9.4%

0.0%

1.8%

12.2%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

11.0%

15.0%

0.0%

0.0%

3.0%

2.5%

2.1%

4.1%

0.0%

0.0%

7.6%

0.0%

3.1%

3.7%

0.0%

3.6%

0.0%

4.1%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

満足 まあ満足 多少不満 非常に不満 無回答

＜ 地区別 ＞
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23.0%

20.1%

11.7%

5.2%

11.5%

16.8%

24.9%

12.7%

25.0%

29.8%

27.0%

37.8%

42.4%

40.9%

47.8%

56.7%

65.9%

25.0%

44.7%

40.9%

36.9%

33.7%

24.4%

27.0%

5.3%

12.1%

12.5%

2.5%

12.0%

13.6%

18.7%

20.4%

7.0%

7.7%

8.3%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

1.4%

5.3%

0.9%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

毎日取り組んでいる 毎日ではないが、できるだけ取り組むようにしている たまに取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

＜ 年齢別 ＞

（２）めざすまちの姿② 健康・福祉 

① 健康づくりへの取組状況 

問 18 意識的に健康づくりに取り組んでいますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付

けてください。 

 

 

 

  

14.4%

15.9%

44.3%

39.6%

27.1%

29.5%

12.6%

14.5%

1.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

14.2% 38.3% 29.0% 17.6% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

毎日取り組んでいる

毎日ではないが、できるだけ取り組むようにしている

たまに取り組んでいる

取り組んでいない

無回答

【地区】
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14.4%

34.4%

10.3%

7.2%

11.6%

12.2%

18.3%

22.4%

22.7%

13.4%

13.5%

15.2%

22.8%

14.9%

7.7%

0.0%

6.3%

23.1%

12.7%

16.9%

14.2%

44.3%

30.3%

49.6%

21.1%

46.1%

32.6%

54.1%

47.3%

45.7%

68.1%

32.5%

50.3%

54.3%

45.4%

63.6%

42.4%

37.4%

42.2%

29.2%

44.4%

41.1%

27.1%

18.0%

26.8%

46.7%

22.0%

36.0%

15.6%

24.2%

21.7%

12.2%

21.2%

24.1%

22.9%

19.6%

8.6%

39.8%

41.3%

22.9%

34.6%

28.8%

25.5%

12.6%

17.2%

13.2%

25.0%

14.4%

19.1%

12.0%

2.4%

9.9%

2.6%

32.8%

10.4%

0.0%

16.9%

20.1%

11.0%

15.0%

11.7%

15.9%

9.9%

11.8%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

7.5%

0.0%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

毎日取り組んでいる 毎日ではないが、できるだけ取り組むようにしている たまに取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

＜ 地区別 ＞
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84.6%

80.1%

13.9%

19.3%

1.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

受診した 受診していない 無回答

【地区・年齢】

88.4%

75.7%

75.3%

91.2%

77.7%

86.8%

85.6%

96.0%

75.0%

11.6%

24.3%

24.7%

8.8%

19.5%

11.8%

9.8%

4.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

1.4%

4.6%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

受診した 受診していない 無回答

＜ 年齢別 ＞

② 健康診断の受診状況 

問 19 1 年以内に、血液検査や尿検査などを含む健康診断を受診しましたか。次の中か

ら 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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84.6%

87.7%

82.7%

96.4%

69.9%

87.4%

89.2%

81.9%

75.2%

79.4%

89.8%

86.9%

95.0%

81.5%

84.1%

87.7%

82.5%

94.1%

71.1%

77.5%

97.2%

13.9%

12.3%

17.3%

3.6%

24.2%

12.6%

10.8%

14.4%

24.8%

17.0%

10.2%

13.1%

5.0%

15.4%

15.9%

5.5%

17.5%

5.9%

23.2%

22.5%

2.8%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

受診した 受診していない 無回答

＜ 地区別 ＞
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49.4%

48.7%

48.8%

50.7%

1.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

50.1% 49.3% 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

はい いいえ 無回答

【地区】

46.4%

41.4%

37.1%

23.3%

48.9%

55.7%

76.9%

85.7%

37.5%

53.6%

58.6%

61.0%

75.8%

48.3%

42.9%

18.5%

14.3%

50.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.9%

2.7%

1.4%

4.6%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

はい いいえ 無回答

＜ 年齢別 ＞

③ 「かかりつけ医」の有無 

問 20 あなたは、健康のために、診察だけでなく健康や生活面も含め気軽に相談できる

医師（かかりつけ医）をお持ちですか。次の中から 1 つ選んで番号に○を付けて

ください。 
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49.4%

64.0%

48.7%

68.3%

39.0%

53.2%

55.6%

57.8%

58.8%

42.7%

71.1%

37.8%

48.9%

40.2%

48.4%

45.2%

46.3%

55.5%

27.1%

49.0%

66.6%

48.8%

36.0%

51.3%

31.7%

55.2%

46.8%

44.4%

38.5%

41.2%

51.0%

28.9%

62.2%

51.1%

51.9%

51.6%

48.0%

53.7%

44.5%

67.1%

51.0%

33.4%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

6.2%

0.0%

0.0%

0.0%

7.9%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

はい いいえ 無回答

＜ 地区別 ＞
  



 

120 

13.3%

12.9%

18.0%

22.1%

16.7%

13.2%

21.8%

15.1%

0.0%

20.4%

54.0%

64.8%

45.8%

45.2%

47.6%

50.0%

56.8%

62.5%

50.6%

13.4%

10.8%

16.2%

23.8%

25.7%

17.6%

11.3%

12.5%

13.5%

14.0%

3.2%

13.8%

6.2%

8.4%

4.9%

6.9%

12.5%

1.1%

5.8%

1.0%

1.2%

2.6%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

2.2%

0.9%

2.7%

3.0%

1.1%

9.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

1.4%

4.6%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

非常に関心がある 関心がある どちらともいえない あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

④ 「食育」への関心度 

問 21 あなたは「食育」に関心を持っていますか。次の中から 1つ選んで番号に○を 

付けてください。 

※「食育」とは、食の大切さや正しい知識を学んで、自分で考え、健全で豊かな

食生活を送れるようにするための教えのこと。 

 

 

 

  16.9%

11.7%

49.1%

49.8%

20.1%

23.0%

8.6%

10.7%

1.3%

2.4%

2.5%

1.9%

1.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

非常に関心がある

関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

わからない

無回答

【地区・年齢】
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16.9%

16.4%

24.6%

14.2%

16.5%

18.0%

28.1%

23.3%

14.7%

10.3%

3.9%

19.3%

15.9%

24.4%

10.1%

11.0%

19.9%

14.2%

20.7%

18.9%

27.5%

49.1%

56.6%

26.0%

53.8%

27.8%

35.0%

40.0%

64.4%

49.6%

63.8%

44.7%

60.0%

40.7%

35.9%

51.5%

41.1%

47.6%

54.9%

43.5%

48.6%

46.4%

20.1%

13.9%

20.7%

24.8%

30.9%

19.6%

21.8%

2.4%

20.0%

16.1%

28.4%

14.5%

29.5%

22.8%

23.1%

19.2%

25.0%

23.8%

15.0%

16.6%

15.3%

8.6%

13.1%

11.6%

7.2%

15.9%

9.2%

3.1%

6.1%

8.7%

6.2%

15.4%

2.1%

11.8%

4.7%

11.6%

11.0%

7.5%

3.2%

15.1%

12.6%

8.2%

1.3%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

8.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.9%

0.0%

2.0%

9.0%

1.9%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

11.6%

0.0%

3.1%

9.4%

7.1%

0.0%

7.0%

0.0%

3.7%

4.1%

0.0%

0.0%

1.9%

11.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

2.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

非常に関心がある 関心がある どちらともいえない あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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19.9% 27.6% 50.7% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

意味や予防方法も知っている 聞いたことはあるが詳しくは知らない 初めて聞いた 無回答

【地区・年齢】

1.1%

13.8%

8.1%

10.3%

33.5%

18.0%

33.6%

36.9%

25.0%

14.9%

12.7%

19.5%

28.6%

23.2%

35.4%

35.5%

41.1%

0.0%

84.0%

73.5%

72.4%

61.2%

40.5%

45.3%

23.5%

21.0%

62.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

1.3%

7.4%

1.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

意味や予防方法も知っている 聞いたことはあるが詳しくは知らない 初めて聞いた 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑤ 「フレイル」について 

問 22 あなたは「フレイル」という言葉を知っていますか。次の中から１つ選んで番号

に○を付けてください。 
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19.9%

26.3%

23.0%

10.7%

16.5%

15.5%

35.9%

24.5%

31.7%

25.7%

13.3%

20.7%

24.5%

22.1%

18.6%

17.8%

10.0%

18.2%

19.9%

22.1%

26.3%

27.6%

33.6%

32.9%

32.3%

20.3%

28.7%

27.6%

34.0%

30.4%

37.2%

37.4%

24.8%

20.1%

37.1%

36.8%

17.8%

17.4%

32.2%

25.8%

18.5%

55.3%

50.7%

40.1%

38.6%

57.0%

57.5%

55.8%

33.4%

41.4%

37.9%

33.6%

49.3%

50.4%

55.4%

37.6%

44.6%

57.6%

72.6%

49.7%

48.5%

59.4%

18.4%

1.8%

0.0%

5.5%

0.0%

5.8%

0.0%

3.1%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

4.1%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

意味や予防方法も知っている 聞いたことはあるが詳しくは知らない 初めて聞いた 無回答

＜ 地区別 ＞
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8.7%

12.3%

3.1%

0.5%

0.0%

1.2%

0.0%

6.3%

0.0%

10.3%

19.7%

7.5%

11.2%

13.3%

10.6%

24.6%

30.8%

25.0%

34.8%

11.4%

38.6%

33.7%

20.2%

31.1%

36.6%

40.9%

25.0%

18.2%

19.9%

26.8%

29.4%

39.7%

36.7%

20.4%

16.8%

37.5%

12.7%

28.6%

15.8%

23.4%

19.7%

16.0%

8.0%

0.0%

0.0%

15.3%

8.1%

6.5%

1.8%

4.3%

3.8%

5.7%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

2.7%

0.6%

4.6%

1.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

強く感じる 感じる やや感じる あまり感じない 感じない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑥ 地域でのつながりや支え合いの実感度 

問 23 あなたは、地域で人と人がつながり、支え合っていると感じていますか。次の中

から 1つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

  

2.5%

3.3%

14.7%

12.3%

31.2%

32.5%

29.0%

30.2%

16.1%

15.9%

5.0%

5.6%

1.5%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

強く感じる

感じる

やや感じる

あまり感じない

感じない

わからない

無回答

【地区・年齢】
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2.5%

4.1%

2.4%

3.5%

0.0%

2.9%

2.7%

2.4%

2.2%

0.0%

0.0%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

5.5%

3.8%

1.6%

1.8%

6.6%

1.4%

14.7%

11.5%

12.6%

7.1%

17.8%

10.3%

16.4%

20.3%

13.5%

27.1%

22.8%

10.3%

14.0%

6.4%

13.1%

23.3%

8.8%

25.5%

6.1%

6.3%

40.3%

31.2%

28.7%

22.1%

28.8%

39.2%

26.3%

36.1%

25.5%

58.3%

28.5%

25.4%

22.1%

33.6%

34.3%

35.0%

17.8%

30.1%

45.7%

44.4%

26.1%

47.5%

29.0%

19.7%

27.6%

28.5%

17.5%

23.8%

29.3%

26.7%

15.7%

30.4%

38.4%

46.2%

45.3%

30.6%

38.1%

30.1%

21.2%

20.9%

33.1%

33.2%

6.8%

16.1%

28.7%

23.6%

32.1%

10.1%

21.1%

2.7%

22.6%

3.9%

10.3%

5.8%

10.4%

5.0%

18.1%

10.1%

11.0%

31.2%

0.0%

6.3%

24.5%

2.5%

5.0%

7.4%

11.6%

0.0%

9.6%

9.7%

9.8%

2.4%

6.6%

0.0%

7.5%

6.9%

2.0%

7.5%

3.7%

5.5%

5.0%

6.3%

2.5%

3.3%

1.4%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

5.9%

3.1%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

6.8%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

強く感じる 感じる やや感じる あまり感じない 感じない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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⑦ 地域でのつながりや支え合いで必要なもの（複数回答） 

問 24 あなたが、地域のつながりや支え合いで、必要と思うものをすべて選んで番号に

○を付けてください。 

 

 

  

74.6%

33.8%

16.7%

23.5%

29.3%

7.7%

16.8%

6.7%

4.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80%

隣近所との付き合い

自治会活動

まちづくり協議会活動

民生委員・児童委員活動

ボランティア活動

ＰＴＡ活動

サロンなどの集い場活動

地域のつながりは必要ないので該当なし

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】
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隣

近

所

と

の

付

き

合

い

自

治

会

活

動

ま

ち

づ

く

り

協

議

会

活

動

民

生

委

員

・

児

童

委

員

活

動

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

Ｐ

Ｔ

Ａ

活

動

サ

ロ

ン

な

ど

の

集

い

場

活

動

地

域

の

つ

な

が

り

は

必

要

な

い

の

で

該

当

な

し

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

74.6 33.8 16.7 23.5 29.3 7.7 16.8 6.7 4.0 2.6

80.8 39.5 23.4 28.9 28.9 22.2 5.0 5.6

77.5 22.3 21.3 25.9 39.1 14.1 25.0 6.3 12.1 3.3

77.2 29.1 23.1 26.7 19.0 6.5 11.6 7.8 2.8 1.1

68.6 23.2 15.8 19.3 26.1 9.8 8.6 11.8 6.0

78.7 35.1 17.0 26.4 29.2 7.0 20.7 3.0 3.3 3.4

70.7 35.3 12.5 18.6 29.0 2.2 16.1 7.8 2.3 1.8

72.6 43.3 16.5 25.0 34.2 5.5 21.7 6.3 1.5 4.6

80.3 50.6 11.5 28.5 42.3 7.1 27.6 4.9 8.2

87.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5

 

 

  

【 年齢別 】 
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隣

近

所

と

の

付

き

合

い

自

治

会

活

動

ま

ち

づ

く

り

協

議

会

活

動

民

生

委

員

・

児

童

委

員

活

動

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

Ｐ

Ｔ

Ａ

活

動

サ

ロ

ン

な

ど

の

集

い

場

活

動

地

域

の

つ

な

が

り

は

必

要

な

い

の

で

該

当

な

し

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

74.6 33.8 16.7 23.5 29.3 7.7 16.8 6.7 4.0 2.6

69.7 44.3 9.8 24.6 20.4 7.3 7.3 9.0 7.3 4.1

78.9 35.4 20.5 16.6 20.5 2.4 37.8 7.9 3.9

67.6 28.7 28.5 21.2 25.0 17.9 17.9 7.1

56.2 45.6 24.3 26.1 37.3 9.2 22.6 3.1 5.8

78.0 22.4 24.9 18.9 24.3 15.7 9.2 6.3 5.9

75.1 37.8 5.4 9.8 44.4 2.7 11.6 2.7 3.1

82.5 40.4 17.6 23.0 33.0 5.1 11.5 3.7

87.0 52.7 17.8 30.4 40.9 19.5 3.9

58.8 21.1 12.0 12.0 36.7 18.7 13.4 3.6

76.5 36.5 19.0 24.6 34.4 4.2 26.7 3.7 6.0

81.4 46.9 21.4 39.3 20.6 11.0 12.4 4.2

84.0 28.8 9.8 22.0 12.9 3.0 20.8 12.1

86.2 29.2 28.6 26.0 26.7 8.6 16.5 9.0 4.7 3.2

84.4 45.6 30.2 32.9 30.5 12.4 26.8 4.0 6.7

58.9 30.1 17.8 11.0 21.9 5.5 12.3 5.5 5.5 12.3

76.3 18.8 10.1 36.3 37.5 13.7 11.3 12.5 6.3

78.7 62.0 22.2 13.9 38.0 10.1 15.6 1.6 4.3

71.7 33.8 21.9 10.9 33.4 14.2 25.0 12.6 5.8

71.1 19.5 3.3 15.8 14.9 6.6 22.4 6.3 3.4

87.8 65.0 34.6 26.3 13.9 7.4 26.3 4.3 2.5

 

  
【 地区別 】 
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⑧ 生活に不安や悩みを抱えたときの相談機関等について（複数回答） 

問 25 あなたが生活に不安や悩みを抱えたときに、家族や友人以外で相談したいと思う

（または実際に相談したことがある）機関等をすべて選んで番号に○を付けてく

ださい。 

 

 

  
5.8%

1.7%

6.1%

10.3%

4.3%

17.7%

3.6%

4.8%

2.6%

4.6%

4.8%

7.2%

30.7%

22.5%

5.5%

2.9%

0% 20% 40%

自治会

まちづくり協議会

民生委員・児童委員

社会福祉協議会（総合福祉センター）

社会福祉協議会地区センター

地域包括支援センター

障碍者相談支援事業所

児童館

たからっ子総合相談センターあのね

せいかつ応援センター

高齢者・障碍者権利擁護支援センター

近隣の福祉施設（介護施設や保育所など）

どの機関等も知らないのでわからない

相談したいと思わないので該当なし

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】
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自

治

会

ま

ち

づ

く

り

協

議

会

民

生

委

員

・

児

童

委

員

社

会

福

祉

協

議

会

（

総

合

福

祉

セ

ン

タ

ー

）

社

会

福

祉

協

議

会

地

区

セ

ン

タ

ー

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

障

碍

者

相

談

支

援

事

業

所

児

童

館

た

か

ら

っ

子

総

合

相

談

セ

ン

タ

ー

あ

の

ね

せ

い

か

つ

応

援

セ

ン

タ

ー

高

齢

者

・

障

碍

者

権

利

擁

護

支

援

セ

ン

タ

ー

近

隣

の

福

祉

施

設

（

介

護

施

設

や

保

育

所

な

ど

）

ど

の

機

関

等

も

知

ら

な

い

の

で

わ

か

ら

な

い

相

談

し

た

い

と

思

わ

な

い

の

で

該

当

な

し

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

5.8 1.7 6.1 10.3 4.3 17.7 3.6 4.8 2.6 4.6 4.8 7.2 30.7 22.5 5.5 2.9

1.1 12.0 1.7 4.7 4.1 1.9 33.3 55.7

3.9 6.0 4.2 20.0 15.2 13.2 12.3 4.0 5.0 13.1 9.9 25.5 25.7 33.2 1.3

0.1 7.7 4.8 0.3 2.1 1.9 13.6 9.9 6.8 0.3 4.4 30.7 34.9 5.9 1.6

4.0 2.3 4.5 2.0 3.6 6.5 12.2 4.0 4.0 2.6 37.0 26.1 4.5

5.5 4.8 4.3 17.5 3.1 19.0 2.8 1.9 1.9 1.8 3.4 5.6 40.6 9.8 6.2 4.8

8.4 0.7 5.3 15.1 6.1 25.2 4.5 1.2 5.6 5.9 6.3 31.5 18.8 5.9 1.4

9.0 1.9 7.4 7.2 3.0 28.4 4.0 13.0 8.1 23.7 18.3 4.7 9.5

10.2 3.0 20.2 3.5 5.6 47.8 1.4 11.7 15.5 11.0 4.1 10.1 5.1

25.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5

 

 

  

【 年齢別 】 



 

131 

自

治

会

ま

ち

づ

く

り

協

議

会

民

生

委

員

・

児

童

委

員

社

会

福

祉

協

議

会

（

総

合

福

祉

セ

ン

タ

ー

）

社

会

福

祉

協

議

会

地

区

セ

ン

タ

ー

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ

ー

障

碍

者

相

談

支

援

事

業

所

児

童

館

た

か

ら

っ

子

総

合

相

談

セ

ン

タ

ー

あ

の

ね

せ

い

か

つ

応

援

セ

ン

タ

ー

高

齢

者

・

障

碍

者

権

利

擁

護

支

援

セ

ン

タ

ー

近

隣

の

福

祉

施

設

（

介

護

施

設

や

保

育

所

な

ど

）

ど

の

機

関

等

も

知

ら

な

い

の

で

わ

か

ら

な

い

相

談

し

た

い

と

思

わ

な

い

の

で

該

当

な

し

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

5.8 1.7 6.1 10.3 9.3 18.4 4.9 4.8 2.7 4.6 3.5 7.1 30.7 22.5 5.5 2.9

12.3 8.2 14.7 2.4 9.0 2.4 4.9 7.3 8.2 30.3 16.4 7.3

5.5 9.4 2.4 17.5 22.7 3.9 4.9 2.4 5.5 27.3 27.0 5.5

3.5 14.2 7.0 25.0 24.9 10.7 7.0 10.9 7.0 10.8 3.6 39.2 7.1 3.6

5.8 5.8 1.8 12.4 13.7 1.8 6.1 1.8 3.5 35.4 26.1 4.8 5.8

3.4 16.0 15.1 9.2 16.0 6.3 8.8 6.8 3.4 12.2 30.3 21.4 6.8

10.2 3.1 7.1 5.8 23.1 5.4 5.4 13.3 6.2 33.8 11.6 5.8 10.2

11.5 2.4 6.1 12.8 14.2 22.9 2.4 10.2 6.4 3.7 16.0 16.6 13.9 6.1 6.4

14.4 8.7 8.7 8.7 18.3 4.8 4.8 9.6 32.6 19.1 2.2

10.8 7.7 17.5 6.7 2.6 24.2 40.3 7.2

11.2 13.5 3.7 22.5 7.5 2.1 3.7 3.7 3.7 38.6 27.2

2.1 2.1 8.2 10.3 27.4 4.1 2.1 6.9 11.0 4.1 44.9 13.1 17.3

4.8 8.1 5.0 6.1 22.0 3.0 4.8 4.8 9.1 28.8 28.7 7.9

4.7 20.6 7.5 26.9 4.7 4.7 4.7 6.4 3.2 12.6 17.6 30.3 4.7 3.2

14.9 4.0 16.7 12.7 20.6 19.2 1.9 8.5 4.2 11.0 25.4 17.7 17.0 6.1

6.8 17.8 11.0 5.5 11.0 12.3 23.3 34.3 12.3

2.5 6.3 6.3 10.1 13.7 11.3 7.5 3.8 12.5 33.7 22.6 5.0

12.6 4.3 4.3 12.3 26.8 12.6 4.3 4.0 5.9 8.3 1.6 31.5 19.9 7.3

15.1 15.6 3.6 16.9 20.7 4.0 10.0 7.5 8.1 14.7 22.3 20.7 1.8 5.8

3.3 3.3 23.1 3.0 3.0 6.6 3.0 48.4 12.7 3.4

31.0 21.2 7.4 26.3 16.4 11.3 16.7 17.0 7.6 7.4

 

  
【 地区別 】 
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8.3%

8.1%

11.9%

7.0%

2.1%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

37.6%

34.3%

56.1%

56.2%

51.5%

43.3%

39.7%

18.1%

62.5%

17.2%

7.2%

8.9%

13.2%

6.5%

9.7%

11.4%

2.5%

0.0%

0.0%

7.2%

1.0%

9.0%

1.4%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

34.9%

33.2%

22.2%

12.0%

35.9%

39.3%

45.2%

58.2%

37.5%

1.9%

9.9%

0.0%

2.7%

2.6%

5.1%

2.5%

21.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

とてもしやすい どちらかというと、しやすい あまりしやすくない しやすくない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

（３）めざすまちの姿③ 子ども・教育 

① 子育て環境についての考え 

問 26 宝塚市は子育てをしやすい環境だと思いますか。次の中から 1 つ選んで番号に○

を付けてください。 

 

 

  
4.2%

7.2%

45.5%

43.6%

9.5%

10.9%

3.0%

4.8%

33.0%

32.6%

4.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

7.0% 42.7% 6.6%

3.7%

38.8% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

とてもしやすい

どちらかというと、しやすい

あまりしやすくない

しやすくない

わからない

無回答

【地区】
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4.2%

4.9%

6.3%

3.5%

4.8%

2.9%

8.1%

7.8%

0.0%

6.7%

7.9%

11.1%

12.8%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

3.4%

0.0%

45.5%

31.1%

53.2%

39.5%

45.1%

30.8%

35.6%

46.8%

54.4%

45.8%

47.7%

40.0%

48.1%

48.0%

41.9%

45.3%

53.8%

49.4%

54.2%

41.4%

15.8%

9.5%

6.6%

12.2%

3.5%

3.1%

6.3%

17.3%

12.5%

3.9%

10.3%

5.8%

15.1%

9.1%

0.0%

0.0%

12.3%

16.2%

1.6%

11.9%

3.0%

21.2%

3.0%

2.4%

0.0%

3.5%

1.8%

6.3%

2.7%

2.7%

3.9%

11.8%

3.9%

0.0%

0.0%

8.6%

4.0%

0.0%

0.0%

4.0%

1.8%

3.0%

3.9%

33.0%

48.4%

28.3%

39.3%

45.3%

47.4%

33.2%

27.7%

33.1%

21.3%

30.9%

31.7%

30.0%

43.4%

50.2%

31.4%

21.2%

40.7%

26.1%

49.3%

44.2%

4.7%

6.6%

0.0%

10.8%

0.0%

6.3%

3.1%

2.4%

4.8%

4.1%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

8.8%

4.3%

3.6%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

とてもしやすい どちらかというと、しやすい あまりしやすくない しやすくない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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3.6%

4.1%

26.5%

29.2%

16.4%

14.5%

4.2%

6.3%

45.7%

45.4%

3.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

3.4%

25.7% 15.8%

3.4%

50.6% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分に取り組まれている どちらかというと、よく取り組まれている

あまり取り組まれていない 取り組まれていない

わからない 無回答

【地区】

3.6%

13.0%

6.1%

1.3%

7.2%

0.0%

0.0%

3.1%

12.5%

26.4%

20.6%

39.1%

33.2%

23.1%

22.1%

25.1%

12.1%

50.0%

18.4%

12.2%

18.2%

25.2%

11.4%

18.5%

12.4%

8.3%

0.0%

1.1%

8.8%

5.0%

3.0%

3.8%

6.3%

4.4%

0.0%

0.0%

48.6%

45.4%

31.7%

34.7%

51.8%

48.5%

52.7%

63.3%

37.5%

1.9%

0.0%

0.0%

2.7%

2.6%

4.6%

5.4%

13.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

十分に取り組まれている どちらかというと、よく取り組まれている あまり取り組まれていない 取り組まれていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

② 地域による子どもの育成の取組についての考え 

問 27 あなたのお住まいの地域では、地域全体で子どもの育成に取り組んでいると思い

ますか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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3.6%

4.1%

6.3%

0.0%

3.1%

2.9%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

8.1%

9.0%

4.0%

0.0%

4.0%

6.8%

3.8%

4.0%

6.5%

0.0%

1.4%

26.5%

26.2%

20.7%

32.3%

36.2%

24.5%

13.9%

26.9%

30.1%

40.8%

26.3%

24.8%

25.8%

27.9%

24.7%

17.8%

17.5%

36.6%

33.0%

31.5%

14.4%

16.4%

9.0%

15.1%

14.2%

13.4%

6.8%

21.8%

21.6%

17.8%

9.8%

23.2%

13.1%

20.5%

13.8%

16.1%

12.3%

27.5%

15.8%

17.7%

3.4%

13.9%

4.2%

2.4%

2.4%

3.6%

1.8%

2.9%

9.8%

2.7%

3.9%

3.6%

0.0%

13.1%

3.0%

8.6%

4.0%

5.5%

2.5%

1.6%

0.0%

6.3%

9.9%

45.7%

55.8%

55.5%

39.2%

45.6%

60.0%

48.7%

46.4%

43.4%

38.1%

38.6%

37.9%

46.7%

49.7%

51.2%

46.6%

46.2%

37.7%

39.2%

58.8%

45.7%

3.6%

2.4%

0.0%

10.8%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

7.7%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

4.3%

3.6%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

十分に取り組まれている どちらかというと、よく取り組まれている あまり取り組まれていない 取り組まれていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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3.6%

10.1% 82.6% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

存在を聞いたことがあるし、どのようなところか内容も知っている

存在を聞いたことはあるが、どのようなところか内容は知らない

存在を聞いたことがない

無回答

【地区・年齢】

0.0%

4.7%

10.3%

3.5%

3.8%

3.2%

0.0%

1.0%

0.0%

1.6%

16.2%

23.4%

10.1%

7.3%

4.6%

11.7%

7.2%

12.5%

96.5%

79.1%

66.3%

83.7%

85.5%

87.6%

83.1%

78.5%

87.5%

1.9%

0.0%

0.0%

2.7%

3.3%

4.6%

5.2%

13.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

存在を聞いたことがあるし、どのようなところか内容も知っている 存在を聞いたことはあるが、どのようなところか内容は知らない

存在を聞いたことがない 無回答

＜ 年齢別 ＞

③ たからっ子総合相談センター「あのね」について 

問 28 妊娠中をはじめ、0 歳から 18 歳までの期間にわたって切れ目のない支援を行うた

めに 2023年 2月にオープンした、たからっ子総合相談センター「あのね」を知っ

ていますか。次の中から１つ選んで番号に○を付けてください。 
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3.6%

2.4%

0.0%

17.9%

10.6%

5.8%

8.5%

2.4%

2.2%

6.2%

3.7%

0.0%

6.8%

0.0%

5.8%

5.5%

0.0%

1.6%

2.5%

0.0%

7.4%

10.1%

19.6%

8.7%

3.5%

20.7%

18.7%

10.2%

7.8%

2.2%

16.5%

9.5%

10.4%

4.9%

18.9%

12.4%

5.5%

6.3%

4.8%

13.1%

9.3%

14.2%

82.6%

75.5%

87.4%

67.9%

68.6%

72.6%

78.2%

87.3%

90.8%

73.1%

83.0%

87.6%

88.3%

81.1%

73.3%

78.0%

91.2%

89.4%

80.8%

90.7%

63.7%

3.7%

2.4%

3.9%

10.8%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

4.1%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

8.5%

11.0%

2.5%

4.3%

3.6%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

存在を聞いたことがあるし、どのようなところか内容も知っている 存在を聞いたことはあるが、どのようなところか内容は知らない

存在を聞いたことがない 無回答

＜ 地区別 ＞

 

 

  



 

138 

38.0%

35.7%

59.1%

63.4%

2.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

35.4% 63.1% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

【地区】

55.2%

37.4%

30.4%

34.5%

36.4%

32.3%

57.8%

36.5%

37.5%

42.9%

62.6%

69.6%

62.8%

61.0%

63.1%

40.8%

54.2%

62.5%

1.9%

0.0%

0.0%

2.7%

2.6%

4.6%

1.4%

9.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

＜ 年齢別 ＞

④ スポーツへの取組状況 

問 29 日ごろから、週 1 回以上スポーツ（軽スポーツを含む）に取り組んでいますか。

次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。 
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38.0%

31.1%

32.5%

32.1%

39.5%

21.4%

52.9%

46.4%

40.0%

57.8%

28.9%

40.0%

53.4%

38.3%

36.9%

30.1%

30.0%

40.7%

28.3%

43.1%

22.1%

59.1%

66.5%

67.5%

60.7%

60.5%

75.7%

44.0%

51.2%

55.2%

38.1%

67.2%

58.0%

46.6%

61.7%

63.1%

58.9%

67.5%

59.3%

69.9%

56.9%

63.2%

2.9%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

4.1%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

0.0%

1.8%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

＜ 地区別 ＞
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56.8%

12.0%

15.6%

25.9%

20.7%

7.4%

12.2%

10.2%

1.0%

57.4%

18.7%

15.4%

20.6%

17.6%

7.5%

14.6%

12.0%

1.2%

54.8%

15.6%

14.6%

28.5%

18.1%

7.0%

14.4%

12.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事（家事、育児、趣味など）で忙しく

スポーツをする時間がないから

場所や施設がないから

仲間がいないから

費用がかかるから

自分に合った（やりたい）スポーツがないから

身体が弱いから

スポーツが好きではないから

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝339）

【地区・年齢】

R3年度調査Ⅱ

（N＝411）

【地区・年齢】

H30年度調査Ⅱ

（N＝794）

【地区】

④－1 スポーツに取り組んでいない理由（複数回答） 

問 29-1  問 28で「2 取り組んでいない」と回答された方におたずねします。 

 スポーツに取り組んでいない理由はどのようなものですか。次の中から該当す

るものをすべて選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の具体的な内容については、主なものとして、「新型コロナウイルス感染症拡大防止のため」、「介

護のため」、「病気のため」、「高齢のため」、「交通手段がないため」などである。 
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仕

事

（

家

事

、

育

児

、

趣

味

な

ど

）

で

忙

し

く

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

時

間

が

な

い

か

ら

場

所

や

施

設

が

な

い

か

ら

仲

間

が

い

な

い

か

ら

費

用

が

か

か

る

か

ら

自

分

に

合

っ

た

（

や

り

た

い

）

ス

ポ

ー

ツ

が

な

い

か

ら

身

体

が

弱

い

か

ら

ス

ポ

ー

ツ

が

好

き

で

は

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体（N=339）

16～19歳（N=14）

20～29歳（N=22）

30～39歳（N＝51）

40～49歳（N=68）

50～59歳（N=54）

60～69歳（N=73）

70～79歳（N=26）

80歳以上（N=26）

無回答（N=5）

56.8 12.0 15.6 25.9 20.7 7.4 12.2 10.2 1.0

62.9 23.9 35.5 18.7 49.9 31.0 2.7

86.1 2.1 36.9 18.2 12.2 15.9 12.1

78.6 15.6 13.1 38.7 11.4 2.4 5.3 7.8

88.2 17.6 12.7 27.6 11.0 8.3 3.0

63.7 9.5 15.1 39.5 17.7 6.9 13.4 6.0 0.3

32.2 5.8 13.4 25.3 37.5 7.1 12.3 15.6 2.6

15.7 18.8 16.4 2.5 23.0 22.5 7.1 17.4

3.4 3.4 8.6 5.6 11.5 17.6 30.9 31.1 5.6

40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0

 

 

  

【 年齢別 】 
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仕

事

（

家

事

、

育

児

、

趣

味

な

ど

）

で

忙

し

く

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

時

間

が

な

い

か

ら

場

所

や

施

設

が

な

い

か

ら

仲

間

が

い

な

い

か

ら

費

用

が

か

か

る

か

ら

自

分

に

合

っ

た

（

や

り

た

い

）

ス

ポ

ー

ツ

が

な

い

か

ら

身

体

が

弱

い

か

ら

ス

ポ

ー

ツ

が

好

き

で

は

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全体（N=339）

仁川（N=23）

高司（N=10）

良元（N=13）

光明（N=7）

末成（N=15）

西山（N=7）

末広（N=14）

宝塚第一（N=12）

逆瀬台（N=20）

すみれガ丘（N=13）

宝塚（N=25）

売布（N=16）

小浜（N=13）

美座（N=13）

安倉（N=21）

長尾（N=63）

中山台（N=20）

山本山手（N=18）

長尾台（N=13）

西谷（N=4）

56.8 12.0 15.6 25.9 20.7 7.4 12.2 10.2 1.0

46.8 17.3 21.0 28.4 19.8 9.9 19.7

53.6 9.3 9.3 12.9 33.5 3.6 17.5 13.9

70.8 11.7 29.6 47.5 47.1 5.8 17.9 11.8

53.1 9.6 15.9 28.0 19.7 5.8 14.7

36.0 12.4 33.1 44.7 20.2 9.0 17.4 9.0

26.4 22.2 36.3 22.2 23.1 14.1 7.0 13.2

55.0 22.0 12.0 20.0 22.5 15.3 7.2

41.6 11.0 4.0 11.0 21.4 8.7 7.0 17.4

24.5 6.9 9.5 25.8 20.1 20.1 6.9 9.5 9.5

66.1 31.6 6.3 26.9 28.5 5.7 5.5 5.5

78.6 3.6 10.7 10.8 17.8 10.7

63.2 13.0 17.3 31.5 13.0 27.6 6.5

56.5 19.0 35.0 48.9 14.6 13.9 17.9

33.5 9.7 9.7 6.7 32.7 6.7 22.2 16.9

60.5 9.4 18.7 39.5 9.3 18.6

70.4 11.1 11.2 38.8 13.0 9.3 9.3 9.3

43.9 6.7 30.1 17.1 26.6 26.8 9.9 7.3

67.5 25.9 9.0 18.8 8.2 16.0 5.1

65.2 5.2 16.3 10.5 17.4 11.6 11.0

58.4 24.2 10.8 12.0 6.3 6.3 17.9 15.7 4.0

 

  
【 地区別 】 
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39.6%

30.5%

30.3%

13.5%

23.2%

12.8%

17.0%

25.1%

12.5%

50.9%

41.6%

48.9%

67.1%

42.4%

46.5%

48.6%

41.0%

62.5%

3.5%

22.9%

3.6%

6.6%

15.5%

16.8%

16.9%

1.5%

12.5%

1.4%

4.7%

2.4%

4.9%

4.1%

9.3%

6.4%

0.0%

12.5%

2.7%

0.2%

14.8%

7.1%

12.0%

10.0%

8.2%

23.2%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.7%

2.6%

4.6%

2.9%

9.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

思う どちらかというと思う どちらかというと思わない 思わない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

（４）めざすまちの姿④ 環境 

① 宝塚らしさを感じる景観についての考え 

問 30 自然や文化など宝塚らしさを感じる魅力的な景観が保たれていると思いますか。

次の中から 1 つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

  20.9%

13.5%

50.0%

51.4%

11.3%

11.2%

5.0%

10.5%

10.1%

12.8%

2.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

思う どちらかというと思う どちらかというと思わない 思わない わからない 無回答

【地区・年齢】
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20.9%

31.1%

13.6%

32.5%

16.8%

12.2%

22.8%

32.5%

21.4%

31.6%

7.9%

25.5%

22.1%

16.5%

21.7%

23.3%

12.5%

14.5%

20.9%

16.0%

8.8%

50.0%

45.9%

45.7%

42.3%

53.3%

40.4%

39.6%

49.9%

55.9%

40.6%

64.7%

31.8%

38.6%

37.1%

54.6%

35.6%

70.0%

69.4%

62.4%

44.7%

37.4%

11.3%

4.9%

10.2%

0.0%

6.6%

16.2%

17.3%

6.1%

10.9%

25.2%

11.8%

6.2%

22.3%

18.9%

11.0%

11.0%

7.5%

5.9%

10.6%

12.9%

11.3%

5.0%

0.0%

17.3%

0.0%

9.6%

6.3%

0.0%

6.4%

2.2%

2.6%

2.1%

14.5%

7.9%

12.2%

4.2%

5.5%

2.5%

0.0%

1.8%

10.5%

5.1%

10.1%

15.6%

13.2%

18.0%

13.7%

22.0%

17.3%

2.7%

0.0%

0.0%

9.6%

20.0%

9.1%

15.4%

8.5%

13.6%

5.0%

10.2%

2.5%

15.8%

22.7%

2.7%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

9.6%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

0.0%

1.8%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

思う どちらかというと思う どちらかというと思わない 思わない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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13.1%

13.1%

19.9%

23.8%

28.9%

28.9%

35.0%

33.3%

3.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

12.6% 23.4% 29.5% 33.8% 0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

日常的に取り組んでいる できる限り取り組むようにしている あまり取り組んでいない

全く取り組んでいない 無回答

【地区】

12.7%

4.9%

15.2%

9.3%

15.5%

13.1%

20.3%

10.5%

12.5%

6.0%

9.1%

27.2%

14.0%

18.4%

22.2%

23.1%

31.8%

25.0%

39.8%

13.3%

13.4%

29.2%

35.2%

36.3%

28.4%

23.6%

50.0%

39.5%

72.7%

44.2%

45.9%

28.3%

23.8%

26.8%

19.9%

12.5%

1.9%

0.0%

0.0%

1.6%

2.6%

4.6%

1.4%

14.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

日常的に取り組んでいる できる限り取り組むようにしている あまり取り組んでいない 全く取り組んでいない 無回答

＜ 年齢別 ＞

② 緑化（花）活動への取組状況 

問 31 自宅や身近な場所で緑化（花）活動に取り組んでいますか。次の中から 1 つ選ん

で番号に○を付けてください。 
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13.1%

13.1%

10.3%

7.2%

0.0%

13.2%

12.9%

13.9%

18.3%

14.9%

17.0%

2.1%

13.8%

10.6%

19.2%

12.3%

11.3%

14.2%

30.4%

16.2%

21.2%

19.9%

15.6%

6.3%

18.0%

11.6%

15.5%

11.6%

25.5%

9.6%

23.8%

9.5%

29.6%

46.5%

12.6%

6.1%

35.6%

6.3%

31.8%

24.2%

23.8%

17.6%

28.9%

38.5%

38.4%

21.4%

40.5%

28.8%

26.2%

20.3%

32.6%

38.1%

30.7%

24.8%

15.6%

41.8%

38.4%

17.8%

23.7%

32.6%

27.2%

40.7%

19.2%

35.0%

30.4%

44.9%

46.2%

47.8%

39.6%

46.3%

37.8%

34.7%

23.2%

38.9%

41.5%

24.1%

35.0%

36.4%

23.3%

53.8%

21.3%

12.6%

19.3%

27.1%

3.1%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

5.0%

0.0%

5.6%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

日常的に取り組んでいる できる限り取り組むようにしている あまり取り組んでいない 全く取り組んでいない 無回答

＜ 地区別 ＞
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13.6%

8.9%

53.9%

57.9%

12.4%

12.9%

0.6%

2.4%

17.1%

16.8%

2.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

7.3% 49.2% 24.3%

2.6%

15.5% 1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

よく保全されている どちらかというと保全されている あまり保全されていない

全く保全されていない わからない 無回答

【地区】

15.2%

28.8%

20.8%

11.9%

15.4%

8.8%

4.8%

13.8%

12.5%

61.8%

45.9%

50.1%

56.1%

50.3%

56.0%

62.8%

43.1%

62.5%

4.1%

8.3%

13.8%

13.8%

11.1%

13.6%

16.9%

9.0%

12.5%

0.0%

2.5%

0.0%

0.7%

0.2%

0.0%

1.3%

1.6%

0.0%

16.9%

14.4%

15.2%

16.8%

20.4%

17.0%

12.8%

23.1%

12.5%

1.9%

0.0%

0.0%

0.7%

2.6%

4.6%

1.4%

9.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

よく保全されている どちらかというと保全されている あまり保全されていない 全く保全されていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

③ 市内の自然環境の保全状況についての考え 

問 32 市内では豊かな自然環境が保全されている（緑が豊富である、様々な生き物が生

息している等）と思いますか。次の中から１つ選んで番号に○を付けてくださ

い。 
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13.6%

21.3%

12.6%

24.9%

3.5%

5.8%

11.2%

30.4%

10.9%

10.8%

15.3%

19.3%

11.0%

4.3%

9.8%

6.8%

12.5%

14.3%

18.4%

6.3%

12.8%

53.9%

47.5%

46.5%

53.8%

53.9%

38.6%

46.3%

51.9%

70.8%

63.5%

73.2%

46.2%

49.7%

46.5%

46.7%

52.1%

47.5%

65.6%

61.1%

74.5%

47.3%

12.4%

2.4%

30.6%

0.0%

23.0%

18.9%

10.2%

3.7%

9.2%

15.4%

0.0%

17.2%

20.7%

21.7%

20.7%

11.0%

16.2%

0.0%

12.4%

3.0%

7.4%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

2.5%

17.1%

26.3%

10.2%

14.1%

19.5%

33.9%

29.3%

8.8%

4.4%

10.3%

7.7%

15.2%

18.6%

23.2%

18.5%

19.1%

21.2%

20.1%

6.3%

12.9%

15.3%

2.5%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

0.0%

1.8%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

よく保全されている どちらかというと保全されている あまり保全されていない 全く保全されていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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62.4%

60.6%

9.4%

11.2%

25.7%

27.0%

2.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

保たれている 保たれていない わからない 無回答

【地区・年齢】

88.6%

75.2%

73.3%

59.3%

63.8%

49.9%

61.0%

52.4%

75.0%

2.9%

19.5%

7.7%

13.5%

3.8%

14.3%

5.2%

4.9%

0.0%

6.6%

5.2%

18.9%

26.5%

29.8%

31.3%

32.4%

33.4%

25.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.7%

2.6%

4.6%

1.4%

9.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

保たれている 保たれていない わからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

④ まちの美化活動による生活環境の状況 

問 33 まちの美化活動により、きれいで快適な生活環境が保たれていますか。次の中か

ら 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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62.4%

69.6%

52.0%

64.5%

49.1%

52.8%

67.7%

72.3%

76.4%

66.1%

80.7%

78.6%

65.3%

55.1%

55.9%

58.9%

37.6%

80.2%

88.3%

52.7%

47.9%

9.4%

0.0%

11.2%

3.6%

3.5%

18.6%

0.0%

3.7%

9.6%

15.4%

5.8%

6.9%

7.9%

17.0%

6.1%

11.0%

16.2%

5.6%

3.8%

9.6%

7.9%

25.7%

28.0%

36.8%

24.7%

47.4%

25.8%

29.3%

21.6%

9.2%

18.5%

9.6%

12.4%

26.9%

27.9%

38.0%

19.1%

43.6%

14.2%

6.1%

37.7%

29.5%

2.5%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

0.0%

1.8%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

保たれている 保たれていない わからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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12.1%

18.6%

15.2%

13.5%

17.6%

16.4%

33.0%

29.9%

19.5%

20.8%

2.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

【地区・年齢】

15.9% 14.4% 14.8% 38.4% 16.0% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

参加している できる限り参加するようにしている

あまり参加していない 全く参加していない

どんな活動があるかわからない 無回答

【地区】

4.6%

3.3%

8.8%

6.9%

9.4%

16.0%

23.3%

19.1%

25.0%

6.4%

3.8%

27.7%

12.8%

14.7%

11.2%

18.1%

21.1%

25.0%

19.1%

13.6%

16.5%

22.9%

11.7%

18.1%

26.0%

10.0%

0.0%

27.9%

55.5%

18.1%

32.8%

45.0%

35.4%

26.0%

24.0%

37.5%

40.1%

23.8%

28.9%

23.9%

16.5%

14.7%

5.3%

15.5%

12.5%

1.9%

0.0%

0.0%

0.7%

2.6%

4.6%

1.4%

10.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

参加している できる限り参加するようにしている あまり参加していない 全く参加していない どんな活動があるかわからない 無回答

＜ 年齢別 ＞

⑤ 環境保全活動への参加状況 

問 34 地域や各種団体などの環境保全活動（市内一斉清掃などを含む）に参加していま

すか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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12.1%

10.7%

17.3%

10.8%

0.0%

6.3%

3.1%

9.8%

18.3%

7.2%

7.4%

6.2%

32.8%

10.6%

8.8%

5.5%

2.5%

30.0%

28.3%

25.5%

37.4%

15.2%

20.5%

9.4%

17.9%

25.3%

22.5%

16.0%

15.4%

21.2%

13.9%

7.5%

18.0%

20.6%

11.1%

4.2%

5.5%

6.3%

32.7%

26.0%

12.6%

21.2%

17.6%

20.4%

17.3%

7.1%

21.6%

2.9%

5.8%

25.3%

15.7%

13.9%

28.9%

8.2%

15.2%

10.6%

28.3%

30.1%

21.3%

22.5%

19.3%

9.6%

7.9%

33.0%

27.1%

33.3%

35.5%

35.4%

38.6%

57.7%

37.1%

22.7%

49.4%

34.6%

48.2%

15.0%

29.6%

29.9%

31.4%

36.2%

14.9%

14.1%

29.8%

14.4%

19.5%

18.8%

22.8%

21.5%

17.7%

26.9%

14.3%

10.0%

17.4%

15.6%

17.7%

17.3%

16.4%

38.1%

28.7%

16.5%

31.3%

0.0%

8.8%

22.5%

4.3%

2.6%

2.4%

0.0%

7.2%

0.0%

2.9%

3.1%

2.4%

4.8%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

11.0%

2.5%

0.0%

3.6%

0.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

参加している できる限り参加するようにしている あまり参加していない 全く参加していない どんな活動があるかわからない 無回答

＜ 地区別 ＞
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90.0%

47.4%

39.5%

65.0%

22.0%

86.6%

42.8%

33.7%

1.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物時にマイバッグを持参する

買い物時に必要な分だけ購入する

食べきれる分だけ調理する

詰め替え用製品を購入する

フリーマーケット（オンライン含）・リサイクルショップを利用する

ごみを出す際はルールを守って出す

再生資源集団回収を利用する

長く使える製品を選択する

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】

⑥ ごみ減量化への取組状況（複数回答） 

問 35 ごみの減量には、３Ｒ（リユース・リデュース・リサイクル）の取組が重要で

す。心がけている主なものをすべて選んで番号に○を付けてください。 
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【 年齢別 】 買

い

物

時

に

マ

イ

バ

ッ

グ

を

持

参

す

る

買

い

物

時

に

必

要

な

分

だ

け

購

入

す

る

食

べ

き

れ

る

分

だ

け

調

理

す

る

詰

め

替

え

用

製

品

を

購

入

す

る

フ

リ

ー

マ

ー

ケ

ッ

ト

（

オ

ン

ラ

イ

ン

含

）

・

リ

サ

イ

ク

ル

シ

ョ

ッ

プ

を

利

用

す

る

ご

み

を

出

す

際

は

ル

ー

ル

を

守

っ

て

出

す

再

生

資

源

集

団

回

収

を

利

用

す

る

長

く

使

え

る

製

品

を

選

択

す

る

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

90.0 47.4 39.5 65.0 22.0 86.6 42.8 33.7 1.3 1.7

75.0 48.4 34.6 45.3 11.2 64.0 26.3 31.8 2.1

85.4 54.3 44.3 80.4 32.5 75.8 16.4 39.7 2.1

89.5 49.1 40.7 77.1 27.6 80.8 39.8 45.3 1.8 1.1

92.8 39.5 29.2 78.2 36.5 94.5 35.2 25.3 1.6 1.1

89.0 52.3 50.7 65.3 16.5 81.9 47.4 36.1 0.9 2.7

93.2 41.5 36.9 59.7 19.9 90.0 45.4 34.5 1.7 1.4

92.1 55.5 44.3 56.7 13.5 93.8 63.4 37.0 1.3 0.7

90.2 52.3 42.0 42.7 9.2 91.6 50.2 24.1 5.1

87.5 37.5 25.0 62.5 12.5 87.5 62.5 12.5
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買

い

物

時

に

マ

イ

バ

ッ

グ

を

持

参

す

る

買

い

物

時

に

必

要

な

分

だ

け

購

入

す

る

食

べ

き

れ

る

分

だ

け

調

理

す

る

詰

め

替

え

用

製

品

を

購

入

す

る

フ

リ

ー

マ

ー

ケ

ッ

ト

（

オ

ン

ラ

イ

ン

含

）

・

リ

サ

イ

ク

ル

シ

ョ

ッ

プ

を

利

用

す

る

ご

み

を

出

す

際

は

ル

ー

ル

を

守

っ

て

出

す

再

生

資

源

集

団

回

収

を

利

用

す

る

長

く

使

え

る

製

品

を

選

択

す

る

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

90.0 47.4 39.5 65.0 22.0 86.6 42.8 33.7 1.3 1.7

100.0 52.5 39.4 63.0 17.1 91.0 39.3 26.2 2.4

82.9 80.9 39.6 73.4 22.0 84.5 39.2 37.2 5.5

92.9 53.5 46.6 71.4 21.3 89.4 39.7 28.6 3.5

90.4 42.5 35.4 64.0 16.5 83.2 37.3 31.9 3.1

87.4 38.4 28.1 61.4 11.7 81.3 37.0 51.7

88.4 33.8 43.6 52.9 18.3 82.2 36.5 32.0 3.1

90.2 53.6 40.7 70.8 31.4 93.9 35.5 36.6 2.4 3.7

91.8 55.6 26.5 53.0 12.5 74.7 42.6 27.8 3.9

96.4 32.8 43.4 60.4 11.8 87.1 26.9 39.3

86.1 46.7 53.0 73.0 5.8 95.8 50.9 34.4 2.1

86.9 48.2 53.7 67.6 19.3 97.9 57.1 42.0 2.1

91.2 47.2 32.5 59.2 20.9 89.0 66.6 46.4 2.0 2.0

84.6 66.1 44.9 66.1 27.1 83.5 44.5 36.6 3.2

90.5 46.7 43.0 60.0 22.5 90.2 40.4 28.1 5.8

69.9 46.6 46.6 64.4 22.0 80.9 28.8 28.8 5.5 12.3

92.4 42.5 27.5 72.5 40.0 77.4 39.9 27.6

96.0 42.6 29.2 56.4 17.0 86.2 53.9 28.1

88.2 66.2 50.9 71.1 19.4 93.2 61.4 33.4 1.8

94.0 34.2 45.4 63.7 21.9 93.3 42.0 32.8

74.5 66.6 49.0 47.6 7.6 93.2 30.1 28.0

 

  
【 地区別 】 
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39.0%

32.7%

17.7%

18.8%

3.6%

2.1%

11.8%

16.7%

1.0%

1.3%

14.3%

20.3%

1.6%

1.2%

0.7%

0.8%

10.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

地球温暖化防止 森や林、水辺環境などの保全・再生

生物多様性の保全（特定外来生物の駆除など） 廃棄物の減量

光化学スモッグ、騒音などの公害防止 生活環境の保全（ポイ捨て禁止など）

特になし その他

無回答

【地区・年齢】

41.3%

44.8%

23.8%

34.9%

41.9%

45.1%

44.7%

38.0%

37.5%

16.9%

11.8%

16.0%

13.4%

18.7%

20.0%

26.7%

15.7%

12.5%

11.2%

4.6%

6.8%

2.8%

1.6%

1.5%

2.7%

3.8%

12.5%

11.8%

7.0%

18.6%

14.8%

10.0%

7.8%

5.6%

19.3%

12.5%

1.1%

1.0%

0.3%

1.9%

0.2%

1.8%

0.0%

1.4%

0.0%

16.4%

25.6%

24.9%

20.3%

9.4%

11.3%

6.4%

4.3%

0.0%

0.0%

0.2%

2.1%

1.2%

1.0%

1.2%

4.5%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

1.4%

1.8%

0.0%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

5.0%

6.0%

8.9%

17.3%

10.5%

9.5%

17.6%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

地球温暖化防止 森や林、水辺環境などの保全・再生

生物多様性の保全（特定外来生物の駆除など） 廃棄物の減量

光化学スモッグ、騒音などの公害防止 生活環境の保全（ポイ捨て禁止など）

特になし その他

無回答

＜ 年齢別 ＞

⑦ 取り組むべきと感じている環境問題 

問 36 現在の環境を今後も維持していくために、一番取り組まなければならないと思う

ことは何ですか。次の中から 1つ選んで番号に○を付けてください。 
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39.0%

59.9%

29.9%

39.2%

33.4%

40.0%

40.9%

41.8%

32.0%

34.5%

39.3%

46.1%

38.0%

22.1%

30.7%

47.9%

39.9%

41.4%

33.0%

22.5%

44.2%

17.7%

9.8%

19.7%

14.3%

6.6%

19.5%

15.1%

17.4%

22.7%

21.6%

20.9%

28.3%

26.3%

25.5%

12.2%

17.8%

10.0%

11.5%

26.9%

14.2%

26.4%

3.6%

0.0%

0.0%

3.5%

3.1%

0.0%

2.7%

6.4%

2.2%

6.7%

0.0%

6.2%

3.0%

11.8%

0.0%

5.5%

3.8%

0.0%

4.0%

3.3%

5.1%

11.8%

4.9%

18.9%

17.9%

15.5%

3.4%

10.2%

2.7%

13.0%

10.3%

9.6%

2.1%

12.1%

9.5%

10.7%

5.5%

21.3%

18.5%

11.7%

15.9%

5.1%

1.0%

0.0%

2.4%

3.6%

4.8%

6.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

3.2%

5.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

14.3%

12.3%

21.3%

7.1%

20.0%

2.9%

5.4%

12.8%

7.0%

19.2%

20.0%

13.1%

0.0%

13.7%

13.2%

11.0%

22.5%

16.1%

11.7%

25.5%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.7%

0.0%

2.7%

0.0%

3.6%

3.9%

0.0%

5.0%

0.0%

4.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

5.4%

0.7%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

2.1%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

2.5%

10.3%

10.7%

7.8%

14.5%

16.8%

17.7%

25.8%

12.5%

23.1%

4.1%

4.2%

0.0%

15.6%

14.2%

22.5%

12.3%

2.5%

12.6%

10.4%

15.2%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

地球温暖化防止 森や林、水辺環境などの保全・再生
生物多様性の保全（特定外来生物の駆除など） 廃棄物の減量
光化学スモッグ、騒音などの公害防止 生活環境の保全（ポイ捨て禁止など）
特になし その他
無回答

＜ 地区別 ＞
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14.6% 18.0% 27.7% 10.1% 9.2% 12.7%

1.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

広報や啓発活動などの情報提供・案内 環境学習・教育の充実

省エネ機器などの購入に対する助成 再エネ設備などの購入に対する助成

公共交通機関のネットワークの充実及び利用の促進 わからない

その他 無回答

【地区・年齢】

⑧ 省エネルギーや節電、再生可能エネルギーの導入にあたって必要なこと 

問 37 地球温暖化防止のため、あなたやあなたのご家庭で省エネルギー化や、再生可能

エネルギーの導入に取り組むにあたって何が一番必要だと思いますか。次の中か

ら 1つ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.7%

23.4%

4.9%

8.6%

6.9%

24.2%

25.3%

15.5%

37.5%

19.9%

3.7%

25.8%

19.3%

17.9%

13.6%

19.6%

22.4%

12.5%

48.1%

43.1%

30.8%

28.6%

36.1%

22.3%

10.7%

16.4%

25.0%

15.9%

4.3%

7.9%

20.4%

12.2%

8.9%

3.3%

0.0%

0.0%

5.9%

5.3%

11.6%

8.5%

8.8%

5.8%

17.1%

10.0%

12.5%

5.5%

15.9%

11.2%

7.6%

7.8%

20.6%

13.1%

18.3%

12.5%

0.0%

2.5%

0.0%

0.8%

1.9%

1.7%

3.7%

3.1%

0.0%

0.0%

1.8%

7.8%

6.2%

8.4%

2.8%

7.2%

14.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

広報や啓発活動などの情報提供・案内 環境学習・教育の充実

省エネ機器などの購入に対する助成 再エネ設備などの購入に対する助成

公共交通機関のネットワークの充実及び利用の促進 わからない

その他 無回答

＜ 年齢別 ＞
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14.6%

17.2%

2.4%

10.7%

17.5%

25.2%

19.1%

17.9%

14.4%

11.3%

22.1%

10.4%

17.0%

11.1%

9.1%

0.0%

23.8%

10.2%

11.1%

13.8%

16.2%

18.0%

4.9%

23.6%

14.5%

10.1%

3.4%

17.0%

23.3%

25.6%

27.8%

23.2%

34.5%

24.5%

22.8%

10.1%

11.0%

11.3%

10.1%

29.5%

15.3%

14.2%

27.7%

29.4%

18.5%

35.7%

29.6%

13.2%

24.5%

17.4%

22.7%

19.6%

27.4%

26.2%

30.8%

10.6%

36.9%

42.5%

37.5%

25.3%

26.1%

22.9%

19.8%

10.1%

7.4%

11.8%

17.9%

9.3%

5.8%

9.8%

5.1%

3.9%

16.5%

2.1%

6.3%

3.0%

23.7%

5.6%

5.5%

15.0%

15.5%

0.0%

12.9%

10.2%

9.2%

9.0%

16.4%

7.0%

12.7%

20.7%

7.1%

6.4%

20.5%

9.3%

2.1%

6.2%

6.8%

12.2%

6.1%

12.3%

2.5%

14.2%

15.6%

9.9%

20.3%

12.7%

17.3%

27.3%

7.1%

14.7%

22.0%

19.5%

16.4%

9.2%

7.2%

17.2%

14.4%

8.1%

9.0%

14.0%

11.0%

6.3%

20.4%

13.4%

16.3%

19.2%

1.6%

6.6%

0.0%

3.6%

0.0%

3.4%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

3.9%

2.1%

0.0%

4.3%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.1%

8.2%

0.0%

3.6%

6.1%

6.3%

3.1%

9.8%

3.9%

8.2%

2.1%

0.0%

9.8%

6.4%

18.3%

12.3%

3.8%

4.3%

4.3%

8.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

広報や啓発活動などの情報提供・案内 環境学習・教育の充実

省エネ機器などの購入に対する助成 再エネ設備などの購入に対する助成

公共交通機関のネットワークの充実及び利用の促進 わからない

その他 無回答

＜ 地区別 ＞
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10.0%

3.7%

0.9%

16.4%

3.6%

0.9%

2.2%

18.2%

52.3%

0% 20% 40% 60%

太陽光発電

蓄電池

太陽熱温水器

ヒートポンプ給湯器（エコキュート）

コージェネレーション（エネファームなど）

ZEH（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス）

電気自動車

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】

⑨ 再エネ・省エネ設備度の導入 

問 38 現在、あなたのお住まいにおいて、どのような再エネ・省エネ設備等を導入して

いますか。次の中から該当するものをすべて選んで番号に〇を付けてください。 
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太

陽

光

発

電

蓄

電

池

太

陽

熱

温

水

器

ヒ

ー

ト

ポ

ン

プ

給

湯

器

（

エ

コ

キ

ュ

ー

ト

）

コ

ー

ジ

ェ

ネ

レ

ー

シ

ョ

ン

（

エ

ネ

フ

ァ

ー

ム

な

ど

）

Z

E

H

（

ネ

ッ

ト

・

ゼ

ロ

・

エ

ネ

ル

ギ

ー

・

ハ

ウ

ス

）

電

気

自

動

車

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

10.0 3.7 1.0 17.0 4.0 1.2 2.6 18.3 52.3

12.9 14.8 23.1 5.7 0.6 11.6 50.3

12.8 1.2 0.2 2.4 3.6 5.1 28.3 46.8

16.4 4.2 2.8 29.9 1.0 7.4 4.4 16.9 41.7

13.3 4.6 21.0 5.1 2.4 13.4 56.0

5.4 0.9 16.9 2.3 1.0 3.0 18.2 58.5

9.5 3.5 14.5 3.4 0.4 2.3 17.2 55.8

6.1 1.0 1.2 13.6 2.1 2.9 25.7 48.5

3.5 4.7 5.9 6.5 11.5 22.6 48.7

12.5 12.5 12.5 12.5 62.5

 

 

  

【 年齢別 】 
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太

陽

光

発

電

蓄

電

池

太

陽

熱

温

水

器

ヒ

ー

ト

ポ

ン

プ

給

湯

器

（

エ

コ

キ

ュ

ー

ト

）

コ

ー

ジ

ェ

ネ

レ

ー

シ

ョ

ン

（

エ

ネ

フ

ァ

ー

ム

な

ど

）

Z

E

H

（

ネ

ッ

ト

・

ゼ

ロ

・

エ

ネ

ル

ギ

ー

・

ハ

ウ

ス

）

電

気

自

動

車

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

10.0 3.7 1.0 17.0 4.0 1.2 2.6 18.3 52.3

16.4 12.3 18.0 60.7

11.2 2.4 18.1 13.4 66.1

7.1 3.6 21.4 3.5 25.0 46.4

1.8 5.8 30.9 7.6 15.0 46.5

12.2 6.3 11.7 6.8 24.9 47.7

18.7 3.1 18.7 59.5

11.5 2.4 14.2 12.5 10.1 55.6

3.9 19.1 19.5 61.4

5.3 2.6 17.0 3.6 2.6 2.6 13.9 60.2

3.9 8.1 3.7 3.7 7.5 32.6 48.1

15.2 6.9 20.0 2.1 6.3 23.5 46.1

18.9 4.0 18.9 9.8 6.0 10.9 48.3

7.9 12.2 6.4 7.5 27.1 43.7

26.8 14.3 12.8 47.9

5.5 23.3 71.2

13.7 2.5 2.5 16.2 17.5 55.0

13.1 12.3 21.3 8.0 1.6 24.4 34.5

29.2 6.8 4.3 22.5 14.6 4.3 9.1 6.1 38.4

12.9 6.3 19.6 12.9 18.8 45.8

31.2 1.4 29.1 2.8 7.9 34.3

 

  
【 地区別 】 
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15.8%

8.4%

53.0%

19.3%

11.5%

8.2%

13.9%

33.7%

17.7%

4.9%

17.7%

2.9%

2.5%

0% 20% 40% 60%

宝塚大劇場

手塚治虫記念館

寺社仏閣（中山寺・清荒神清澄寺など）

温泉

阪神競馬場

ゴルフ場

西谷地域の豊かな自然

あいあいパーク

文化芸術センター

宝塚文化創造館

どこにも訪れていない

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

【地区・年齢】

（５）めざすまちの姿⑤ 観光・産業・文化 

① 訪れたことのある観光資源（複数回答） 

問 39 あなたが直近１年間で訪れたことのある観光資源（物・事・場所）について、教

えてください。次の中から該当するものをすべて選んで番号に○を付けてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の具体的な内容については、主なものとして、「ベガホール」、「ソリオホール」などである。 
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宝

塚

大

劇

場

手

塚

治

虫

記

念

館

寺

社

仏

閣

（

中

山

寺

・

清

荒

神

清

澄

寺

な

ど

）

温

泉

阪

神

競

馬

場

ゴ

ル

フ

場

西

谷

地

域

の

豊

か

な

自

然

あ

い

あ

い

パ

ー

ク

文

化

芸

術

セ

ン

タ

ー

宝

塚

文

化

創

造

館

ど

こ

に

も

訪

れ

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

15.8 8.4 53.0 19.3 11.5 8.2 13.9 33.7 17.7 4.9 17.7 2.9 2.5

21.9 6.0 62.1 10.6 15.4 10.7 34.9 6.9 18.3 1.1

15.8 9.7 56.2 23.8 9.0 3.4 10.3 46.7 8.9 1.1 17.1 9.9

12.4 10.3 63.7 25.0 26.0 9.4 16.9 37.9 33.7 5.9 12.2 3.2 1.1

21.2 7.4 45.6 26.9 12.7 9.3 9.6 40.5 23.9 4.8 13.2 0.8 1.1

17.1 5.0 48.7 10.7 10.4 5.5 10.6 14.1 9.4 2.8 28.3 2.5 6.9

8.4 9.3 51.8 14.0 9.6 11.0 15.8 32.0 14.7 7.5 15.9 0.9 2.7

14.5 6.4 57.9 23.8 5.7 13.0 23.0 39.6 12.6 4.9 15.6 7.3 1.4

22.5 12.2 53.1 20.1 3.1 3.8 15.2 33.7 25.7 7.8 21.0 3.8 4.1

12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 37.5

 

 

  

【 年齢別 】 
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宝

塚

大

劇

場

手

塚

治

虫

記

念

館

寺

社

仏

閣

（

中

山

寺

・

清

荒

神

清

澄

寺

な

ど

）

温

泉

阪

神

競

馬

場

ゴ

ル

フ

場

西

谷

地

域

の

豊

か

な

自

然

あ

い

あ

い

パ

ー

ク

文

化

芸

術

セ

ン

タ

ー

宝

塚

文

化

創

造

館

ど

こ

に

も

訪

れ

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

15.8 8.4 53.0 19.3 11.5 8.2 13.9 33.7 17.7 4.9 17.7 3.0 2.5

30.3 12.3 46.0 16.4 30.4 6.6 11.5 9.0 2.4 6.6 20.5 2.4 4.1

2.4 29.4 19.7 12.2 2.4 2.4 18.1 4.9 5.5 38.3 2.4 3.9

32.4 42.9 32.3 10.6 3.5 3.5 10.8 7.1 17.7

9.6 7.9 50.0 14.2 30.9 1.8 15.0 15.7 19.2 11.6 12.9 3.1

15.5 32.1 9.7 2.9 6.8 9.7 9.2 8.8 49.4

44.0 8.5 8.9 6.2 5.8 18.7 5.8 35.9 6.2

12.9 5.1 43.1 18.9 18.1 3.7 7.8 23.0 17.8 10.1 17.9 9.1

26.5 17.3 50.8 34.5 7.0 2.2 2.2 7.7 18.8

32.4 10.3 48.5 13.9 13.9 11.8 13.9 28.3 40.1 7.7 15.6 3.6

19.5 9.6 59.6 21.4 11.8 15.1 20.7 26.5 11.6 3.7 20.9 3.7 2.1

16.6 6.2 66.2 27.5 12.4 10.4 21.4 21.4 47.5 19.2 8.3 6.2

12.9 6.0 58.7 19.9 4.0 7.9 9.8 27.7 12.9 7.9 5.0 7.9

16.0 12.2 62.5 21.7 6.4 6.4 15.4 29.9 23.9 12.2 20.5 3.2

30.2 15.9 52.8 24.4 3.7 8.2 1.9 16.4 21.7 1.9 11.0 7.7

16.5 21.9 57.6 11.0 12.3 17.8 38.4 32.9 5.5 24.6 5.5 6.8

6.3 5.0 60.0 23.7 11.3 6.3 7.5 73.8 16.2 10.0 3.8

1.6 12.9 65.4 17.9 13.6 8.3 26.8 62.1 12.9 4.0 7.5 8.3

15.9 8.3 57.7 9.3 3.8 7.4 26.1 64.9 17.2 1.8 16.4 1.8

3.0 3.0 31.4 12.6 9.3 9.9 9.3 35.0 12.2 36.5

14.8 7.4 49.9 14.8 2.5 1.4 40.8 2.5 7.4 22.1 11.5 7.4

 

  
【 地区別 】 
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①－1 観光資源に訪れたいと思ったきっかけ（複数回答） 

問 40 問 39で訪れたことのある観光資源を回答された方におたずねします。 

 何をきっかけに訪れたいと思いましたか？次の中から該当するものをすべて選ん

で番号に○を付けてください。 

 

 

 

  

22.5%

2.7%

10.9%

40.8%

2.3%

3.3%

1.2%

8.…

1.8%

30.6%

13.0%

0% 20% 40% 60%

広報たからづか

市ホームページ

テレビ（ニュースやバラエティ）

知人・友人・家族からの勧め

YouTube（ユーチューブ）

LINE（ライン）

X（エックス（旧Twitter（ツイッター）））

Instagram（インスタグラム）

TikTok（ティックトック）

その他

無回答

R5年度調査Ⅱ

（N＝458）

【地区・年齢】
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広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

テ

レ

ビ

（

ニ

ュ

ー

ス

や

バ

ラ

エ

テ

ィ

）

知

人

・

友

人

・

家

族

か

ら

の

勧

め

Y

o

u

T

u

b

e

（

ユ

ー

チ

ュ

ー

ブ

）

L

I

N

E

（

ラ

イ

ン

）

X

（

エ

ッ

ク

ス

（

旧

T

w

i

t

t

e

r

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

）

）

）

I

n

s

t

a

g

r

a

m

（

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

）

T

i

k

T

o

k

（

テ

ィ

ッ

ク

ト

ッ

ク

）

そ

の

他

無

回

答

全体（N=458）

16～19歳（N=27）

20～29歳（N=30）

30～39歳（N＝63）

40～49歳（N=92）

50～59歳（N=57）

60～69歳（N=95）

70～79歳（N=54）

80歳以上（N=36）

無回答（N=5）

22.6 2.7 10.9 40.8 2.3 3.3 1.2 8.4 1.8 30.5 13.0

2.6 4.8 70.3 7.3 10.7 9.7 20.9 4.1

6.6 5.3 41.5 2.7 1.4 41.6 10.5

18.7 4.2 9.0 43.2 0.3 5.3 1.8 19.2 33.4 5.6

23.5 2.1 15.1 38.5 2.3 9.9 4.8 12.9 2.3 27.4 27.2

19.1 2.8 10.0 42.7 1.3 2.9 33.0 9.0

28.4 5.1 11.3 30.7 4.8 9.8 2.5 35.8 7.3

34.7 2.7 14.1 34.4 5.7 1.2 24.1 13.5

25.3 9.8 58.7 2.0 22.1 17.3

40.0 40.0 20.0

 

 

  

【 年齢別 】 
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広

報

た

か

ら

づ

か

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

テ

レ

ビ

（

ニ

ュ

ー

ス

や

バ

ラ

エ

テ

ィ

）

知

人

・

友

人

・

家

族

か

ら

の

勧

め

Y

o

u

T

u

b

e

（

ユ

ー

チ

ュ

ー

ブ

）

L

I

N

E

（

ラ

イ

ン

）

X

（

エ

ッ

ク

ス

（

旧

T

w

i

t

t

e

r

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

）

）

）

I

n

s

t

a

g

r

a

m

（

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

）

T

i

k

T

o

k

（

テ

ィ

ッ

ク

ト

ッ

ク

）

そ

の

他

無

回

答

全体（N=458）

仁川（N=27）

高司（N=9）

良元（N=18）

光明（N=10）

末成（N=10）

西山（N=9）

末広（N=19）

宝塚第一（N=17）

逆瀬台（N=44）

すみれガ丘（N=15）

宝塚（N=40）

売布（N=29）

小浜（N=16）

美座（N=17）

安倉（N=24）

長尾（N=84）

中山台（N=31）

山本山手（N=21）

長尾台（N=15）

西谷（N=4）

22.6 2.7 10.9 40.8 2.3 3.3 1.2 8.4 1.8 30.5 13.0

9.7 15.2 51.1 5.5 6.5 30.4

9.5 13.7 37.2 4.2 23.5 34.0

26.2 4.4 8.6 30.5 4.4 4.2 21.7 17.6

39.1 6.9 7.3 26.2 2.1 2.1 2.1 21.5 9.0

20.3 18.2 30.9 30.6 6.8

35.4 10.7 37.0 45.2 4.7

29.6 8.4 5.1 45.2 3.3 18.9 7.0

16.6 19.3 72.7 24.0

33.0 9.1 46.9 4.8 7.9 4.8 11.0 4.8 25.0 9.1

19.4 7.5 37.4 9.8 4.8 7.7 2.7 24.8 12.8

32.3 2.3 4.5 40.6 14.3 24.8 4.5

20.3 22.5 3.6 2.4 37.8 24.2

20.7 10.3 19.6 29.3 5.6 4.2 31.9 8.3

7.5 28.0 28.9 5.2 4.6 35.6 10.4

16.0 8.0 34.0 50.0 16.1 24.1 8.0 40.1 16.0

19.4 2.8 8.3 44.5 2.8 8.3 13.8 2.8 37.5 20.8

19.6 9.0 41.0 4.3 6.4 33.0 17.0

38.9 9.0 9.6 33.3 4.6 9.9 24.1 7.7

14.6 4.7 4.7 30.7 5.2 34.9 19.8

21.2 51.1 10.5 11.7 19.7

 

  
【 地区別 】 



 

169 

0.0%

0.0%

4.6%

0.0%

1.1%

0.4%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

11.2%

19.1%

8.1%

17.1%

11.0%

12.6%

13.9%

12.5%

100.0%

88.8%

75.2%

90.8%

78.2%

85.0%

80.2%

82.1%

87.5%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

3.6%

3.6%

5.4%

4.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

存在を知っており、活用している 存在は知っている 知らない 無回答

＜ 年齢別 ＞

② 宝塚ブランド「モノ・コト・バ宝塚」について 

問 41 宝塚ブランド「モノ・コト・バ宝塚」を知っていますか。次の中から１つ選んで

番号に○を付けてください。 

 

 

  

1.0%

12.2% 84.2% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

存在を知っており、活用している 存在は知っている 知らない 無回答

【地区・年齢】
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1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

3.7%

0.0%

0.0%

4.7%

0.0%

5.5%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

12.2%

7.3%

15.5%

3.6%

10.1%

15.1%

8.9%

15.6%

7.7%

9.8%

20.9%

19.3%

19.7%

18.5%

22.5%

5.5%

8.8%

15.5%

5.8%

9.6%

22.7%

84.2%

84.4%

84.5%

92.8%

86.8%

84.9%

88.0%

78.0%

92.3%

83.9%

73.3%

80.7%

77.3%

73.6%

71.7%

82.2%

91.2%

84.5%

88.9%

90.4%

69.9%

2.6%

8.2%

0.0%

3.6%

3.1%

0.0%

3.1%

6.4%

0.0%

3.6%

2.1%

0.0%

3.0%

3.2%

5.8%

6.8%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

存在を知っており、活用している 存在は知っている 知らない 無回答

＜ 地区別 ＞
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8.5% 34.3% 34.5% 20.7% 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

積極的に利用・購入しようと思っている なるべく利用・購入しようと思っている

ときどき利用・購入しようと思っている 思わない

無回答

【地区・年齢】

0.0%

4.2%

11.9%

13.0%

12.1%

4.0%

10.0%

4.0%

12.5%

28.9%

21.2%

27.1%

19.2%

40.3%

36.6%

53.9%

51.5%

25.0%

34.1%

25.7%

40.6%

35.5%

26.0%

44.1%

28.0%

28.4%

50.0%

37.0%

48.9%

19.4%

30.7%

18.0%

13.0%

6.3%

12.0%

12.5%

0.0%

0.0%

1.1%

1.6%

3.6%

2.3%

1.9%

4.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

積極的に利用・購入しようと思っている なるべく利用・購入しようと思っている ときどき利用・購入しようと思っている 思わない 無回答

＜ 年齢別 ＞

③ 地域経済の活性化の状況 

問 42 地域経済の活性化のため、市内事業者のサービスや商品を利用・購入しようと思

いますか。次の中から１つ選んで番号に○を付けてください。 
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8.5%

4.9%

0.0%

24.9%

6.1%

3.4%

2.7%

9.8%

8.7%

3.6%

26.3%

6.3%

9.8%

0.0%

4.9%

12.3%

11.3%

8.3%

9.9%

3.0%

9.9%

34.3%

16.3%

42.3%

14.5%

32.9%

31.2%

35.4%

40.4%

37.8%

42.2%

9.6%

31.7%

24.2%

58.7%

44.3%

39.8%

31.3%

61.6%

32.1%

28.7%

24.1%

34.5%

32.8%

30.9%

28.5%

43.0%

28.3%

40.1%

30.8%

44.8%

44.8%

40.5%

40.0%

40.5%

29.2%

39.4%

17.8%

30.1%

13.6%

36.7%

58.7%

45.7%

20.7%

41.9%

26.8%

28.5%

14.9%

34.2%

18.7%

12.5%

8.7%

9.3%

21.4%

22.1%

22.4%

9.0%

5.6%

23.3%

27.4%

16.5%

19.6%

9.6%

20.3%

2.0%

4.1%

0.0%

3.6%

3.1%

2.9%

3.1%

6.4%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

3.0%

3.2%

5.8%

6.8%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

積極的に利用・購入しようと思っている なるべく利用・購入しようと思っている ときどき利用・購入しようと思っている

思わない 無回答

＜ 地区別 ＞
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8.5%

7.6%

22.2%

24.8%

41.6%

45.5%

25.4%

20.2%

2.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

よく親しんでいる

親しんでいる

あまり親しんでいない

全く親しんでいない

無回答

【地区・年齢】

9.8%

9.7%

11.4%

6.0%

13.7%

7.4%

4.0%

8.4%

0.0%

8.7%

11.5%

20.9%

22.9%

27.4%

22.3%

26.7%

24.0%

25.0%

57.1%

42.6%

44.0%

36.4%

27.5%

46.6%

51.8%

37.0%

50.0%

24.4%

35.0%

22.5%

33.6%

27.8%

21.3%

16.7%

22.4%

25.0%

0.0%

1.0%

1.1%

1.1%

3.6%

2.3%

0.7%

8.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（N=33）

20～29歳（N=36）

30～39歳（N＝73）

40～49歳（N=108）

50～59歳（N=88）

60～69歳（N=116）

70～79歳（N=65）

80歳以上（N=47）

無回答（N=8）

よく親しんでいる 親しんでいる あまり親しんでいない 全く親しんでいない 無回答

＜ 年齢別 ＞

④ 文化芸術活動の状況 

問 43 日ごろから、文化芸術活動に親しんでいますか。次の中から１つ選んで番号に○

を付けてください。 
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8.5%

9.8%

4.9%

14.4%

5.8%

0.0%

14.2%

10.5%

14.7%

10.3%

3.7%

23.4%

5.0%

22.3%

4.0%

5.5%

0.0%

8.6%

11.2%

6.6%

2.8%

22.2%

18.8%

7.9%

28.5%

21.7%

12.2%

14.7%

40.5%

22.7%

28.3%

17.2%

24.8%

22.7%

7.9%

28.1%

12.3%

18.7%

39.6%

26.8%

18.9%

9.9%

41.6%

41.8%

26.0%

24.9%

34.4%

35.1%

53.7%

31.4%

52.7%

52.1%

53.5%

25.5%

55.4%

43.4%

35.4%

39.8%

47.6%

30.1%

41.4%

38.3%

71.4%

25.4%

25.4%

58.8%

32.2%

35.0%

52.6%

14.3%

11.3%

9.9%

9.3%

23.5%

26.2%

13.8%

23.2%

26.7%

30.1%

33.7%

21.7%

18.9%

36.1%

15.8%

2.2%

4.1%

2.4%

0.0%

3.1%

0.0%

3.1%

6.4%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

3.0%

3.2%

5.8%

12.3%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（N=574）

仁川（N=35）

高司（N=15）

良元（N=21）

光明（N=11）

末成（N=20）

西山（N=15）

末広（N=27）

宝塚第一（N=21）

逆瀬台（N=52）

すみれガ丘（N=19）

宝塚（N=43）

売布（N=35）

小浜（N=21）

美座（N=21）

安倉（N=36）

長尾（N=94）

中山台（N=34）

山本山手（N=25）

長尾台（N=23）

西谷（N=6）

よく親しんでいる 親しんでいる あまり親しんでいない 全く親しんでいない 無回答

＜ 地区別 ＞
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４．市の取組について 

（１）めざすまちの姿① 安全・都市基盤 

問 44 それぞれの項目について、市の取組はどの程度できていると思いますか。次の中

から 1つずつ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

  

【地区・年齢】

①防災に関する情報提供 【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②防犯・交通安全に

関する情報提供
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

③消防救急体制の充実 【地区・年齢】

【地区】

④バス路線の充実

【地区・年齢】

H30・R3年度は、

「バス路線のネットワーク化」
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

⑤歩行者や車両にとって

安全で快適な道路整備
【地区・年齢】

【地区・年齢】

⑥歩道の段差解消などの

バリアフリー化
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区】

⑦水道水の安全・安定的な供給

（主な取組）耐震対策・水質の

保全など

3.6%

2.5%

4.6%

2.7%

1.9%

3.1%

5.4%

4.4%

6.3%

2.3%

2.0%

2.0%

1.0%

1.1%

0.6%

0.7%

0.9%

6.4%

5.2%

8.1%

22.5%

27.6%

19.1%

20.7%

19.4%

15.0%

25.7%

24.8%

24.4%

13.6%

12.0%

12.5%

10.7%

7.8%

6.3%

5.8%

7.5%

26.9%

27.8%

34.5%

48.6%

42.0%

43.4%

47.8%

44.4%

44.3%

41.8%

42.0%

38.8%

31.6%

31.8%

25.3%

36.0%

30.1%

36.7%

28.3%

26.0%

43.1%

42.7%

37.3%

9.7%

13.3%

15.1%

11.7%

16.7%

16.2%

4.5%

7.9%

5.8%

19.3%

20.4%

23.1%

28.6%

31.1%

29.0%

34.4%

29.6%

5.2%

6.1%

5.3%

2.9%

5.8%

5.8%

4.9%

7.0%

6.1%

2.8%

3.8%

2.8%

16.3%

15.7%

18.7%

20.2%

24.6%

19.2%

21.9%

22.7%

2.4%

3.7%

2.4%

11.7%

6.5%

11.2%

11.0%

8.3%

14.3%

18.6%

14.5%

21.1%

16.0%

15.6%

17.7%

2.5%

2.7%

7.1%

6.1%

12.5%

15.4%

11.2%

11.7%

1.0%

2.3%

0.9%

1.1%

2.3%

1.0%

1.3%

2.7%

0.8%

0.9%

2.4%

0.7%

1.0%

2.5%

1.0%

2.9%

0.8%

0.8%

3.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答
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【地区・年齢】

①健康的な生活習慣づくりに

関する意識啓発活動
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②市立病院の医療サービス 【地区・年齢】

【地区】

2.8%

1.4%

1.5%

2.6%

2.5%

2.9%

11.6%

8.1%

11.7%

18.5%

14.9%

12.7%

44.4%

53.7%

46.4%

40.8%

41.6%

37.2%

13.6%

13.4%

13.0%

10.2%

11.5%

13.2%

5.2%

4.9%

4.0%

7.7%

10.5%

8.7%

21.4%

16.2%

22.4%

19.3%

16.6%

24.5%

1.1%

2.3%

1.0%

0.8%

2.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

（２）めざすまちの姿② 健康・福祉 

問 45 それぞれの項目について、市の取組はどの程度できていると思いますか。次の中

から 1つずつ選んで番号に○を付けてください。 
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（３）めざすまちの姿③ 子ども・教育 

問 46 それぞれの項目について、市の取組はどの程度できていると思いますか。次の中

から 1つずつ選んで番号に○を付けてください。 

 

 
 

 

  

【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②妊産婦や子ども、

家庭への支援
【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

④青少年の健全育成に

関する取組
【地区・年齢】

【地区】

①子ども、保護者、

地域のニーズに対する

教育行政の取組

③宝塚市立の小・中学校の

基礎・基本的な学力の定着

への取組

2.0%

0.9%

1.1%

2.3%

1.2%

2.9%

1.6%

1.0%

2.2%

0.9%

0.5%

10.8%

8.0%

6.2%

8.5%

8.4%

9.0%

8.2%

7.7%

7.8%

6.5%

3.9%

37.5%

34.9%

24.5%

29.8%

34.0%

33.7%

32.7%

25.4%

34.9%

34.9%

24.3%

11.1%

12.2%

11.9%

13.0%

11.2%

9.0%

8.8%

9.4%

8.4%

9.0%

8.6%

5.8%

9.6%

4.6%

5.4%

7.3%

4.7%

8.5%

3.8%

2.4%

5.7%

3.4%

31.0%

31.4%

49.7%

39.6%

34.8%

39.2%

37.2%

51.0%

42.6%

40.1%

57.6%

1.8%

2.9%

2.0%

1.4%

3.1%

1.4%

3.0%

1.7%

1.8%

2.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②妊産婦や子ども、

家庭への支援
【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

④青少年の健全育成に

関する取組
【地区・年齢】

【地区】

①子ども、保護者、

地域のニーズに対する

教育行政の取組

③宝塚市立の小・中学校の

基礎・基本的な学力の定着

への取組

2.0%

0.9%

1.1%

2.3%

1.2%

2.9%

1.6%

1.0%

2.2%

0.9%

0.5%

10.8%

8.0%

6.2%

8.5%

8.4%

9.0%

8.2%

7.7%

7.8%

6.5%

3.9%

37.5%

34.9%

24.5%

29.8%

34.0%

33.7%

32.7%

25.4%

34.9%

34.9%

24.3%

11.1%

12.2%

11.9%

13.0%

11.2%

9.0%

8.8%

9.4%

8.4%

9.0%

8.6%

5.8%

9.6%

4.6%

5.4%

7.3%

4.7%

8.5%

3.8%

2.4%

5.7%

3.4%

31.0%

31.4%

49.7%

39.6%

34.8%

39.2%

37.2%

51.0%

42.6%

40.1%

57.6%

1.8%

2.9%

2.0%

1.4%

3.1%

1.4%

3.0%

1.7%

1.8%

2.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答
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（４）めざすまちの姿④ 環境 

問 47 それぞれの項目について、市の取組はどの程度できていると思いますか。次の中

から 1つずつ選んで番号に○を付けてください。 

 

 

 

  

【地区・年齢】

①市域全体の

景観保全への取組
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②地域緑化（花）

活動への取組
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

③地域の特性や

ニーズに合った公園整備
【地区・年齢】

【地区・年齢】

④環境教育・学習の取組 【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

⑤分別収集など

ごみの減量化の取組
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

⑥省エネルギー推進への取組 【地区・年齢】

【地区・年齢】

【地区・年齢】
⑦再生可能エネルギー推進

への取組

3.6%

1.8%

1.7%

6.3%

3.2%

4.3%

3.7%

2.0%

2.2%

0.8%

1.1%

5.3%

2.9%

4.1%

1.7%

0.4%

1.0%

0.5%

24.7%

26.8%

18.3%

27.9%

30.9%

23.8%

22.6%

20.0%

8.5%

7.2%

7.5%

25.3%

19.6%

22.5%

5.4%

3.5%

6.4%

3.4%

45.9%

42.0%

44.7%

43.2%

40.4%

39.9%

39.7%

39.9%

45.8%

39.2%

33.1%

46.5%

49.3%

42.2%

37.2%

35.6%

32.8%

31.9%

9.7%

9.6%

13.3%

8.5%

8.7%

14.0%

15.4%

15.5%

8.1%

9.3%

8.2%

7.2%

9.4%

10.7%

12.3%

16.7%

14.3%

17.8%

4.5%

6.4%

6.7%

3.0%

4.3%

4.4%

6.9%

9.0%

1.6%

5.0%

3.3%

3.8%

3.4%

3.5%

7.2%

6.9%

6.4%

8.3%

10.4%

9.8%

13.7%

9.9%

8.6%

12.4%

10.4%

9.6%

32.2%

34.2%

44.6%

10.3%

11.7%

15.7%

34.8%

32.8%

36.0%

34.3%

1.3%

3.7%

1.6%

1.3%

3.9%

1.2%

1.3%

3.9%

1.5%

4.2%

2.4%

1.6%

3.5%

1.3%

1.4%

4.0%

3.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答
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【地区・年齢】

①市民の文化活動に

対する支援
【地区・年齢】

【地区】

【地区・年齢】

②「宝塚」が持つ魅力の

市内外への情報発信
【地区・年齢】

【地区】

2.3%

1.4%

1.3%

2.4%

2.4%

2.0%

11.6%

11.4%

9.9%

13.9%

12.0%

13.4%

40.2%

37.9%

33.5%

31.4%

31.1%

32.6%

10.7%

10.6%

10.8%

16.1%

19.2%

18.8%

6.5%

6.0%

3.9%

12.4%

13.5%

8.3%

27.5%

28.7%

39.6%

22.3%

18.0%

24.2%

1.2%

3.9%

0.9%

1.4%

3.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

R5年度調査Ⅱ

（N＝574）

R3年度調査Ⅱ

（N＝649）

H30年度調査Ⅱ

（N＝1,259）

十分できている できている 普通 あまりできていない できていない わからない 無回答

（５）めざすまちの姿⑤ 観光・産業・文化 

問 48 それぞれの項目について、市の取組はどの程度できていると思いますか。次の中

から 1つずつ選んで番号に○を付けてください。 
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第５章 調査のまとめ 

 

１．居住意向について 

【調査Ⅰ+調査Ⅱ】 

・ 「引き続き宝塚市内に住み続けたい」は 85.1％で、R3 年度調査（73.4％）より割合が増加し

ている。【P13 参照】 

 住み続けたい理由として「交通の利便性が良いから」（36.0％）、「治安が良いから」（32.8％）

「住環境が良いから」（30.7％）の割合が高くなっている。【P16 参照】 

・ 一方、「すぐに転出する予定はないが、住み続けたいとは思わない」は 12.6％、「転出する予定で

ある」は 1.8％となっている【P13 参照】 

 

 

２．宝塚市のイメージについて 

【調査Ⅰ】 

・ 宝塚市のよいところについては、「まちに緑や花があふれているところ」（49.2％）、「バスや鉄道な

ど、公共交通機関が発達しているところ」（43.3％）、「優れた居住環境があるところ」（28.6％）

の割合が高くなっている。【P26 参照】 

  なお、「バスや鉄道など、公共交通機関が発達しているところ」については、R3 年度調査

（33.5％）、H30 年度調査（33.5％）より割合が増加している。【P26 参照】 

・ 宝塚市に足りないところについては、「買い物や飲食が楽しめるところ」（37.3％）、「産業活動が

盛んで経済に活気があるところ」（35.4％）、「医療施設・サービスの充実」（29.5％）の割合

が高くなっている。【P28 参照】 

・ 理想とする宝塚市の将来イメージについては、「医療施設・サービスが充実したまち」（42.2％）、

「地震や台風などの災害に強いまち」（31.6％）、「子どもや子育てに優しいまち」（31.2％）の

割合が高くなっている。【P29 参照】 
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３．市民の意識や活動状況について 

（１）「市民の意識や活動状況について」のまとめ 

 1  めざすまちの姿 都市経営 

・ 宝塚市に愛着を感じている人（「十分感じている」と回答した人の割合）は 22.6％で、R3 年度

調査（19.9％）より割合が増加している。【P31 参照】 

・ 自治会加入の状況（「加入している」と回答した人の割合）は 48.9％で、R3 年度調査

（55.8％）より割合が減少している。【P33 参照】 

・ まちづくり活動への参加状況（「既に参加している」と「参加しようと思っている」と回答した人の割

合）は 18.7％で、R3 年度調査（18.6％）とほぼ同じ割合である。【P43 参照】 

・ 日々の生活における人権尊重の状況（「十分に尊重されている」と「十分ではないが、どちらかとい

うと尊重されている」と回答した人の割合）は 66.8％で、R3 年度調査（68.1％）より減少して

いる。【P52 参照】 

・ 社会における男女の機会均等の状況（「十分に図られている」と「十分ではないが、どちらかというと

図られている」と回答した人の割合）は 41.2％で、R3 年度調査（37.2％）より割合が増加し

ている。【P56 参照】 

・ 市の行政施策への関心度（「非常に関心がある」と「どちらかというと関心がある」と回答した人の割

合）は 48.2％で、R3 年度調査（50.1％）より割合が減少している。【P65 参照】 

・ 議会報「かけはし」の閲覧状況（「いつも見る」と「ときどき見る」と回答した人の割合）は 59.9％と

なっている。【P69 参照】  

・ 市役所が行っている広聴制度の認知度については、「すべて知らない」（50.6％）、「専門家によ

る無料の市民相談の実施」（41.3％）、「ふれあいトーク（出前講座）の開催」（16.2％）の

割合が高くなっている。【P71 参照】 

・ 市役所の発信する情報を受け取る手段としては、「広報たからづか」（86.5％）、「市ホームペー

ジ」（34.3％）、「報道（新聞、テレビ、ラジオ、インターネットニュース」（32.3％）の割合が高く

なっている。【P73 参照】 

・ 市政の情報提供、広報への評価（「十分できている」と「できている」と回答した人の割合）は

58.6％となっている。【P75 参照】  

・ マイナンバーカードを用いた来庁しなくても行える手続きの状況（「マイナンバーカードを持っているし、

サービスを利用している」と回答した人の割合）は 35.3％となっている。【P85 参照】  

・ 時代にふさわしい市民サービスの提供状況（「十分できている」と「できている」と回答した人の割合）

は 11.6％で、R3 年度調査（8.5％）より割合が増加している。【P87 参照】  
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 2  めざすまちの姿 安全・都市基盤 

・ 緊急時の避難所の認知度（「知っている」と回答した人の割合）は 78.9％で、R3 年度調査

（81.3％）より割合が減少している。【P96 参照】 

・ 災害に対する備えの状況（「備えをしている」と回答した人の割合）は 47.7％で、R3 年度調査

（50.4％）より割合が減少している。【P98 参照】 

・ 感震ブレーカーの設置の状況（「設置している」と回答した人の割合）は 22.1％で、R3 年度調

査（22.1％）と同じ割合である。【P100 参照】 

・ 居住地域の危険箇所の認知度（「知っている」と回答した人の割合）は 53.1％で、R3 年度調

査（42.4％）より割合が増加している。【P102 参照】 

※R3 年度調査は、お住まいの地域の災害・犯罪・交通などの危険箇所の認知度である。 

・ 住まいの満足度（「満足」+「まあ満足」と回答した人の割合）77.9％で、R3 年度調査

（74.2％）より割合が増加している。【P112 参照】 

 

 

 

 3  めざすまちの姿 健康・福祉 

・ 健康づくりに取り組んでいる人（「毎日取り組んでいる」と「毎日ではないが、できるだけ取り組むよう

にしている」と回答した人の割合）は 58.7％で、R3 年度調査（55.5％）より割合が増加して

いる。【P114 参照】 

・ 健康診断の受診状況（「受診した」と回答した人の割合）は 84.6％で、R3 年度調査

（80.1％）より割合が増加している。【P116 参照】 

・ 「かかりつけ医」がいる人は 49.4％で、R3 年度調査（48.7％）より割合が増加している。

【P118 参照】 

・ 「食育」への関心度（「非常に関心がある」と「関心がある」と回答した人の割合）は 66.0％で、

R3 年度調査（61.5％）より割合が増加している。【P120 参照】 

・ 地域でのつながりや支え合いを感じている人（「強く感じる」、「感じる」、「やや感じる」と回答した人

の割合）は 48.4％で、R3 年度調査（48.1％）より割合が増加している。【P124 参照】 

 

 

 

 4  めざすまちの姿 子ども・教育 

・ 子育てをしやすい環境だと思う人（「とてもしやすい」と「どちらかというと、しやすい」と回答した人の割

合）は 49.7％で、R3 年度調査（50.8％）より割合が減少している。【P132 参照】 

・ 地域による子どもの育成の取組についての考え（「十分に取り組まれている」と「どちらかというと、よく

取り組まれている」と回答した人の割合）は 30.1％で、R3 年度調査（33.3％）より割合が減

少している。【P134 参照】 

・ スポーツへの取組状況（週 1 回以上スポーツ（軽スポーツを含む）に「取り組んでいる」と回答した
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人の割合）は 38.0％で、R3 年度調査（35.7％）より割合が増加している。【P138 参照】 

なお、スポーツに取り組んでいない理由として、「仕事（家事、育児、趣味など）で忙しくスポーツを

する時間がないから」と回答した人の割合は 56.8％で、R3 年度調査（57.4％）より割合が減

少している。【P140 参照】 

 

 

 

 5  めざすまちの姿 環境 

・ 宝塚らしさを感じる景観が保たれていると思う人（「思う」と「どちらかというと思う」と回答した人の割

合）は 70.9％で、R3 年度調査（64.9％）より割合が増加している。【P143 参照】 

・ 緑化（花）活動への取組状況（「日常的に取り組んでいる」と「できる限り取り組むようにしている」

と回答した人の割合）は33.0％で、R3年度調査（36.9％）より割合が減少している。【P145

参照】 

・ 市内の自然環境が保全されていると思う人（「よく保全されている」と「どちらかというと保全されてい

る」と回答した人の割合）は 67.5％で、R3 年度調査（66.8％）より割合が増加している。

【P147 参照】 

・ まちの美化活動による生活環境の状況（「保たれている」と回答した人の割合）は 62.4％で、R3

年度調査（60.6％）より割合が増加している。【P149 参照】 

・ 環境保全活動への参加状況（「参加している」と「できる限り参加するようにしている」と回答した人

の割合）は 27.3％で、R3 年度調査（32.1％）より割合が減少している。【P151 参照】 

・ 取り組むべきと感じている環境問題について、「地球温暖化防止」が 39.0％で最も高く、R3 年度

調査（32.7％）より割合が増加している。【P156 参照】 

 

 

 

 6  めざすまちの姿 観光・産業・文化 

・ 訪れたことのある観光資源は、「寺社仏閣（中山寺・清荒神清澄寺など）」が 53.0%で最も多

く、次いで「あいあいパーク」（33.7％）、「温泉」（19.3％）となっている。【P163 参照】 

・ 宝塚ブランド「モノ・コト・バ宝塚」の認知度（「存在を知っており、活用している」と「存在は知ってい

る」と回答した人の割合）は 13.2％であり、多数の人が「知らない」と回答している。【P169 参照】 

・ 市内事業者の利用・購入状況（「積極的に利用・購入しようと思っている」、「なるべく利用・購入

しようと思っている」、「ときどき利用・購入しようと思っている」と回答した人の割合）は 77.3％であ

る。【P171 参照】 

・ 文化芸術活動の状況（「よく親しんでいる」と「親しんでいる」と回答した人の割合）は 30.7％で、

R3 年度調査（32.4％）より割合が減少している。【P173 参照】 
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（２）市民の意識や活動状況に関する調査一覧表 

 1  めざすまちの姿 都市経営 （詳細はＰ31～Ｐ88を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

宝塚市に対する愛着 
22.6% 
（2.7） 

19.9% ― 
「十分感じている」と回答した市民の

割合 

自治会の加入状況 
48.9% 

（-6.9） 
55.8% ― 

「加入している」と回答した市民の割

合 

有効だと考える自治会から

の情報発信方法 
／ ／ ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「紙資料

の回覧（38.7％）」 

自治会に加入していない理

由 
／ ／ ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「仕事の

都合で自治会活動をする時間的余裕が

ない（32.8％）」 

まちづくり協議会の認知度 
23.9% 

（-2.5） 
26.4% ― 

「知っているし、活動に参加してい

る」+「知っている」と回答した市民の

割合 

まちづくり活動への参加状

況 

18.7% 
（0.1） 

18.6% 31.6% 
「既に参加している」+「参加しようと

思っている」と回答した市民の割合 

参加しているまたは参加し

たいまちづくり活動 
／ ／ ／ 

R5 年度調査で最も多い回答は「まちの

美化・清掃活動、緑化（花）の推進

（58.2％）」 

参加しているまたは参加し

たいまちづくり活動の形態 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「自治会

での活動に参加（69.4％）」 

まちづくり活動に参加しよ

うと思わない理由 
／ ／ ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「関心は

あるが、仕事の都合で時間に余裕がな

い（30.5％）」 

協働の取組状況と取組意向 
27.3% 
（8％） 

19.3% ― 
「協働の取組を行っている」+「協働の

取組を行っていないが、今後、行いた

い」と回答した市民の割合 

日々の生活における人権尊

重の状況についての考え 

66.8% 
(-1.3) 

68.1% ― 
「十分に尊重されている」+「どちらか

というと尊重されている」と回答した

市民の割合 

市の施策における人権尊重

の視点についての考え 

41.1% 
(-6.9) 

48.0% ― 
「十分に立っている」+「どちらかとい

うと立っている」と回答した市民の割

合 

社会における男女の機会均

等の状況についての考え 

41.2% 
(4.0) 

37.2% ― 
「十分に図られている」+「どちらかと

いうと図られている」と回答した市民

の割合 

男女共同参画を進めるため

に充実または改善すれば良

いと思うこと 

／ ― ― 
R5 年度調査で最も多い回答は「家事の

分担（55.8％）」 

市の施策における男女共同

参画の視点についての考え 

39.5% 
(7.0) 

32.5% ― 
「十分に立っている」+「どちらかとい

うと立っている」と回答した市民の割

合 

市の行政施策への関心度 
48.2% 
(-1.9) 

50.1% ― 
「非常に関心がある」+「どちらかとい

うと関心がある」と回答した市民の割

合 

市の行政施策に意見を述べ

たことの有無 
11.8% ― ― 

「1 年間に複数回行った」+「1 年間に 1

回行った」+「過去（1 年を超えて）に

意見を言った」と回答した市民の割合 

議会報「かけはし」の閲覧

状況 
59.9% ― ― 

「いつも見る」+「ときどき見る」と回

答した市民の割合 
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市役所が行っている広聴制

度 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「すべて

知らない（50.6％）」 

市役所の発信する情報を受

け取る手段 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「広報た

からづか（86.5％）」 

市政の情報提供、広報 58.6% ― ― 
「十分できている」+「できている」と

回答した市民の割合 

市政の情報提供、広報がで

きていないと思う理由 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「欲しい

情報が探しにくい（40.7％）」 

力を入れてほしい情報発信

の手段 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「広報た

からづか（61.4％）」 

コミュニティ FM「エフエム

宝塚」の聴取頻度 
6.9% ― ― 

「よく聴く」+「たまに聴く」と回答し

た市民の割合 

コミュニティ FM「エフエム

宝塚」の災害時、平常時の

役割 

21.2% ― ― 「知っている」と回答した市民の割合 

マイナンバーカードの利用 35.3% ― ― 
「マイナンバーカードを持っている

し、サービスを利用している」と回答

した市民の割合 

時代にふさわしい市民サー

ビス 

11.6% 
(3.1) 

8.5% ― 
「十分できている」+「できている」と

回答した市民の割合 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 

※簡易的にまとめにくい設問は「／」とする 

 

 2  めざすまちの姿 安全・都市基盤 （詳細はＰ96～Ｐ113を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

緊急時の避難所の認知度 
78.9% 

（-2.4） 
81.3% 83.9% 「知っている」と回答した市民の割合 

災害に対する備えの状況 
47.7% 

（-2.7） 
50.4% 48.9% 

「備えをしている」と回答した市民の

割合 

感震ブレーカーの設置の状

況 

※H30 は住宅用火災報知器の

設置状況 

22.1% 
（0） 

22.1% 78.5％ 
「設置している」と回答した市民の割

合 

居住地域の危険箇所の認知

度 

※R3・H30 は、お住まいの地

域の災害・犯罪・交通など

の危険箇所の認知度 

53.1% 
（10.7） 

42.4% 35.1% 「知っている」と回答した市民の割合 

居住地域の治安についての

考え 
83.3% ― ― 

「とても良い」+「比較的良い」と回答

した市民の割合 

防犯カメラについての考え 81.1% ― ― 
「大いに役立つと思う」+「役立つと思

う」と回答した市民の割合 

自転車乗車用ヘルメットに

ついて 
7.3％ ― ― 

「いつも着用している」+「ときどき着

用している」と回答した市民の割合 

※58.1％が自転車を利用していない 

消費者トラブルへの対応に

ついての考え 
62.6% ― ― 

「十分できている」+「できている」と

回答した市民の割合 

住まいの満足度 
77.9% 
（3.7） 

74.2% ― 
「満足」+「まあ満足」と回答した市民

の割合 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする  
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 3  めざすまちの姿 健康・福祉 （詳細はＰ114～Ｐ131を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

健康づくりへの取組状況 
58.7% 
（3.2） 

55.5% 52.5％ 
「毎日取り組んでいる」＋「毎日では

ないが、できるだけ取り組むようにし

ている」と回答した市民の割合 

健康診断の受診状況 
84.6% 
（4.5） 

80.1% ― 
「受診した」と回答した市民の割合 

 

「かかりつけ医」の有無 
49.4% 
（0.7） 

48.7% 50.1% 
「はい」と回答した市民の割合 

 

「食育」への関心度 
66.0% 
（4.5） 

61.5% ― 
「非常に関心がある」+「関心がある」

と回答した市民の割合 

「フレイル」について 19.9％ ― ― 
「意味や予防方法も知っている」と回

答した市民の割合 

地域でのつながりや支え合

いの実感度 

48.4％ 
（0.3） 

48.1％ ― 
「強く感じる」+「感じる」+「やや感

じる」と回答した市民の割合 

地域のつながりや支え合い

で必要なもの 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「隣近所

との付き合い（74.6％）」 

生活の不安や悩みに対する

相談機関等 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「地域包

括支援センター（17.7％）」 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 

 ※簡易的にまとめにくい設問は「／」とする 

  

 4  めざすまちの姿 子ども・教育 （詳細はＰ132～Ｐ142を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

子育て環境についての考え 
49.7% 

（-1.1） 
50.8% 49.7% 

「とてもしやすい」+「どちらかという

と、しやすい」と回答した市民の割合 

地域による子どもの育成の

取組についての考え 

30.1 
（-3.2） 

33.3% 29.1% 
「十分に取り組まれている」+「どちら

かというと、よく取り組まれている」

と回答した市民の割合 

たからっ子総合相談センタ

ー「あのね」について 
3.6％ ― ― 

「存在を聞いたことがあるし、どのよ

うなところか内容も知っている」と回

答した市民の割合 

スポーツへの取組状況 
38.0% 
（2.3） 

35.7% 35.4% 
「取り組んでいる」と回答した市民の

割合 

スポーツに取り組んでいな

い理由 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「仕事

（家事、育児、趣味など）で忙しくス

ポ ー ツ を す る 時 間 が な い か ら

（56.8％）」 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 

※簡易的にまとめにくい設問は「／」とする  
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 5  めざすまちの姿 環境 （詳細はＰ143～Ｐ162を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

宝塚らしさを感じる景観に

ついての考え 

70.9% 
（6.0） 

64.9% ― 
「思う」+「どちらかというと思う」と

回答した市民の割合 

緑化（花）活動への取組状

況 

33.0% 
（-3.9） 

36.9% 36.0% 
「日常的に取り組んでいる」+「できる

限り取り組むようにしている」と回答

した市民の割合 

市内の自然環境の保全状況

についての考え 

67.5% 
（0.7） 

66.8% 56.5% 
「よく保全されている」+「どちらかと

いうと保全されている」と回答した市

民の割合 

まちの美化活動による生活

環境の状況 

62.4% 
（1.8） 

60.6% ― 
「保たれている」と回答した市民の割

合 

環境保全活動への参加状況 
27.3% 

（-4.8） 
32.1% 30.3% 

「参加している」+「できる限り参加す

るようにしている」と回答した市民の

割合 

ごみ減量化（３Ｒ）への取

組状況 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「買い物

時 に マ イ バ ッ グ を 持 参 す る

（90.0％）」 

取り組むべきと感じている

環境問題 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「地球温

暖化防止（39.0％）」 

省エネルギーや節電、再生

可能エネルギーの導入にあ

たって必要なこと 

／ ― ― 
R5 年度調査で最も多い回答は「省エネ

機 器 な ど の 購 入 に 対 す る 助 成

（27.7％）」 

住まいの再エネ・省エネ設

備の導入状況 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「ヒート

ポ ン プ 給 湯 器 （ エ コ キ ュ ー ト ）

（16.4％）」 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 

※簡易的にまとめにくい設問は「／」とする 

 

 6  めざすまちの姿 観光・産業・文化 （詳細はＰ163～Ｐ174を参照） 

設問 

【地区・年齢】 【地区】 

説明 R5 年 
度調査 

R3 年 
度調査 

H30 年 
度調査 

訪れたことのある観光資源 ／ ― ― 
R5 年度調査で最も多い回答は「寺社仏

閣（中山寺・清荒神清澄寺など）

（53.0％）」 

観光資源を来訪したきっか

け 
／ ― ― 

R5 年度調査で最も多い回答は「知人・

友人・家族からの勧め（40.8％）」 

宝塚ブランド「モノ・コ

ト・バ宝塚」の認知度 
13.2％ ― ― 

「存在を知っており、活用している」+

「存在は知っている」と回答した市民

の割合 

市内事業者の利用・購入状

況 
77.3% ― ― 

「積極的に利用・購入しようと思って

いる」+「なるべく利用・購入しようと

思っている」+「ときどき利用・購入し

ようと思っている」と回答した市民の

割合 

文化芸術活動の状況 
30.7% 

（-1.7） 
32.4% ― 

「よく親しんでいる」+「親しんでい

る」と回答した市民の割合 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R3 年度調査との差（単位：ポイント） 

※ R3・H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 

※簡易的にまとめにくい設問は「／」とする  
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４．「市の取組について」のまとめ 

調査票Ⅱにおいて聞き取りをした「市の取組への評価」について、以下のとおりに数値化し分析を行っ

た。 

 

（１）市の取組への評価の数値化（算出方法） 

・各選択肢（わからない、無回答を除く）に得点を配分する。 

 

得点配分 

選択肢 得点（点） 

十分できている ５ 

できている ４ 

普通 ３ 

あまりできていない ２ 

できていない １ 

わからない、無回答 対象外 

 

・各選択肢の構成比に得点を乗じ、その合計値を選択肢の構成比の合計で除して、評価点を算出

する。 

 

・算出式 

 評価点＝（（「十分できている」構成比×5）+（「できている」構成比×4）+（「普通」構成比

×3）+（「あまりできていない」構成比×2）+（「できていない」構成比×1））÷Σ

（選択肢の構成比の合計） 

 

（２）算出結果 

評価されている施策及びあまり評価されていない施策は以下のとおりである。 

■評価されている施策 

・めざすまちの姿１安全・都市基盤「③ 消防救急体制の充実」（3.33） 

・めざすまちの姿１安全・都市基盤「⑦ 水道水の安全・安定的な供給」（3.35） 

・めざすまちの姿 4 環境「② 地域緑化（花）活動への取組」（3.29） 

・めざすまちの姿 4 環境「⑤ 分別収集などごみの減量化の取組」（3.24） 

 

■あまり評価されていない施策 

・めざすまちの姿 1 安全・都市基盤「④ バス路線の充実」（2.60） 

・めざすまちの姿 1 安全・都市基盤「⑤ 歩行者や車両にとって安全で快適な道路整備」（2.42） 

・めざすまちの姿 1 安全・都市基盤「⑥ 歩道の段差解消などのバリアフリー化」（2.35） 

・めざすまちの姿 4 環境「⑦ 再生可能エネルギー推進への取組」（2.69）  
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市の取組への評価 

単位：点 

めざすまちの姿 取組 

【地区・年齢】 【地区】 

R5 年度 

調査 

R3 年度 

調査 

H30 年度 

調査 

①

安全・都市基盤 

①防災に関する情報提供 
3.16 

（＋0.07） 
3.09 3.02 

②防犯・交通安全に関する情報提供 
3.05 

（＋0.13） 
2.92 2.91 

③消防救急体制の充実 
3.33 

（＋0.11） 
3.22 3.33 

④バス路線の充実 

（R3・H30 年度は、バス路線のネットワーク化） 

2.60 
（＋0.04） 

2.56 2.46 

⑤歩行者や車両にとって安全で快適な道路整備 
2.42 

（＋0.16） 
2.26 ― 

⑥歩道の段差解消などのバリアフリー化 
2.35 

（＋0.13） 
2.22 2.24 

⑦水道水の安全・安定的な供給 
3.35 

（＋0.06） 
3.29 3.46 

② 

健康・福祉 

①健康的な生活習慣づくりに関する意識啓発活動 
2.91 

（＋0.06） 
2.85 2.92 

②市立病院の医療サービス 
2.97 

（＋0.13） 
2.84 2.84 

③ 

子ども・教育 

①子ども、保護者、地域のニーズに対する教育行

政の取組 

2.88 
（＋0.21） 

2.67 2.73 

②妊産婦や子ども、家庭への支援 
2.82 

（＋0.06） 
2.76 ― 

③宝塚市立の小・中学校の基礎・基本的な学力の

定着への取組 

2.94 
（＋0.18） 

2.76 2.84 

④青少年の健全育成に関する取組 
2.98 

（＋0.19） 
2.79 2.75 

④ 

環境 

①市域全体の景観保全への取組 
3.15 

（＋0.06） 
3.09 2.94 

②地域緑化（花）活動への取組 
3.29 

（＋0.06） 
3.23 3.11 

③地域の特性やニーズに合った公園整備 
3.01 

（＋0.12） 
2.89 ― 

④環境教育・学習の取組 
3.02 

（＋0.19） 
2.83 2.90 

⑤分別収集などごみの減量化の取組 
3.24 

（＋0.13） 
3.11 3.16 

⑥省エネルギー推進への取組 
2.72 

（＋0.14） 
2.58 ― 

⑦再生可能エネルギー推進への取組 
2.69 

（＋0.17） 
2.52 ― 

⑤ 

観光・産業・文化 

①市民の文化活動に対する支援 
2.90 

（＋0.02） 
2.88 2.90 

②「宝塚」が持つ魅力の市内外への情報発信 
2.71 

（＋0.09） 
2.62 2.76 

※ 括弧内の数値は、地区・年齢ウエイトバック集計における R5 年度調査と R3 年度調査の差 

※ H30 年度に調査をしていない設問は「―」とする 
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